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 دولت چهاردهم؛ 
دولت تنظیم‌گر و انسجام‌بخش

جعفر رضایی - مد‏‏‏‏‏‏‏‏‏یرمسئول � 

یک سال از آغاز به کار دولت 
چهاردهم می‌گذرد؛ دولتی 
که در شرایطی قدرت را 
به دست گرفت که عرصه 

سیاست داخلی و خارجی ایران در مجموعه‌ای از 
چالش‌ها و بحران‌ها قرار داشت. مسعود پزشکیان و 
کابینه او در بدو ورود با مسائلی پیچیده و درهم‌تنیده 
روبه‌رو شدند: از ناترازی‌های انرژی و تورم سنگینی 
که از حذف ارز ترجیحی در سال ۱۴۰۱ به ارث 
رسیده بود، تا موج تازه‌ای از حملات اسرائیل و 
ترورهای هدفمند که فشار را چند برابر کرد. آنچه 
کار دولت چهاردهم را دشوارتر می‌کرد، نه فقط 
بزرگی این بحران‌ها، بلکه هم‌پیوندی و چندلایه 
بودن آن‌ها بود. اقتصاد و سیاست در ایران امروز دیگر 
در دو ساحت جداگانه تعریف نمی‌شوند؛ هر تصمیم 
اقتصادی، بلافاصله به عرصه سیاست راه می‌یابد و 
هر رخداد سیاسی، تبعات اقتصادی فوری دارد. به 
همین دلیل دولت ناگزیر شد در سال نخست خود به 
جای پیشبرد برنامه‌ای مستقل و بلندمدت، بیش از 
هر چیز به »تنظیم‌گری« در شرایط بحرانی بپردازد.

     3     سرمقاله

با وجود فروش ۵۴۵ هزار میلیارد ریال اموال 
هنوز مسیر آزادسازی دارایی‌ها دشوار است

دارایی‌های منجمد، 
زنجیر پای اصلاح بانکی

ــم،  ــت چهارده ــت دول ــال نخس ــاد در س وزارت اقتص
ــود  ــه و بهب ــاح ترازنام ــرای اص ــع ب ــه‌ای جام برنام
ــت.در  ــرده اس ــرا ک ــی اج ــای دولت ــدی بانک‌ه کارآم
ــت  ــم، معاون ــت چهارده ــت دول ــال فعالی ــتین س نخس
امور بانکی، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت 
امور اقتصادی و دارایی مسیری تازه را برای 
ــت.  ــرده اس ــاز ک ــا آغ ــی بانک‌ه ــاختار مال ــاح س اص
ــارهای  ــی از فش ــا آگاه ــوزه ب ــن ح ــت‌گذاران ای سیاس
ــاری،  ــات غیرج ــت مطالب ــال‌ها انباش ــه س ــی ک مضاعف
ــانه‌های  ــر ش ــد ب ــای منجم ــی و دارایی‌ه ــرمایه ناکاف س
ــه‌ای  ــد برنام ــاش کرده‌ان ــته، ت ــی گذاش ــام بانک نظ
جامع و چندوجهی را پیش ببرند. این برنامه، هم 
ــدف  ــا را ه ــاح ترازنامه‌ه ــم اص ــی دارد، ه ــد نظارت بعُ
گرفته و هم در پی آن است که بانک‌های 
ــد  ــتانداردهای کارآم ــه اس ــده را ب ــی و خصوصی‌ش دولت
ــش  ــی، افزای ــای اصل ــی از محوره ــر کند.یک نزدیک‌ت
ــه  ــی ک ــت؛ موضوع ــی اس ــای دولت ــرمایه بانک‌ه س
سال‌ها در سطح شعار باقی مانده بود اما اکنون 
ــه‌ای  ــذاری دو مرحل ــا هدف‌گ ــخص و ب ــی مش در قالب
دنبال می‌شود: دستیابی به نسبت کفایت 
ــپس  ــال ۱۴۰۴ و س ــان س ــا پای ــد ت ــج درص ــرمایه پن س
ــور،  ــن منظ ــرای ای ــق ۱۴۰۷. ب ــد در اف ــت درص هش
وزارت اقتصاد مکاتباتی با سازمان برنامه و بودجه، 
ــام داده و  ــزی انج ــک مرک ــور و بان ــه‌داری کل کش خزان
حتی طرح تشکیل یک کارگروه هماهنگی میان 

ــت. ــرده اس ــرح ک ــط را مط ــتگاه‌های ذی‌رب دس
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 پیام الیاس‌کردی: اکنون زمان ایده‌آل
 برای ورود گسترده به بازار سرمایه نیست

قهر پول‌های هوشمند 
با بورس

2     

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

 تا وقتی بانک‌ها و نهادهای مالی 
به سامانه متصل نشوند دلالی کم نخواهد شد

 قدم‌های نصفه ـ نیمه 
برای شفافیت در بازار مسکن

 خدمات پایه به حاشیه رفت، پوشش ویژه 
برای پردرآمدها در راه است

بیمه اکمل؛ نسخه لوکس درمان

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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 مهاجرانی: مخالفان دولت را به بیانات
 و پیام سایت رهبری ارجاع می‌دهم

باید شرایط را درک کنیم
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عارف: 

 جنگ‌طلب نیستیم
  اما راهبردمان

 دفاع محکم است

تجدید میثاق اعضای دولت چهاردهم با آرمان‌های امام)ره(

 پزشکیان: دعوا باید برای پزشکیان: دعوا باید برای
 خدمت باشد نه قدرت خدمت باشد نه قدرت
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2     

وقتی بزرگ‌ترین واگذاری‌ها با تهاتر مطالبات و بدون بخش خصوصی انجام می‌شود

 بازمهندسی خصوصی‌سازی 
در دولت چهاردهم

3     

علیرضا حیدری اظهار کرد: چند نرخی کردن تعرفه‌های بیمه‌ای عرضه 
یک کالای واحد در بازارهای مختلف است که باعث تخریب بنیان بیمه 

پایه و ساختار درمان تامین اجتماعی خواهد شد.
به گزارش ایلنا، علیرضا حیدری )کارشناس اقتصادی و نایب رئیس اتحادیه 
پیشکسوتان جامعه کارگری( می‌گوید: متاسفانه بازار سلامت به چند بازار 
مختلف با نرخ‌های متفاوت بدل شده است. وقتی در شورای عالی بیمه 
اقدام به تفکیک جزء فنی و جزء حرفه‌ای درمان  به چهار گروه تعرفه‌ای 
می‌کنند، حرکت در صندوق‌ها به سوی بیمه اکمل طبیعی خواهد شد. 
اکنون ما چهار تعرفه »دولتی، عمومی غیردولتی، خیریه‌ای و خصوصی« 
داریم. به این ترتیب یک کالای واحد )درمان( که باید استاندارد آن در 
همه جا یکسان باشد، توسط شورای عالی بیمه به چهار نوع قیمت‌گذاری 
خدمت تبدیل می‌شود. سرآغاز تمایزگذاری میان خدمات بیمه درمان نیز 

از همین جا شکل می‌گیرد.
وی با اشاره به اینکه هرکدام از تعرفه‌ها و نظام‌های قیمتی، بازار خود 
را تعریف می‌کند، افزود: اکنون در بازار نان می‌بینیم که آرد تولید شده 
یکسان است اما اکنون هم آرد تعرفه‌ای دولتی داریم و هم آرد آزاد داریم و 
آردهای دیگر با قیمت‌های دیگر هم داریم که در واقع همه از یک کارخانه 
بیرون آمده و مصرف می‌شوند. ما در حوزه سامت هم با همین مسئله 
مواجه هستیم. شاید اندکی کیفیت آردها یا خدمات درمانی متفاوت بوده 
یا شکل عرضه آن و ظاهرش متفاوت باشد، اما همگی یک کالای واحد 
است.  در بخش درمان نیز، همه پزشکان با تعرفه‌های درمانی مختلف از 
یک نظام استاندارد آموزش بهداشت و درمان واحد بیرون آمده‌اند، اما در 
نهایت در یک مکانیزم پیچیده با تصمیم سیاستگذار، تعرفه‌ها، اسامی و 

قیمت‌های متفاوتی با اختلاف زیاد می‌گیرند. 
حیدری تاکید کرد: ما در حوزه جراحی  که یک پزشک واحد در دو مکان 
متفاوت با یک تجهیزات و با یک علم و دانش واحد انجام می‌دهد نیز، 
قیمت‌های متفاوت گذاشتیم. این بازارسازی‌ها مصرف‌کننده را سردرگم 
کرده و فریب می‌دهد. اکنون در حوزه بیمه درمان، بیمه اصلی که دولتی 
است و بیمه تکمیلی که تجاری‌تر است و بیمه اکمل که کاملًا تجاری 
است، وجود دارند که این تفکیک غیرقانونی‌ست. اما سیاستگذار بیمه‌ای 
برای بازارسازی، انواع تعرفه‌ها و قیمت‌ها را تعریف کرده است و بیمه شده 
در این شرایط دچار سردرگمی شده و آنچه طبق قانون حق اوست را با 

قیمت برابر و یکسان دریافت نمی‌کند. 
این کارشناس حوزه تامین اجتماعی اظهار کرد: به طور طبیعی وقتی 
شما صحبت از بیمه اکمل می‌کنید، در حال صحبت درباره پوشش نیازی 
هستید که براساس قانون، بیمه پایه و بیمه تکمیلی باید به آن پاسخ 
می‌گفتند اما با کالایی‌ساز، در عمل قابلیت تحقق از آن گرفته شده و تنها 
برای پوشش برخی از خدمات، بیمه اکمل را توصیه می‌کنند. این در واقع 
بیمار را »وادار« می‌کند که با پرداخت پول بیشتری نیاز خود به یک بیمه 

درمانی استاندارد را رفع کند. 
وی افزود: این یعنی سیاستگذار اجازه داده که بازار سامت به حوزه‌ای 
غیرقابل انعطاف دربرابر قیمت تبدیل شود. این سیاستگذاری مسئولان 
در شرایطی است که آن‌ها می‌دانند که سلامت کالای بسیار کم کشش و 
غیرقابل انعطاف‌پذیری محسوب می‌شود. مثلا ما بارها شنیدیم که افراد 
در شرایطی که هزینه درمان بالایی داشتند، دست به اقدامات پرریسکی 
مانند فروش اموال گران خود مانند خودرو و ملک زده‌اند و از نظر اقتصادی 
از هستی ساقط شده‌اند. این نشان می‌دهد که کالای سلامت قابل جایگزین 
نیست و بیمار و خانواده او در برابر هیچ قیمتی کاهش تقاضا نمی‌دهد. 

شما هرچه قیمت تعرفه‌ها را بالا ببرید باز هم خریدار بابت آن می‌پردازد و 
به همین دلیل است که در دنیا برای تعرفه‌های درمانی و بیمه‌ای حدودی 
معین قرار داده و دولت‌ها برای کنترل هزینه مردم از جیب، در این حوزه 
ورود می‌کنند؛ چرا که شما با یک بازار رقابتی مواجه نیستید که باعدم 
تقاضا قیمت‌ها افت کرده و به تعادل برسد؛ افراد با تحریم کالای سلامت و 

انتظار برای ارزان شدن با نخریدنش، به مرگ نزدیک می‌شوند! 
این اقتصاددان خاطرنشان کرد: طبق برنامه‌های بیمه اکمل، اگر شما تعرفه 
بیمه تکمیلی را دو یا سه برابر بیشتر پرداخت کنید، برخی خدمات بدون 
سقف هزینه، پوشش بیمه‌ای داده می‌شود. البته برخی موارد بیمه اکمل 
کسورات چند میلیون تومانی دارد که فشار زیادی را به بازنشستگان کم 
درآمد و حتی متوسط درآمد وارد می‌کند. در مقابل ادعا می‌شود که بیمار 
هرچه اسناد پزشکی با خود بیاورد، بیمه آن را پرداخت می‌کند! اما با این 
وجود، وقتی هفتاد درصد بازنشستگان کشور را افراد حداقل بگیر و نزدیک 
حداقل بگیر تشکیل می‌دهند و بسیاری از بازنشستگان سایر سطوح نیز 
حقوقی کمتر از خط فقر و سبد  معیشت  دریافت می‌کنند، در عمل اکثریت 

افراد توان رفتن زیر بار چنین هزینه‌هایی را ندارند. 
حیدری بیان کرد: اینجا پای سیاستگذار به میان می‌آید که اجازه می‌دهد 
یک کالا با قیمت‌های بسیار بالاتر از آنچه هست به فروش برسد. ارائه کننده 
خدمت )پزشک( و نظام درمانی تمایل دارد که کالای خود را با حداکثر 
قیمت بفروشد و گسترش بیمه اکمل به این معناست که در تامین اجتماعی 
پزشکان دیگر رغبتی به ارائه خدمت پیدا نکند. این در مورد بیمارستان‌های 
دولتی و دانشگاهی و پزشکان آن‌ها نیز صدق می‌کند. زیرا تقاضایی جدید 
در بازار ایجاد می‌شود که این تقاضا قیمت‌های عرضه کننده را تحریک 

کرده و حکم می‌کند که کالا را در بازار گران‌تر عرضه کنید! 
این کارشناس تامین اجتماعی تصریح کرد: موتور ارائه خدمت در نظام 
درمانی، پزشک است. با این سیاست محل خدمت بیشتر پزشکان بیش 
از این به سمت بخش خصوصی جابه‌جا می‌شود. این امر خدمات در بیمه 
اصلی و پایه را تضعیف کرده و انگیزه را  برای خدمت در مراکز ملکی به 
شدت کاهش می‌دهد. این امر علناً باعث خلاء ارائه خدمت درمان می‌شود 
و تامین اجتماعی به عنوان تولیدکننده خدمات درمان، دچار مشکلات 
بیشتری می‌شود. هرچه شما به سمت بازارهای گران‌تر بروید، بیمه پایه 
را بیشتر نابود می‌کنید. باید برای سیاست‌گذارانی که به این سمت در 

مدیریت صندوق‌ها می‌روند، ابراز تاسف کرد. 
نایب رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری در پایان اظهار کرد: 
البته ما هم اکنون نیز شاهد هستیم که باوجود برقراری بیمه‌های 
تکمیلی و پوشش بیمه تکمیلی و اکمل در بیمارستان‌های دانشگاهی و 
خصوصی، باز هم بسیاری از پزشکان به دلیل توقعی که از سطح درآمدی 
خود در قیاس با سایر همکاران غیرایرانی خویش و حتی دیگر مشاغل 
دارند، برای خدمات درمانی گران قیمت به صورت گسترده زیرمیزی 
دریافت می‌کنند. سقف انتظار پزشکان تعریف شده است. پزشکان اگر 
نتوانند از طریق قانونی و معمول، از نظر درآمدی به سایر گروه‌های 
نخبه پردرآمد برسانند، قطعاً به ابزارهای دیگری مثل زیرمیزی دست 
می‌زنند. این موضوع در سطح جهانی هم وجود دارد و محدود به ایران 
نیست. تقاضای القایی نیز مثل زیرمیزی یکی از این ابزارهاست که باعث 
افزایش هزینه‌های بیمار بیمه شده می‌شود. در چنین شرایطی فرقی 
نمی‌کند فرد از طرف چه بیمه‌ای و در چه سقفی )تکمیلی یا اکمل( 
پوشش داشته باشد؛ در آن حالت احتمالاً باز هم زیرمیزی برقرار خواهد 

بود و بیمار از جیب پرداخت خواهد کرد!

رئیس مرکز اطلاعات مالی: 

ایران مفاد کنوانسیون CFT را 
پذیرفته است

رئیس مرکز اطلاعات مالی گفت: ایران تمامی توصیه‌های FATF را در قوانین داخلی اجرا کرده 
و عملًا مفاد کنوانسیون CFT را پذیرفته، اما همچنان به دلیل تصمیمات داخلی در لیست سیاه 

باقی مانده است.
به گزارش تسنیم، هادی خانی رئیس مرکز اطلاعات مالی با تأکید بر اهمیت شفاف‌سازی نظام 
پولی و مالی کشور اظهار داشت: این شفافیت نقش مهمی در برقراری عدالت و رقابت‌پذیری سالم 
اقتصادی دارد و یکی از وظایف اصلی مرکز اطلاعات مالی، رصد جریانات مالی کشور برای شناسایی 
معاملات مشکوک و اقتصاد پنهان است.وی حمایت از اقتصاد شناسنامه‌دار را یک اصل کلیدی 
در دنیا دانست و تصریح کرد: اقتصاد پنهان، رقابت سالم را مخدوش می‌کند و بار مالیات، بیمه و 
بسیاری از هزینه‌های اقتصادی کشور را بر دوش اقتصاد شناسنامه‌دار می‌اندازد لذا شناسایی و مقابله 
با اقتصاد پنهان به توسعه اقتصادی کشور کمک می‌کند.خانی با اشاره به دسترسی‌های قانونی مرکز 
اطلاعات مالی به داده‌های اقتصادی کشور متناسب با نیاز بیان کرد: این مرکز به طور مستمر بر 
رصد تعاملات پرخطر، مناطق پرخطر و اشخاص پرخطر تمرکز دارد؛ در حوزه‌هایی مانند رمزارزها، 
قاچاق کالا و مواد مخدر، صندوق‌های قرض‌الحسنه، خیریه‌ها و سایر حوزه‌هایی که به نحوی زایش 

پول کثیف دارند و در مسیر پولشویی، اقتصاد را مختل می‌کنند.
وی ادامه داد: با رصد مستمر جریانات مالی مشکوک، افراد و اشخاص درگیر این فعالیت‌ها تحت 

نظارت و محدودیت‌های قانونی قرار می‌گیرند تا اقتصاد پنهان مهار شود.
رئیس مرکز اطلاعات مالی همچنین به سوءاستفاده‌های مالی ناشی از ناآگاهی مردم اشاره کرد و 
افزود: بسیاری از جرائم پولشویی و سوءاستفاده‌های مالی به دلیل عدم آگاهی عمومی رخ می‌دهد. 
به همین دلیل، اطلاع‌رسانی درباره شیوه‌های کلاهبرداری و سوءاستفاده از دانش ناکافی مردم، از 

وظایف اصلی ما و رسانه‌هاست.
دبیر شورای‌عالی پیشگیری و مقابله با پولشویی و تأمین مالی تروریسم همچنین خسارت‌های 
وارده به کشور ناشی از افت اعتبار بین‌المللی ایران در حوزه شفافیت اقتصادی را به دلیل حضور در 
لیست سیاه FATF تأمل‌برانگیز دانست و اعلام کرد که ایران عملًا مفاد کنوانسیون CFT را پذیرفته 

و به آن عمل می‌کند.
خانی گفت: بی‌اعتمادی عمیق و روبه‌رشد کشورها نسبت به شفافیت نظام پولی و مالی ایران به دلیل 
عدم اتخاذ تصمیمات موردنیاز داخلی برای خروج از لیست سیاه FATF و به‌تبع آن ریسک‌گریزی 
فعالان اقتصادی بین‌المللی برای سرمایه‌گذاری و تعاملات پولی و مالی، خسارت‌های قابل‌توجهی 
را به همراه داشته که جبران آنها به‌خصوص در اعتمادسازی مجدد و به‌روزرسانی سامانه‌های بانکی 

کشور برای انطباق با زیرساخت‌های مشابه بین‌المللی، زمان‌بر و پرهزینه است.

این مقام مسئول تأکید کرد: وقتی به چرایی فرصت‌سوزی‌های چندساله کشور در این مهم می‌نگریم 
چیزی جز فرار ناشیانه از حل مسئله، گفتمان‌سازی و ادراک‌سازی انحرافی و ناصحیح از فرصت‌ها و 
تهدیدهای این چالش بین‌المللی در بین خواص و عوام به دلیل سکان‌داری رسانه‌ای افراد غیرمرتبط، 
سکوت معنادار متولیان امر در برابر این انحراف مشهود، لجبازی‌های سیاسی و جناحی، ورود افراد 
غیرمتخصص به موضوعات تخصصی و القاء تفسیرهای شخصی و باورهای نادرست ذهنی را مشاهده 
نمی‌کنیم.رئیس مرکز اطلاعات مالی به عمق تصویرسازی‌های نادرست در خصوص عادی‌سازی 
پرونده کشور با FATF اشاره کرد و افزود: تمام توصیه‌های 40 گانه FATF را در قوانین و مقررات 
داخلی ساری و جاری نموده‌ایم و نواقص مرتبط را نیز در قالب برنامه اقدام پذیرفته و بر رفع آنها 
متعهد شده‌ایم و عملًا مفاد کنوانسیون CFT را در قانون مبارزه با تأمین مالی تروریسم پذیرفته‌ایم 
لیکن به دلیل ورود افراد غیرمتخصص به موضوع و بزرگ‌نمایی افراطی و بعضاً سیاسی تهدیدات 
قابل‌مدیریت در مقابل فرصت‌های متعدد تعامل با این نهاد بین‌المللی، بیش از 10 سال فرصت زمانی 
عادی‌سازی روابطمان با FATF را از دست داده‌ایم.خانی با بیان اینکه طی این سال‌ها، سایر کشورها 
منتظر تصمیم ما نمانده‌اند و با سرعت و طی رقابت با یکدیگر جهت کسب رتبه بهتر شفافیت مالی، 
در حال اجرای کامل توصیه‌های FATF در زیرساخت‌های حقوقی و عملیاتی خود بوده و هستند، 
تصریح کرد: امروز صرفاً نام ایران و تابعیت ایرانی در کنار کره شمالی به‌عنوان کشور پرخطر و بدنام 
پولشویی و تأمین مالی تروریسم در تمام سامانه‌های پولی و مالی دنیا نقش بسته است به‌نحوی‌که 
به‌محض مواجهه نهادهای مالی به اسم ایران و ایرانی، زنگ‌های خطر به صدا درمی‌آید و اجرای 
اقدامات تقابلی و محدودیت‌ساز FATF و سؤال و جواب‌ها از اتباع ایرانی برای اثبات سالم‌بودن منشأ 
پولشان و اثبات عدم استفاده از پولشان در اقدامات پولشویی و تأمین مالی تروریسم آغاز می‌شود.

وی افزود: این روند و انتشار گزارش‌های متعدد از نحوه برخورد با ایرانیان در نهادهای بین‌المللی 
و سایت‌های رسمی، به یک رویه حتی در بین کشورهای دوستمان برای اعتبارسازی و کسب 
امتیاز و اثبات شفافیت نظام پولی و مالی آنها و به‌تبع آن به کارآمدترین ابزار کشورهای متخاصم 
برای اعمال محدودیت‌های پولی و مالی علیه ایران تبدیل شده است.معاون وزیر اقتصاد، مدیریت 
فرصت و تهدیدهای FATF را به مسابقه‌ای تشبیه کرد که اگر به دلیل ترس از باخت از شرکت در آن 
انصراف دهیم عملًا بازنده اعلام می‌شویم و افزود: قدرت رو به گسترش این نهاد را می‌توان فراتر از 
سازمان ملل متحد تعبیر کرد چون اگر تحریم‌های آمریکا یک‌جانبه بوده و موردتأیید سازمان ملل 
متحد نیستند، توصیه‌ها و اقدامات تقابلی FATF موردتأیید سازمان ملل متحد است و حمایت بیش 
از 30 قطعنامه شورای امنیت سازمان ملل متحد را به همراه دارد.وی تبدیل توصیه‌ها و اقدامات 
تقابلی FATF در تمام کشورها به قانون را عاملی مهم‌تر توصیف کرد و افزود: اگر برخی مؤسسات 
پولی و مالی و کشورها حاضر به همراهی با آمریکا برای اعمال تحریم‌هایش علیه ایران نیستند همه 
آنها به دلیل حضور ایران در لیست سیاه FATF و با هدف حفظ اعتبار و شهرت ریسک از تعاملات 
معمول پولی و مالی با ایران امتناع می‌کنند و عملًا حضور ما در لیست سیاه، هزینه‌های آمریکا 
برای الزام کشورها به اجرای تحریم‌ها را به‌شدت کاهش داده است.این مقام مسئول اضافه کرد: 
اجرای تحریم‌های آمریکا علیه ایران در هیچ کشوری به قانون تبدیل نشده است درحالی‌که اجرای 
محدودیت‌ها و اقدامات تقابلی گروه ویژه اقدام مالی علیه کشورهای پرخطر در تمام کشورهای دنیا 
حتی کشورهای دوستمان، به قانون تبدیل شده و اتفاقاً آمریکا برای اعمال فشار به ایران به این ابزار 

اتکا بیشتری دارد تا الزام کشورها به اجرای تحریم‌های یک‌جانبه و غیرقانونی خود.

خدمات پایه به حاشیه رفت، پوشش ویژه برای پردرآمدها در راه است

بیمه اکمل؛ نسخه لوکس درمان

محمد رضا باباحسینی - شهردار نسیم شهر

مناقصه عمومی یک مرحله ایمناقصه عمومی یک مرحله ای
خرید و حمل مصالح سنگی توونان و اساسخرید و حمل مصالح سنگی توونان و اساس

شهرداری نسیم شهر در نظر دارد فراخوان مناقصه عمومی خرید و 
حمل مصالح سنگی توونان و اساس به شماره ۲۰۰۴۰۹۳۹۸۰۰۰۰۰۲۶ را از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
تا  فراخوان  اسناد  تحویل  و  دریافت  از  فراخوان  برگزاری  مراحل  کلیه 
بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به 

آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به 
ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی به صورت برخط برای کلیه 

صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی

تاریخ انتشار فراخوان در سامانه ستاد ۱۴۰۴/۰۵/۲۹
مهلت دریافت اسناد فراخوان از تاریخ انتشار تا تاریخ : ۱۴۰۴/۰۶/۰۵

مهلت ارسال پیشنهادات از تاریخ انتشار تا تاریخ : ۱۴۰۴/۰۶/۱۷
زمان بازگشایی پاکتها تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۸

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار ۲/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال به 
شرح اسناد پیوستی در سامانه ستاد

اطلاعات تماس و آدرس دستگاه مناقصه گزار : شهرستان بهارستان نسیم 
شهر میدان هفت تیر شهرداری نسیم شهر تلفن : ۰۲۱-۵۶۷۷۵۱۹۲

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۵/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۰۴

نوبت دوم
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عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

وقتی بزرگ‌ترین واگذاری‌ها با تهاتر مطالبات و بدون بخش خصوصی انجام می‌شود

 بازمهندسی خصوصی‌سازی 
در دولت چهاردهم

رئیس کل سازمان خصوصی‌سازی گفت: حضور بخش 
خصوصی واقعی در واگذاریهای دولت بسیار کمتر از انتظار 
بوده و مطابق آمار، تنها حدود ۱۰ تا ۱۱ درصد از کل 
واگذاری‌های خصوصی‌سازی به بخش خصوصی واقعی 

اختصاص یافته است.
به گزارش تسنیم، زهره عالی‌پور، معاون وزیر اقتصاد و 
رئیس کل سازمان خصوصی‌سازی، در گفت‌وگویی با رادیو 
به مناسبت هفته دولت از عملکرد یک‌ساله خصوصی‌سازی، 

چالش‌های موجود و راهبردهای آتی سخن گفت.
وی با اشاره به لزوم بازنگری در مسیر خصوصی‌سازی کشور تأکید کرد: سهم بخش خصوصی واقعی طی دو 
دهه گذشته حدود 11 درصد بوده و لازم است با رویکردی نو، مشارکت واقعی این بخش در اقتصاد تقویت شود.

عالی‌پور با گرامیداشت هفته دولت، این ایام را فرصتی برای مرور یک‌ساله فعالیت‌های دولت و ارائه گزارش به مردم 
دانست و افزود: اکنون زمان آن است که ضمن ارزیابی تجربه بیست ساله خصوصی‌سازی، بازمهندسی جامعی در 
سیاست‌ها و راهبردها صورت گیرد تا اهداف ابلاغی مقام معظم رهبری محقق شود. این اهداف بر رقابت‌پذیری، 
تقویت بخش خصوصی و تعاونی‌ها، کاهش بار مالی و مدیریتی دولت و افزایش مشارکت عمومی مردم در اقتصاد 

متمرکز بوده است.
وی با بیان اینکه در عمل، حضور بخش خصوصی واقعی بسیار کمتر از انتظار بوده است، گفت: مطابق آمار، تنها 
حدود 10 تا 11 درصد از کل واگذاری‌های خصوصی‌سازی در این سال‌ها به بخش خصوصی واقعی اختصاص 
یافته است. این میزان با اهداف کلان سیاست‌های اصل 44 فاصله زیادی دارد و ضرورت دارد که در راهبردهای 

جدید به‌گونه‌ای عمل کنیم که شرایط حضور فعال‌تر بخش خصوصی فراهم شود.
رئیس کل سازمان خصوصی‌سازی در ادامه، گزارشی از عملکرد یک‌ساله این سازمان ارائه داد و تصریح کرد: در 
آغاز دولت چهاردهم، خصوصی‌سازی با رکود مواجه بود، اما در شش‌ماهه دوم با جذب فعالان اقتصادی توانستیم 
به تحقق 130 درصدی تعهدات بودجه‌ای دست یابیم.وی یکی از مهم‌ترین رخدادهای سال گذشته را معامله 
بزرگ 62 هزار میلیارد تومانی در اسفند ماه دانست و افزود: چهار شرکت پتروشیمی کشور در این معامله حضور 
یافتند و حدود پنجاه درصد از ارزش آن از طریق تهاتر مطالبات با دولت انجام شد. این رویکرد ضمن رضایت 
ذی‌نفعان، به‌عنوان بزرگ‌ترین معامله بازار سرمایه در سال گذشته ثبت گردید. عالی‌پور تأکید کرد: امروز نیز تمامی 
مزایده‌های سازمان خصوصی‌سازی این امکان را فراهم کرده‌اند که اشخاص حقیقی و حقوقی بتوانند مطالبات 
خود از دولت را در فرآیند واگذاری تهاتر نمایند. این شیوه نه تنها موجب تسویه بدهی‌های دولت می‌شود، بلکه 

فرصت سرمایه‌گذاری و سهامداری جدید را برای فعالان اقتصادی فراهم می‌آورد.
وی در پاسخ به پرسشی درباره آینده خصوصی‌سازی، خاطرنشان کرد: مطابق قوانین، مؤسسات و سازمان‌های 
عمومی غیردولتی مجاز به تملک بیش از چهل درصد سهام یک بنگاه نیستند. اهتمام جدی به اجرای این قانون، 
می‌تواند زمینه‌ساز تقویت سهم بخش خصوصی واقعی در اقتصاد باشد. پیش‌بینی ما این است که تا پایان سال، 
با رعایت این موازین و تشویق گروه‌های مختلف اقتصادی، مشارکت بخش خصوصی در خصوصی‌سازی کشور 

رشد قابل توجهی داشته باشد.

منصور غیبی: بازنده اصلی رکود بازار مسکن، دولت است

 خودترمیمی بازار مسکن 
در غیاب سیاست‌های دولتی

سجاد کرابی- گروه اقتصادی � 
بازار مسکن در تیرماه با کاهش نسبی تورم روبه‌رو شده بود؛ 
کاهشی که به گفته کارشناسان نه حاصل سیاست‌های 
دولت، بلکه ناشی از روند طبیعی بازار بوده است. اکنون 
این پرسش مطرح می‌شود که آیا این وضعیت مقدمه‌ای 
برای ثبات نسبی بازار خواهد بود یا آمادگی برای یک خیز 

دوباره در راستای جهش قیمت مسکن؟ 
پس از جنگ ۱۲ روزه، بازار مسکن وارد فاز جدیدی 
از رکود شد و سطح معاملات به پایین‌ترین حد ممکن 
رسید. داده‌های مرکز آمار نشان داد که نرخ تورم مسکن در تیرماه ۱۴۰۴ کاهشی شده و به دو درصد 

رسیده است.
بررسی‌ها نشان می‌دهد که در اکثر کلان‌شهرهای کشور، رکود معاملات ملکی جریان داشته و قیمت مسکن در 
برخی از نقاط کاهش داشته است. به این ترتیب، این پرسش مطرح می‌شود که روند بازار مسکن در آینده چگونه 

است، آیا کاهش تورم به معنای ثبات بازار خواهد بود یا مقدمه‌ای برای جهش قیمت مسکن است؟
منصور غیبی، کارشناس بازار مسکن مطرح کرد: »اگر در تیرماه و تا پایان مردادماه، شاهد کاهش نرخ تورم در 
حوزه اقتصاد مسکن، ملک و آپارتمان هستیم، این کاهش یک تا دو درصدی تورم، بیش از آنکه ناشی از اجرای یک 

سیاست یا برنامه مشخص در اقتصاد مسکن باشد، ناشی از نوعی خودترمیمی در بازار مسکن است.«
او درباره دلیل کاهش و تثبیت قیمت مسکن توضیح داد: »به بیان دیگر، بازار مسکن بدون برنامه، بدون دخالت، 
بدون سیاست و بدون راهکار، خود را با نرخ تورمی پایین‌تر از تورم عمومی ماهانه تعدیل می‌کند؛ به‌گونه‌ای که 
قیمت‌ها یا در سطحی پایین‌تر قرار می‌گیرند یا در کف قیمتی تثبیت می‌شوند و همین مساله قدرت چانه‌زنی 

خریداران را افزایش می‌دهد.«
غیبی گفت: »بیش از آنکه بتوان گفت دولت و حکمرانان اقتصادی در حوزه مسکن سیاستی مشخص اتخاذ کرده‌اند 
که نکرده‌اند، این روند به‌صورت طبیعی و مشابه یک حرکت سینوسی در بازار مسکن رخ داده است؛ بازاری که 

اکنون در پایین‌ترین سطح خود قرار دارد.«
این کارشناس بازار مسکن به احتمال افزایش قیمت مسکن در آینده اشاره و اظهار کرد: »با این حال، ممکن است 
در آینده و پس از رسیدن جامعه به تعادل روانی و اقتصادی، دوباره شاهد اوج‌گیری همان حرکت سینوسی و 

رشد قیمت مسکن باشیم.«
غیبی ادامه داد: »از این وضعیت می‌توان نتیجه گرفت که نگاه کارشناسی، کنترل و برنامه‌ریزی بهبود در اقتصاد 
مسکن ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است.« او افزود: »زیرا اقتصادی که بیشترین بار اقتصاد ملی را بر دوش می‌کشد، 

نباید در وضعیت رکود تورمی قرار گیرد؛ در غیر این صورت، بازنده اصلی آن خود دولت خواهد بود.«
وی درباره پیامدهای تداوم رکود در بازار مسکن هشدار داد و گفت: »با این حجم گردش سرمایه و نیروی کار در 

بازار مسکن، اگر وضعیت به تعلیق و رکود چند ساله برسد، احیای آن بسیار دشوار خواهد شد.«
غیبی اضافه کرد: »در نهایت، زیان اصلی متوجه مصرف‌کنندگان خواهد بود؛ زیرا با انباشت تقاضا در این مدت، 
بخش زیادی از مردم از بازار مسکن عقب خواهند ماند و ناگزیر به پذیرش قیمت‌های کاذب و غیرواقعی در 

معاملات خواهند شد.«

رییس کل گمرک خبر داد:

 واردات بدون مانع خودرو 
در صورت باز شدن ثبت سفارش

رییس کل گمرک ایران با بیان اینکه اگر ثبت سفارش باز شود هیچ مانعی برای واردات خودرو 
ایرانیان مقیم خارج از کشور وجود ندارد، گفت: بانک مرکزی هم موافق واردات است اما سازمان 

توسعه تجارت هنوز ثبت سفارش را باز نکرده است.
به گزارش ایلنا، فرود عسگری، معاون وزیر اقتصاد درباره آخرین اقدامات انجام شده برای 
واردات خودرو ایرانیان مقیم خارج از کشور و ثبت سفارش آن، اظهار داشت: واردات خودرو 
ایرانیان خارج از کشور متوقف نشده است و آیین نامه واردات خودرو  برای این اشخاص 
مشخص شده، بنابراین هم قانون و هم آیین نامه اجازه واردات خودرو از طریق ایرانیان خارج 

کشور را به دولت می‌دهد. 
وی ادامه داد: مسأله مهم امکان ثبت سفارش بوده و موضوع این مصوبه واردات خودروهای 
بدون انتقال ارز است که ایرانیان دارای اقامت دائم  خارج از کشور می‌توانند یک دستگاه 

خودرو با  عمر کمتر از ۵ سال وارد کنند و این مصوبه در جریان است.
رییس کل گمرک گفت: بانک مرکزی هم موافقت خود با واردات خودرو ایرانیان مقیم خارج 
از کشور را اعلام کرده است و الان باید ثبت سفارش باز شود که این اقدام در حوزه اختیارات 
وزارت صمت و سازمان توسعه تجارت است و وزارت صنعت باید در این باره اظهار نظر کند.

عسگری افزود: اگر ثبت سفارش باز شود هیچ مانعی برای واردات وجود ندارد.
وی همچنین درباره مهلت اجرای این مصوبه، از آنجایی که موضو بودجه ١۴٠۴ است، تاکید 
کرد: معمولا مصوبات را برای موضوع خودرو تمدید می‌کنند ضمن اینکه مصوبات دولت 

محدودیت زمانی ندارد.
بر اساس آیین‌‌‌نامه اجرایی واردات خودرو سواری موضوع بند )ر( تبصره ۱ ماده واحده قانون 

بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور ایرانیان ساکن خارج از کشور می‌توانند خودرو وارد کنند.‌‌‌
بر اساس آیین‌نامه واردات خودرو سواری شخصی توسط ایرانیان خارج از کشور )دارای کارت 
اقامت( برای هر ایرانی در سال ۱۴۰۴، امکان واردات یک خودرو بدون انتقال ارز و‌‌‌از‌‌‌ محل ارز 

در اختیار در چارچوب مقررات ارزی بانک مرکزی راجع به منشأ ارز وجود دارد.

 تا وقتی بانک‌ها و نهادهای مالی به سامانه متصل نشوند
 دلالی کم نخواهد شد

 قدم‌های نصفه ـ نیمه برای شفافیت 
در بازار مسکن

معتمدی‌زاده نماینده مردم سیرجان و بردسیر در مجلس شورای اسلامی، با تاکید بر اهداف 
گسترده سامانه املاک و اسکان، اظهار داشت: متاسفانه این سامانه هنوز به جایگاه واقعی 
خود نرسیده است. نهاد‌هایی مانند بانک مرکزی و وزارت راه را مسئول فراهم آوردن امکان 

اتصال همگانی به این سامانه دانست.
به گزارش اقتصادآنلاین، محمد معتمدی‌زاده، نماینده مردم سیرجان و بردسیر در مجلس 
شورای اسامی، با اشاره به بر تسریع اتصال نهاد‌ها به سامانه املاک و اسکان، اظهار داشت: 
هدف اصلی این سامانه حمایت از مردم و ثبت دقیق املاک است چراکه این سامانه نقش 

مهمی در حذف بروکراسی اداری و تسریع امور مردم دارد.
وی با بیان اینکه هرچه بانک اطلاعاتی در حوزه املاک و اسکان دقیق‌تر باشد، بسیاری از 
مشکلات مردم حل می‌شود، افزود: این سامانه حتی می‌تواند بر کاهش نرخ مسکن تاثیرگذار 

باشد و با حمایت از مستاجران، به کاهش فضای دلالی در حوزه مسکن کمک کند.
معتمدی‌زاده با تاکید بر اهداف گسترده سامانه املاک و اسکان، اظهار داشت: متاسفانه این 
سامانه هنوز به جایگاه واقعی خود نرسیده است. نهاد‌هایی مانند بانک مرکزی و وزارت راه را 

مسئول فراهم آوردن امکان اتصال همگانی به این سامانه دانست.
وی ضمن اشاره به همکاری بانک مرکزی، تاکید کرد: انتظار می‌رود بانک مرکزی هرچه زودتر 
بانک‌ها را مجاب به اتصال به این سامانه کند تا در پرداخت تسهیلات نیز تسهیل‌گری صورت 

گیرد. با این حال هنوز به مرحله‌ای که توقع داشتیم نرسیده‌ایم.
معتمدی‌زاده ضمن ابراز گلایه از کندی روند پیشرفت، تصریح کرد: پیگیری همه جانبه همه 
نهاد‌های متولی برای تسریع این روند ضروری است. پرونده سامانه املاک و اسکان یکی از 
مواردی است که کمیسیون اصل ۹۰ با جدیت پیگیر آن خواهد بود تا به نتیجه مطلوب برسد.

او با وجود پیشرفت‌های قابل ملاحظه، خاطرنشان کرد: تسریع مورد انتظار ما اتفاق نیفتاده 
است؛ لذا برای تشویق مردم به استفاده از این سامانه و بهره‌مندی از مزایای آن، لازم است 

نهاد‌های مرتبط هرچه زودتر متصل شده و زمینه اتصال همه بخش‌ها را فراهم کنند.
معتمدی‌زاده در بخش پایانی سخنان خود با تاکید بر ابعاد وسیع‌تر و حیاتی این سامانه، اظهار 
داشت: فعال‌سازی کامل سامانه املاک و اسکان فراتر از تسهیل امور روزمره مردم است. چراکه 
این سامانه پتانسیل فوق‌العاده‌ای برای جلوگیری و کاهش چشمگیر پرونده‌های کلاهبرداری 

در حوزه مسکن و معاملات ملکی دارد.
وی افزود: با ایجاد شفافیت کامل و ثبت دقیق اطلاعات مالکیتی، فضای هرگونه سوءاستفاده 
و سندسازی‌های غیرقانونی به حداقل می‌رسد. این امر به طور مستقیم و قابل ملاحظه‌ای 
بر کاهش حجم پرونده‌های قضایی مرتبط با کلاهبرداری و اختلافات ملکی در سیستم قوه 
قضاییه تاثیرگذار خواهد بود و در نهایت به کارایی بیشتر دستگاه قضا و ایجاد آرامش خاطر 

برای شهروندان منجر خواهد شد.

توزیع برنج دولتی می‌شود
از این پس برنج وارداتی به شیوه جدید و تحت نظر دولت بین مردم توزیع می‌شود.

به گزارش فارس، به گفته وزیر دادگستری برنج وارداتی که با ارز ترجیحی وارد می‌شود به 
دلیل دخالت وارد کننده و ضعف نظارت توزیع به دست مردم نمی‌رسد و قرار است دولت 
مسئول توزیع باشد.چند ماهی است برنج پاکستان در بازار نایاب و قیمت تا کیلویی 100 
هزار تومان)دو برابر نرخ وارداتی( افزایش یافته بود، کیفیت خوب این نوع برنج نسبت به دیگر 
انواع وارداتی، تقاضا به ویژه از سوی رستورانها را بیشتر کرده بود، خبرهایی هم بود که برنج 

پاکستانی را دلال‌ها در کیسه برنج ایرانی به مردم می‌فروشند.
در مدل جدید توزیع،‌ شرکت بازرگانی دولتی ایران از شرکت‌های تابعه وزارت جهاد، مسئول 
توزیع به نرخ مصوب خواهد شد و طبق گفته وزارت جهاد کشاورزی از طریق سامانه 

بازارگاه)سامانه‌ای که اکنون نهاده دامی توزیع می‌شود( عرضه خواهد شد.

 پیام الیاس‌کردی: اکنون زمان ایده‌آل برای ورود گسترده
 به بازار سرمایه نیست

قهر پول‌های هوشمند با بورس
کارشناس بازار سرمایه با اشاره به چالش‌های پیش روی بازار بورس اظهار کرد: فضای مبهم 
ناشی از تنش‌های سیاسی و بین‌المللی، رشد نقدینگی، سیاست‌های پولی و احتمال اتخاذ 

سیاست‌های انقباضی از جمله مواردی است که باعث روند نزولی بازار بورس شده است.
به گزارش میزان، بازار بورس در هفته‌های اخیر با روند نزولی همراه بوده و عوامل متعددی 

در این روند اثرگذار بوده است.
در همین راستا پیام الیاس‌کردی، کارشناس بازار سرمایه، در گفت‌و‌گو با میزان به بررسی 
مهم‌ترین چالش‌های پیش‌روی بازار بورس پرداخت و اظهار کرد: بزرگ‌ترین ریسک 
سیستماتیک در شرایط فعلی، فضای مبهم ناشی از تنش‌های سیاسی و بین‌المللی است که 

سایه آن بر بازار سهام سنگینی می‌کند.
وی افزود: پس از این موضوع، تحریم‌های احتمالی و به‌ویژه سازوکار‌های جدیدی که از سوی 
اروپا مطرح می‌شود، می‌تواند اثر قابل‌توجهی بر اقتصاد ایران و به تبع آن بر بازار سرمایه داشته 
باشد. تجربه‌های گذشته نشان داده بازگشت برخی تحریم‌ها آثار جدی بر بازار خواهد داشت.

الیاس‌کردی همچنین به ناترازی‌ها و سیاست‌های پولی دولت اشاره کرد و گفت: با توجه به 
شرایط فعلی اقتصاد، احتمال اتخاذ سیاست‌های انقباضی وجود دارد. چنین سیاست‌هایی 

معمولاً با استقبال بازار سهام مواجه نمی‌شوند و فشار مضاعفی بر معاملات وارد می‌کنند.
این کارشناس بازار سرمایه در ادامه به موضوع رشد نقدینگی پرداخت و افزود: حجم نقدینگی 
از ۱۱ هزار همت عبور کرده است که این روند تأثیر مستقیمی بر تورم نقطه‌ای و میانگین 
تورم در ماه‌های آینده خواهد داشت. دلیل اصلی این رشد، کسری بودجه و عوامل پولی است.

الیاس‌کردی با بیان اینکه در شرایط فعلی تفاوت معناداری میان صنایع مختلف بورس 
مشاهده نمی‌کند، توضیح داد: اکثر صنایع ارزنده شده‌اند و در صورتی که تحریم‌ها کاهش 
یابد و فضای سیاسی آرام‌تر شود، توان رشد خواهند داشت. وی در مورد ورود پول هوشمند 
به بازار اظهار کرد: در شرایط تحریمی، ورود نقدینگی به بازار دشوار خواهد بود و درحال 
حاضر ورود پول هوشمندی به بازار مشاده نمی‌شود.این کارشناس بازار سرمایه درباره بهترین 
استراتژی سرمایه‌گذاری برای سرمایه‌گذاران خُرد تأکید کرد: تنوع‌بخشی در سبد دارایی‌ها 
اهمیت زیادی دارد. ترکیبی از صندوق‌های طلا، صندوق‌های درآمد ثابت، سهام، رمزارز‌ها و 
حتی نگهداری بخشی از دارایی به‌صورت نقد می‌تواند ریسک‌ها را کاهش دهد.الیاس‌کردی 
در مورد زمان ورود و خروج از بازار سرمایه اظهار کرد: اکنون نه زمان مناسبی برای خروج 
کامل از بازار است و نه زمان ایده‌آل برای ورود گسترده. سرمایه‌گذاران بهتر است وزن سهام 
خود را مدیریت کنند. این کارشناس بازار سرمایه گفت: سرمایه‌گذاران منتظر شفاف‌ترشدن 
شرایط اقتصادی و سیاسی بمانند و در این میان، صندوق‌های طلا به‌دلیل خاصیت پوشش 

ریسک می‌تواند گزینه مناسبی باشد.

    خبر

نان سنگک خشخاشی ۵۰ هزار تومانی در حالی در 
برخی نانوایی‌های تهران عرضه می‌شود که حقوق 
ماهانه یک کارگر ۱۴ میلیون تومان است. این 
فاصله قیمت و درآمد نشان می‌دهد خرید نان برای 
خانواده‌های کارگری به یک چالش جدی تبدیل شده 
و سفره آنها بیش از پیش تحت فشار تورم و گرانی 

کالا‌های اساسی قرار گرفته است.
به گزارش آنا، قیمت نان سنگک در برخی از نانوایی‌های 
تهران و کلانشهر‌های دیگر در سال جاری به ۵۰ هزار تومان 
برای هر قرص رسیده است و این نان ۵۰ هزارتومانی با 
ویژگی دو رو خشخاش عرضه می‌شود که باعث توجه و عدم 
رضایت مردم شده است چرا که این قیمت در صورتی است 
که حقوق یک کارگر در سال جاری مبلغی بین ۱۳ تا ۱۵ 
میلیون تومان است که با یک حساب سر انگشتی می‌توان 
یافت که کارگر با حقوق یک ماهش فقط ۲۸۰ قرص نان 
سنگک خشخاشی می‌تواند خریداری کند موضوعی که تأمل 
برانگیز و هشداردهنده برای سفره خانوار‌های ایرانی است.

قدرت خرید کارگران؛ نان یا زندگی؟ � 
اگر خانواده این کارگر ۴ نفر باشد و نیاز روزانه خانواده به نان 
را حدود چهار قرص فرض کنیم، حقوق یک ماه او تنها برای 
خرید نان کافی است و هیچ هزینه‌ای برای سایر اقلام اساسی 
باقی نمی‌ماند این در شرایطی است که هزینه مسکن، حمل و 
نقل، درمان، تحصیل همچنان به قوت خود باقی مانده است.

کارشناسان اقتصادی معتقدند افزایش بی‌رویه قیمت نان، 
حتی در نمونه‌های خاص و با ویژگی‌های افزوده، می‌تواند 
فشار روانی و اقتصادی شدیدی بر خانوار‌های کم‌درآمد وارد 
کند. نان که همواره نماد معیشت و امنیت غذایی طبقات 
کارگری بوده اکنون به کالایی لوکس در برخی مناطق شهر 

تبدیل شده است.
دلیل گرانی نان سنگگ؛ کیفیت یا سفته‌بازی؟ � 

پس از بررسی‌های میدانی خبرنگار آنا، دلایل قیمت سنگک 
خشخاشی ناشی از هزینه‌های بالای مواد اولیه، نوسان قیمت 
گندم و انرژی و همچنین فرآیند تولید تخصصی است. 

خشخاشی که روی سطح نان زده می‌شود، علاوه بر ظاهر 
و طعم، هزینه تولید را نیز بالا می‌برد و همچنین کیفیت و 
سایز این نوع نان‌ها از استاندارد برخوردار هستند، اما نان‌های 
سنگک که با قیمت مصوبه فروخته میشود از سایز کوچک‌تر 
و با کیفیت بپایین‌تر فروخته می‌شود. اما آیا مواد اولیه که 
بر روی نان ریخته میشود کیفیت زیادی دارد که قیمت نان 

را چند برابر می‌کند؟
یکی از اهداف اصلی طرح هوشمندسازی فروش نان کاهش 
تخلفات نانوایی‌ها و عرضه نان با قیمت مصوب بود. با این 
حال مشاهدات میدانی و گزارش‌های مردمی نشان می‌دهد 
این هدف محقق نشده و در عمل برخی نانوایی‌ها از بستر 
هوشمندسازی برای فروش نان با نرخ‌های بالاتر استفاده 

می‌کنند.
به گفته شهروندان نمونه بارز این تخلف در فروش نان‌هایی 
است که قیمت واقعی آنها ۱۰ هزار تومان است، اما نانوایان 
با چهار بار تراکنش کارت، مبلغ ۴۰ هزار تومان از مشتری 
دریافت می‌کنند. این رفتار نه تنها مغایر با هدف اولیه طرح 
است، بلکه نشان می‌دهد زیرساخت‌های نظارتی و فنی 

سیستم فروش هوشمند دچار ضعف جدی هستند.
این موضوع در شرایطی رخ می‌دهد که دولت بار‌ها تأکید 
کرده یارانه آرد به نانوایی‌ها پرداخت می‌شود تا نان با قیمت 
مصوب به دست مردم برسد. اما واقعیت میدانی حاکی از آن 
است که بخشی از این یارانه عملًا به نفع نانوایان خرج می‌شود 
و مردم مجبورند نان یارانه‌ای را با نرخ آزاد خریداری کنند.

کارشناسان معتقدند اگرچه طرح هوشمندسازی می‌توانست 
گام مهمی برای ساماندهی بازار نان باشد، اما نبود نظارت 
کافی، ضعف در زیرساخت‌های فنی و نبود شفافیت در 
عملکرد نانوایی‌ها باعث شده تا بار دیگر فشار اصلی بر دوش 
خانوار‌ها بیفتد در چنین شرایطی این پرسش اساسی مطرح 
می‌شود که آیا هوشمندسازی فروش نان به ابزاری برای 
کنترل تخلف تبدیل شده یا به راهی تازه برای افزایش فشار 

اقتصادی بر مردم؟
با توجه به بررسی‌های گسترده یکی از دلایل افزایشی بودن 
قیمت سنگک ناشی از گرایش بازار به کالا‌های سفارشی و 
لوکس است؛ به‌طوری که نان‌های معمولی هنوز با قیمت‌های 
پایین‌تر عرضه می‌شوند، اما نوع خشخاشی و با کیفیت خاص، 

حکم کالای لوکس را در بعضی از جوامع کشور پیدا کرده 
است. این مسئله در راز مدت می‌تواند باعث ایجاد فاصله 
طبقاتی در دسترسی به نان شود و امنیت غذایی عمومی را 

تحت تأثیر قرار دهد.
مقایسه با تورم و حقوق � 

سال ۱۴۰۴ تورم عمومی کشور بیش از ۳۰ درصد برآورد شده 
است و افزایش دستمزد‌ها تا حدودی با این تورم هم‌راستا 
بوده است با این حال افزایش قیمت کالا‌های اساسی از جمله 
نان همواره از دستمزد‌ها پیشی گرفته است به بیان دیگر 
حتی با افزایش حداقل حقوق به بیش از ۱۳ میلیون تومان، 
قدرت خرید کارگران برای اقلام اساسی به شکل ملموسی 

کاهش یافته است.
گران شدن نان یا بهتر است گفت افزایش نان‌های لوکس 
در سطح جامعه، علاوه بر اثر اقتصادی، پیامد‌های اجتماعی 
و روانی نیز دارد. برخی خانواده‌ها ممکن است به سمت 
نان‌های معمولی روی آورند یا مصرف نان را محدود کنند، 
که این خود می‌تواند سلامت غذایی خانوار را به خطر بیندازد. 
افزایش قیمت نان همچنین نارضایتی عمومی را به دنبال 
دارد و در رسانه‌ها و شبکه‌های اجتماعی بازتاب گسترده‌ای 

پیدا کرده است.
راهکاری برای کاهش قیمت نان � 

به گزارش آنا، برای کاهش فشار بر سفره خانوار دولت و 
سازمان‌های نظارتی باید سیاست‌های حمایتی در حوزه نان 
را بازنگری کنند. از جمله این اقدامات می‌توان به تخصیص 
یارانه‌های هدفمند، افزایش نظارت بر قیمت نان‌های ویژه، 
و حمایت از تولیدکنندگان برای کاهش هزینه‌های تولید 

اشاره کرد.
نان سنگگ ۵۰ هزار تومانی با ویژگی خشخاشی، شاید برای 
برخی نمادی از کیفیت و سلیقه باشد، اما برای کارگر ایرانی، 
نمادی از فشار تورمی و کاهش قدرت خرید است هرچند 
افزایش حقوق می‌تواند بخشی از فشار اقتصادی را جبران 
کند، اما بدون کنترل قیمت کالا‌های اساسی، سفره کارگران 

همچنان تهی و نابرابری اقتصادی ادامه خواهد داشت.

نان را از هر طرف بنویسی روی سفره فقرا نمی‌نشیند

بازار لوکس یک لقمه نان و پنیر

محمدحسین سیف اللهی مقدم- گروه اقتصادی � 
وزارت اقتصاد در سال نخست دولت چهاردهم، برنامه‌ای جامع برای اصلاح ترازنامه و 

بهبود کارآمدی بانک‌های دولتی اجرا کرده است.
در نخستین سال فعالیت دولت چهاردهم، معاونت امور بانکی، بیمه و شرکت‌های 
دولتی وزارت امور اقتصادی و دارایی مسیری تازه را برای اصلاح ساختار مالی بانک‌ها 
آغاز کرده است. سیاست‌گذاران این حوزه با آگاهی از فشارهای مضاعفی که سال‌ها 
انباشت مطالبات غیرجاری، سرمایه ناکافی و دارایی‌های منجمد بر شانه‌های نظام بانکی 
گذاشته، تلاش کرده‌اند برنامه‌ای جامع و چندوجهی را پیش ببرند. این برنامه، هم بعُد 
نظارتی دارد، هم اصلاح ترازنامه‌ها را هدف گرفته و هم در پی آن است که بانک‌های 

دولتی و خصوصی‌شده را به استانداردهای کارآمد نزدیک‌تر کند.
یکی از محورهای اصلی، افزایش سرمایه بانک‌های دولتی است؛ موضوعی که سال‌ها در 
سطح شعار باقی مانده بود اما اکنون در قالبی مشخص و با هدف‌گذاری دو مرحله‌ای 
دنبال می‌شود: دستیابی به نسبت کفایت سرمایه پنج درصد تا پایان سال ۱۴۰۴ و 
سپس هشت درصد در افق ۱۴۰۷. برای این منظور، وزارت اقتصاد مکاتباتی با سازمان 
برنامه و بودجه، خزانه‌داری کل کشور و بانک مرکزی انجام داده و حتی طرح تشکیل 
یک کارگروه هماهنگی میان دستگاه‌های ذی‌ربط را مطرح کرده است. با این حال، 

بزرگ‌ترین مانع، محدودیت منابع نقدی دولت است؛ واقعیتی که اگر چاره‌اندیشی 
نشود، می‌تواند زمان‌بندی این اهداف را آسیب‌پذیر کند. راه‌حل، به‌کارگیری ترکیبی 
از ابزارهایی چون افزایش سرمایه از محل تجدید ارزیابی دارایی‌ها یا انتشار اوراق 

سرمایه‌ای است تا فشار بر بودجه عمومی کاهش یابد.
همزمان با تلاش برای تقویت بنیان سرمایه‌ای بانک‌ها، موضوع آزادسازی و فروش 
دارایی‌های مازاد نیز با جدیت بیشتری پیگیری شده است. آمار نشان می‌دهد که فقط 
در فاصله شهریور ۱۴۰۳ تا تیر ۱۴۰۴ بانک‌های تحت مدیریت وزارت اقتصاد موفق 
شده‌اند بیش از ۵۴۵ هزار میلیارد ریال از این دارایی‌ها را واگذار کنند؛ رقمی که شامل 
حدود ۱۳۴ هزار میلیارد ریال سهام غیربانکی و بیش از ۴۱۶ هزار میلیارد ریال اموال 
منقول و غیرمنقول است. این مسیر اگرچه به بهبود نقدینگی و کاهش بنگاه‌داری 
بانک‌ها کمک می‌کند، اما در برابر حجم کل دارایی‌های منجمد، هنوز راه زیادی در 
پیش دارد. مشکلاتی مانند فرایند قیمت‌گذاری، پیچیدگی‌های حقوقی و نبود جذابیت 

کافی برای سرمایه‌گذاران می‌تواند سرعت این روند را کند کند.
گام دیگر وزارت اقتصاد، بازگرداندن نظم به تقویم مجامع عمومی سالانه بانک‌ها بوده 
است. مجامع عمومی بانک‌های خصوصی‌شده تا پایان تیرماه برگزار و بررسی صورت‌های 
مالی و تصمیمات کلیدی آن‌ها نهایی شده است. برای بانک‌های دولتی نیز این نشست‌ها 

در شهریورماه پیش‌روست. این انضباط، اگر به سنتی ثابت بدل شود، می‌تواند شفافیت 
عملکرد مدیران و پاسخگویی آنان را تقویت کند. افزون بر این، اساسنامه بانک توسعه 
جمهوری اسامی ایران نیز تدوین شده و پس از جمع‌بندی در مسیر تصویب هیأت 
دولت قرار دارد؛ اقدامی که نشان‌دهنده اراده دولت برای تعیین چارچوب‌های روشن 
حاکمیت شرکتی است.با وجود این اقدامات، مسیر به‌هیچ‌وجه بی‌چالش نیست. اتکا 
به منابع محدود دولتی برای افزایش سرمایه، پیچیدگی‌های فروش اموال مازاد و خطر 
بازگشت به چرخه مجامع غیرمنظم در صورت تغییر اولویت‌ها، سه ریسک عمده‌ای 
است که اگر مدیریت نشود، می‌تواند بخشی از دستاوردهای کنونی را زیر سوال ببرد. 
از سوی دیگر، فرصت‌ها نیز کم نیستند؛ به‌ویژه اگر دولت بتواند با نوآوری در ابزارهای 
مالی و رعایت استانداردهای بین‌المللی، اعتماد نهادهای داخلی و خارجی را به نظام 
بانکی کشور بازگرداند.به این ترتیب، سال نخست دولت چهاردهم در حوزه بانکی را 
می‌توان سال شروع جراحی ساختاری دانست؛ جراحی‌ای که هنوز در مراحل ابتدایی 
است و موفقیت نهایی آن، به توانایی در عبور از موانع مالی و حقوقی بستگی دارد. اگر 
این روند با رویکردی پایدار و مشارکتی ادامه یابد، می‌توان انتظار داشت که در افق 
برنامه هفتم، بانک‌های دولتی ایران نه‌تنها از نظر سرمایه، بلکه از منظر شفافیت و 

کارآمدی نیز به جایگاه قابل اتکایی برسند.

با وجود فروش ۵۴۵ هزار میلیارد ریال اموال، هنوز مسیر آزادسازی دارایی‌ها دشوار است

دارایی‌های منجمد، زنجیر پای اصلاح بانکی
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    به گزارش الجزیره، معترضان در 

مکزیک در واکنش به جنایات اسرائیل در 
غزه مقابل سفارت این رژیم تجمع کردند 

و بخشی از ساختمان سفارت را به آتش 
کشیدند.

    به گزارش خبرگزاری فرانسه، همزمان 

با سازماندهی رزمایش‌های متعدد در منطقه 
آسیا و اقیانوسیه که عمدتا با هدف مهار چین 
برگزار می‌شود، اندونزی و آمریکا همراه با 
۱۱ کشور متحد واشنگتن تمرینات نظامی 

مشترکی را آغاز کردند.

یک نماینده سابق مجلس با بیان اینکه مقام معظم رهبری 
برای چندمین بار روز یکشنبه به‌طور علنی از دولت و 
شخص آقای پزشکیان حمایت کردند و بر اهمیت اتحاد 
و همبستگی ملی تأکید کردند، گفت: به نظر می‌رسد 
که تندروها بقای سیاسی خود را تنها در دوقطبی‌سازی 
می‌بینند و این وضعیت به‌نوعی برای زندگی و فعالیت‌های 
آن‌ها تعریف شده است گویا مرغ این‌ها یک پا دارد، البته 

اشتباه می‌کنند.
به گزارش ایلنا، جلال رشیدی کوچی فعال سیاسی و 
نماینده سابق مجلس، درباره ایجاد دوقطبی در برخی 
تریبون ها و همچنین در برنامه های صدا و سیما علیرغم 
تاکید بر حفظ و انسجام ملی گفت: به‌نظر می‌رسد یکی از 
مهم‌ترین مسائلی که رژیم صهیونیستی را به حمله به ایران تشویق کرد و این اشتباه محاسباتی را در ذهن آن‌ها به وجود 
آورد که این جسارت را به خودشان بدهند همین دوقطبی‌هایی بود که در سال‌های اخیر بین مسئولین و مردم رواج یافته 

بود و این‌عدم اتحادی است که گاهی به چشم می‌آید.
وی ادامه داد: این موضوع دلایل متعددی دارد که یکی از عمده‌ترین دلایل آن همین جریانات سیاسی هستند که در 
کشور به جای اینکه به دنبال رفاه و معیشت مردم باشند، به تسویه‌حساب‌های سیاسی مشغول شدند و در فضای مجازی و 
پشت تریبون‌ها به یکدیگر حمله می‌کنند. برخی از نمادهای آن را‌ هم می‌توانیم در نهادها و ارگان‌های رسمی دنبال کنیم.

این فعال سیاسی تصریح کرد: این وضعیت باعث شد رژیم صهیونیستی به این نتیجه برسد که بین مردم و حاکمیت 
اختلافات عمیقی وجود دارد و به همین دلیل عملیات‌هایی را برنامه‌ریزی کردند که محور اصلی این عملیات برای پیروزی، 
بر شورش‌های خیابانی در ایران متمرکز بود. خوشبختانه ملت ایران نشان دادند که این محاسبات کاملًا اشتباه بوده و در 

بزنگاه‌ها، حفاظت از میهن را با هیچ چیز دیگری عوض نمی‌کنند.
رشیدی کوچی گفت: ما هم در همان زمان اشاره کردیم که این اتحادی که شکل گرفت، باعث شکست دشمن صهیونیستی 
شد و این اتحاد باید ادامه یابد. من بارها در همان شرایط و بعد از جنگ هم این مطلب را هم در توییتر و هم در مصاحبه‌هایم 
اشاره کردم که آن چیزی که باعث پیروزی ملت ایران شد این اتحاد بود چراکه صهیونیست‌ها آمده بودند که نه تنها حکومت 

را بلکه ایران را تجزیه کنند اما این اتحاد مانع شد و مسئولان باید این اتحاد را حفظ کنند.
وی با تاکید بر اینکه مهم‌ترین دستاورد جنگ برای ما اتحاد بود ادامه داد: متأسفانه پس از آنکه برخی افراد احساس کردند 
شرایط به حالت عادی برگشته و آب‌ها از آسیاب افتاده است، کسانی که سکوت کرده بودند و جرئت اظهارنظر نداشتند و 
در این ده الی دوازده روز ما کلامی از آن‌ها حتی در فضای مجازی هم ندیده بودیم، آمدند بیرون و دوباره به افراد تهمت 
زدند و به حملات خود را ادامه دادند و کار تا جایی پیش رفت که حتی در مجلس بحث استیضاح یا عدم کفایت سیاسی 

رئیس‌جمهور مطرح شد. این در حالی است که برخی از آن‌ها در روزهای بحرانی سکوت کرده بودند.
این نماینده سابق مجلس گفت: از سوی دیگر دیدیم که اعوان و انصار آن‌ها در فضای مجازی بدون هیچ ملاحظه‌ای هر 
آنچه که بر سرزبانشان می‌آمد گفتند و بزرگتران‌شان هم در صدا و سیما دعوت شدند و شروع به تفرقه افکنی کردند اما کار 
به جایی رسید که مقام معظم رهبری برای چندمین بار روز یکشنبه به‌طور علنی از دولت و شخص آقای پزشکیان حمایت 

و بر اهمیت اتحاد و همبستگی ملی تأکید کردند.
رشیدی کوچی با اشاره به احتمال حمله مجدد اسرائیل به ایران گفت: با توجه به اخبار و اطلاعاتی که وجود دارد به‌نظر 
می‌رسد که رژیم صهیونیستی مجدداً فکرهای شومی در ذهن دارد که ان‌شاءالله این بار هم در صورت بروز خطای محاسباتی 
با پاسخ سنگین ایران مواجه خواهد شد اما می‌بینیم که متأسفانه در فضای داخلی کشور، علیرغم تأکیدات مکرر مسئولین 
و مقام معظم رهبری، برخی افراد همچنان بر دوقطبی‌سازی اصرار دارند. گویا مرغ این‌ها یک پا دارد و به نظر می‌رسد 
که این افراد بقای سیاسی خود را تنها در دوقطبی‌سازی می‌بینند و این وضعیت به‌نوعی برای زندگی و فعالیت‌های آن‌ها 

تعریف شده است البته اشتباه می‌کنند.

معاون اول رئیس جمهور در مراسم گرامیداشت روز پزشک 
گفت: وظیفه دولت و حاکمیت است که مسائل معیشتی 
کادر درمان را تأمین و یک زندگی شرافتمندانه با آرامش 

را برای کادر درمان فراهم کند.
به گزارش عصررسانه، محمدرضا عارف، معاون اول رئیس 
جمهور روز گذشته در مراسم گرامیداشت روز پزشک 
اظهارداشت: اکثریت کادر پزشکی ما آنقدر انگیزه بالای 
خدمت دارند که کمتر به مسأله معیشت خود بپردازند، 
وظیفه دولت و حاکمیت است که مسائل معیشتی آنها 
را تامین کنیم، وظیفه حاکمیت و وظیفه دولت است که 
یک زندگی شرافتمندانه با آرامش را برای کادر درمان 

فراهم کند.
وی افزود: یکی از اولویت‌های دولت استقرار کامل پزشک خانواده و نظام ارجاع است؛ این جزو مطالبات یکی دو دهه 

گذشته بوده و به دلایلی خوب انجام نشده یا مردم خوب توجیه نشدند.
معاون اول رئیس جمهور گفت: باید برای نظام ارجاع فرهنگ سازی کنیم؛ ما نظام ارجاع خانواده را امروز به عنوان 

یک ضرورت پذیرفتیم.
عارف تأکید کرد: ما هیچ وقت جنگ طلب نبودیم؛ امروز هم راهبرد ما جنگ نیست البته راهبرد ما دفاع محکم هست، 

راهبرد ما زدن سیلی محکم به متجاوز است ولی جنگ طلب نیستیم.
وی گفت: در جنگ ۱۲ روزه با اسرائیل انسجامی که تصور نمی‌کردیم ایجاد شد و احساس می‌کنیم برای حفظ این انسجام 
باید در بسیاری از بخش‌ها بازنگری جدی انجام دهیم. بخش قابل ملاحظه‌ای از این امور در حوزه آموزش از دبستان تا 
دانشگاه است. آیا آیین‌نامه‌ها و ضوابط و مقرراتی که امروز در دانشگاه‌های ما حاکم است پاسخگوی دهه آینده خواهد بود؟

معاون اول رئیس جمهور تصریح کرد: آیا همچنان می‌خواهیم در گروهی که ۲۰ استاد برجسته آن را تشکیل داده‌اند، 
بگوییم شما حق ندارید مدیر گروه یا رئیس دانشگاه را انتخاب کنید؟ آیا می‌خواهیم مقررات اداره دانشگاهی که ۳۵۰ تا 
۴۰۰ استاد تمام و ۳۰۰ دانشجو دارد، همچنان از بیرون دیکته شود؟ به نظر من اینها بحث‌های جدی است که امروز باید با 
هدف وحدت و انسجام، همان‌گونه که در فرمایشات روز گذشته مقام معظم رهبری نیز تأکید شد، مورد بازنگری قرار گیرد.

وی ادامه داد: آیا گزینش‌ها و جذب نیرو که اکنون در دانشگاه‌ها انجام می‌شود منطقی است؟ مسئول جذب در یک 
جلسه گزارش می‌دهد که ۹۹ تا ۹۹.۲ درصد کسانی که از طریق جذب دانشگاه به کار گرفته شده‌اند پذیرفته شده‌اند، 
پس این تشکیلات عریض و طویل برای هفت تا هشت دهم درصد باقی‌مانده و نارضایتی‌تراشی‌هایی که صورت می‌گیرد 
چه ضرورتی دارد؟ خواهش می‌کنم چه در شورای عالی انقلاب فرهنگی و دبیرخانه آن و چه در وزارتخانه‌ها به این مسئله 
توجه شود.عارف خاطرنشان کرد: در موضوع مهاجرت نخبگان، خوشبختانه شیب بالای مهاجرت کاهش یافته است. باید 
بررسی کنیم که اگرچه معیشت اولویت دارد، اما همه مسئله معیشت نیست. ابزار کار و دخالت‌ها نیز اهمیت دارد. یک 
استاد برجسته جوان می‌خواهد با آرامش کار کند و امکانات اولیه داشته باشد و وظیفه امروز ما ایجاد این آرامش است.

معاون اول رئیس جمهور افزود: پزشکی ایران سابقه‌ای کهن از زمان ابوعلی سینا و رازی دارد و امروز نیز باید پیشتاز جهان 
باشد. در چشم‌انداز ما جایگاه اول منطقه و برتر در دنیا برای پزشکی دیده شده و این ظرفیت و توانایی در کشور وجود دارد.

وی خاطرنشان کرد: این سوال جدی است که گروه پزشکی باید مطرح کند که چه اقداماتی باید انجام شود تا شما که 
این توانایی و برجستگی را دارید بتوانید در این مسیر حرکت کنید. دولت چهاردهم به ریاست دکتر پزشکیان آمادگی 
دارد با بهره‌گیری از مباحث کارشناسی شما و در سایه هماهنگی و انسجام قوای مختلف و نهاد‌های گوناگون گام‌های 
موثری بردارد تا روزی برسد که مهاجرت معکوس آغاز شود و جوانان دانشمند ما احساس کنند اگر در ایران بمانند 
به دستاورد‌های برجسته‌تری نائل می‌شوند.عارف افزود: نباید شاهد این باشیم که شاگرد اول ممتاز در ایران بماند و 
دوست او که نمره پایین‌تر داشته به دانشگاه‌های برجسته اروپا یا آمریکا برود و پس از چهار سال ۱۰ مقاله در مجلات 

معتبر داشته باشد، در حالی که دانشجوی برتر ما به زحمت یک مقاله نوشته باشد.

رشیدی کوچی:

غ دوقطبی‌سازان   مر
یک پا دارد

عارف: 

 جنگ‌طلب نیستیم اما راهبردمان
 دفاع محکم است

      روزنه

مهاجرانی: مخالفان دولت را به بیانات و پیام سایت رهبری 
ارجاع می‌دهم

باید شرایط را درک کنیم
سخنگوی دولت با بیان اینکه مخالفان دولت را به بیانات اخیر رهبری و پیامی که 
در سایت مقام معظم رهبری منتشر شد ارجاع می‌دهم، گفت: باید از شرایط کشور 

درک کافی داشته باشیم و در راستای منافع ملی گام برداریم.
به گزارش ایلنا، فاطمه مهاجرانی، درباره این‌که از تشکیل دولت چهاردهم یکسال 
نمی‌گذرد؛  پس از جنگ تحمیلی دوازده روزه تاکنون  و پیش از آن  بحث عدم 
کفایت سیاسی رئیس جمهور از سوی جریان مخالف دولت مطرح شده است، پاسخ 
دولت چیست، گفت: این افراد را به بیانات اخیر رهبری و پیامی که در سایت مقام 
معظم رهبری منتشر شد ارجاع می‌دهم که  آنجا ذکر شده بود باید مراقبت کنیم 
هدیه‌ای به دشمنان نظام و کشور ندهیم.سخنگوی دولت با بیان اینکه همه ما باید 
در راستای  انسجام ملی گام برداریم، یادآور شد: دولت در شرایطی کابینه را تشکیل 
داد که در جنگ بود. فراموش نکنیم پس از تحلیف رئیس‌جمهور »اسماعیل هنیه«  
به شهادت رسید این دقیقا یعنی وسط جنگ بودن؛ لذا باید از شرایط کشور درک 
کافی داشته باشیم و در راستای منافع ملی گام برداریم.وی درباره این‌که در بحث 
ناترازی‌ها نمایندگان مجلس صحبت از جمع شدن ۱۰۰ امضا برای استیضاح وزیر 
نیرو می‌کنند، دولت چه دفاعی از وزیر خود دارد، بیان کرد: بارها ذکر شده است که 
استیضاح را حق مجلس می‌دانیم، استیضاح حقی است که قانون‌گذار برای مجلس 
به رسمیت شناخته است لذا این موضوع  موضوعی است که  مجلس می‌تواند از آن 
حق استفاده کند.مهاجرانی یادآور شد: طبیعتا این موضوع مانند موضوعی است که 
در استیضاح آقای همتی هم مطرح شد، تاکید می‌کنیم که امیدواریم به گونه‌ای 
تصمیم بگیریم  که هزینه‌ها را کاهش دهیم  نه اینکه آنها را افزایش دهیم.وی درباره 
این‌که مطرح شدن استیضاح وزرای دولت از سوی مجلس در این شرایط رنگ و بوی 

سیاسی دارد یا خیر، گفت: ما امیدواریم همه حرفه‌ای رفتار کنند.

محمد صدر: اطلاعات مراکز پدافندی 
کشور را روسیه به اسرائیل داده بود

» روسیه گرایش خاصی به اسرائیل داشت. البته حالا توجیهاتی می‌کنند که چند 
میلیون یهودی روسی در اسرائیل داریم ولی در این قضیه هم نشان داده شد که آن 
پیمان استراتژیک همه کشک است. می گویند ما خشنود نیستیم که اسرائیل به 
ایران حمله کرد اما اینکه بخواهد کمکی بکند ]این کار را نکرده است[.«به گزارش 
فرارو، محمد صدر عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: در جنگ اخیر و جنگ 
قبلی که اسرائیل در واقع تمام مراکز پدافندی ما را زد شک و تردیدهایی بود که چرا 
اسرائیل دقیق از اینها مطلع است. من تحلیلی به شما می‌گویم؛ روس‌ها اطلاعات را به 
اسرائیلی‌ها داده بودند. روسیه این است؛ البته اینکه به شما می‌گویم معنایش نیست 

که روسیه نامرد و غربی‌ها مرد هستند. ولی اینها این جوری هستند. 
او افزود: می‌ دانید که روسیه یا اولین کشور یا دومین کشوری است که روزی که 
تشکیل اسرائیل در سازمان ملل تصویب شد روسیه تایید کرد و رابطه برقرار کرد. 
یعنی روسیه گرایش خاصی به اسرائیل داشت. البته حالا توجیهاتی می‌کنند که 
چند میلیون یهودی روسی در اسرائیل داریم ولی در این قضیه هم نشان داده شد 
که آن پیمان استراتژیک همه کشک است. می‌گویند ما خشنود نیستیم که اسرائیل 
به ایران حمله کرد اما اینکه بخواهد کمکی بکند ]این کار را نکرده است[. او ادامه 
داد: از آن مهم‌تر این است؛ ترکیه عضو ناتوست و ناتو مقابل روسیه است. با این 
حال، روسیه حاضر شده که اس ۴۰۰ را به ترکیه بدهد اما به ما نمی‌دهد. به مایی 
که پیمان استراتژیک داریم. مدت‌هاست بحث خرید هواپیمای سوخوی ۳۵ مطرح 
است که روسیه به ما نمی‌دهد. حالا البته سوخوی ۵۰ و بالاترش را هم ساخته است. 
صدر افزود: البته اینها که گفتم معنایش این نیست که نباید با روسیه رابطه نداشته 
باشیم. همسایه ماست و باید بسیار رابطه جدی داشته باشیم اما اعتماد نداشته باشیم. 
یعنی اینکه فکر کنیم در روز مبادا می‌آید و به ما کمک می‌کند و با آمریکا درگیر 

می‌شود، خیر، اصلًا از این شوخی‌ها ندارد.

محسنی‌اژه‌ای: دشمن گاهی دستکش مخملی روی پنجه چدنی دارد 

باید هوشیار باشیم تا سرمان کلاه نرود
رئیس قوه قضاییه گفت: چندی پیش، یک جمع به اصطلاح سیاسی، بیانیه‌ای را 
در راستای خواست دشمن صادر کرد؛ برخی اشخاص توصیه کردند که در برخورد 
قضایی با صادرکنندگان بیانیه مذکور تعجیل نشود تا اینکه خودِ مردم و جریانات 

سیاسی و اجتماعی، پاسخ درخوری را به آنها بدهند.
به گزارش عصررسانه به نقل از مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام والمسلمین 
محسنی اژه‌ای، روز دوشنبه )۳ شهریور( طی سخنانی در نشست شورای عالی قوه 
قضاییه، با اشاره به فرمایشات روز یکشنبه رهبر انقلاب تصریح کرد: رهبر معظم 
انقلاب در فرمایشات حکیمانه‌شان که روز گذشته ایراد فرمودند بار دیگر بر مقوله‌ی 
حفظ و تحکیم وحدت و انسجام ملی تاکید کردند و همه کارگزاران، جریانات و اقشار 
مردم را به اهتمام نسبت به این امر مهم فراخواندند؛ امید داریم همگان این فرمایشات 
مدبرانه، ناصحانه و حکیمانه معظم‌له را با جان و دل بپذیرند و عامل به آنها باشند. 
همانطور که رهبری فرمودند باید همه قوا نهایت همکاری را داشته باشند و به تعبیر 
ایشان باید از خدمتگزاران کشور بویژه رئیس‌جمهور پرکار و پرتلاش حمایت شود.

رئیس عدلیه تصریح کرد: قوه قضاییه در عمل به فرامین رهبر معظم انقلاب و در 
راستای ایفای وظایف و مسئولیت‌های ذاتی خود همچون همیشه در میدان خواهد 
بود و در جهت کمک به دولت برای رفع مسائل و مشکلات مردم و همچنین تحکیم 

امنیت، نهایت تلاش و مجاهدت را خواهد داشت.
قاضی‌القضات بیان داشت: تاکید مؤکد داریم که دادستان‌ها و سایر مقامات قضایی 
ذیصلاح در رسیدگی و پیشبرد پرونده عناصری که امنیت مردم را مخدوش می‌کنند 

و با رژیم صهیونی همکاری دارند، نهایت تسریع و تدقیق را داشته باشند.
رئیس قوه قضاییه گفت: مقامات قضایی ذیصلاح به هیچ وجه از مبارزه و مقابله‌ی 
عالمانه و همه‌جانبه با کلیه‌ی مظاهر فساد غافل نشوند؛ اگر در این امر خطیر، کُندی 
و توقف عارض شود، مردم مأیوس می‌گردند.حجت‌الاسام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای در ادامه این نشست با اشاره به اهمیت مضاعف مقوله تبیین‌گری در شرایط 
فعلی، بیان داشت: تبیین مسائل، از نیاز‌های مبرم امروز کشور است؛ رهبری معظم 
انقلاب نیز بر این مقوله تاکید مؤکد دارند؛ باید به درستی و به نحو اصولی، مستدل و 
متقن برای همگان تبیین شود که علت و ریشه دشمنی و عناد رژیم آمریکا با ایران 
اسامی چیست؛ واقعاً انسان تعجب می‌کند از برخی افراد که دل خوش دارند تا 
آمریکا قدمی برای ایران بردارد! یا افرادی که تصور دارند با نگاه به آمریکا، مسائل و 
مشکلات رفع می‌شوند! باید هوشیار باشیم تا سرمان کلاه نرود؛ باید دوست و دشمن 
را درست بشناسیم؛ دشمن گاهی دستکش مخملی روی پنجه چدنی دارد و گاهی 
دست چدنی‌اش آشکار است و در هر صورت باید کاملًا دشمن غدّار و توطئه‌های او 
را بشناسیم.رئیس قوه قضاییه افزود: چندی پیش، یک جمع به اصطلاح سیاسی، 
بیانیه‌ای را در راستای خواست دشمن صادر کرد؛ برخی اشخاص توصیه کردند که 
در برخورد قضایی با صادرکنندگان بیانیه مذکور تعجیل نشود تا اینکه خودِ مردم و 
جریانات سیاسی و اجتماعی، پاسخ درخوری را به آنها بدهند؛ این امر محقق شد و 
جریانات و تشکل‌های مختلف، صدور چنین بیانیه‌ای را محکوم کردند؛ حتی برخی 
افراد و طیف‌های همسو با صادرکنندگان آن بیانیه نیز نسبت به چنین کاری، اعلام 
انزجار کردند و با تعابیر مختلفی، این مضمون را بیان کردند که صادرکنندگان بیانیه 
مزبور در شرایطی که دشمن به کشور ما تجاوز کرده و همچنان تهدید می‌کند، بیانیه‌ای 
در جهت خواست دشمن صادر کرده‌اند؛ البته آنها امید داشتند که در نتیجه صحبت 
کردن با صادرکنندگان آن بیانیه، آنها را نسبت به اشتباه‌شان آگاه سازند و تاکید 
کردند که ممکن است آنها اعلام برائت کنند و اظهار کنند غفلت کردیم؛ علی‌ایحال 
من از همه کسانی که به صورت مستدل و متقن، بیانیه مذکور را محکوم کردند تقدیر 
دارم و امید دارم آنهایی که از روی غفلت یا اغراض خاص، این بیانیه را صادر کردند، از 
مسیر اشتباه‌شان بازگردند و رویه خود را اصلاح کنند؛ البته طبیعی است که دادستان 

تهران در این راستا، به تکلیف قانونی خود عمل خواهد کرد.

      خبر

رئیس‌جمهور گفت: اگر با کُرد و لرُ و گیلک و ترک و عرب و 
هر کسی که در این مملکت زندگی می‌کند با برادری برخورد 

کنیم، انسجام بی نظیری شکل خواهد گرفت.
 به گزارش عصررسانه، مسعود پزشکیان روز، دوشنبه ۳ شهریور 
۱۴۰۴، در مراسم تجدید میثاق اعضای هیات دولت با آرمان‌های 
بنیانگذار جمهوری اسامی ایران در هفته دولت، بیان کرد: بارها 
گفته‌ام و هر روز در ذهن من است؛  حضرت علی )ع( در دستور 
خود به مالک اشتر می‌فرمایند که تمام دعواها و اختلاف‌ها از  هوای 
نفس شروع می‌شود. اگر ما بتوانیم هوای نفس خود را  کنترل کنیم 

دیگر دعوا و اختلافی وجود ندارد.
وی اظهار کرد: جلوی نفس را گرفتن، یعنی انصاف را بین کسانی 
که جزو حزب و دسته و قوم و جناح او هستند با کسانی که در این 
جریان و دسته و گروه نیستند، رعایت کردن. باید انصاف را بین این 
دو دسته مراعات کرد. اگر بتوانیم با همین نگاه انصاف را در رفتار 
خود مراعات کنیم، خیلی در خدمت به جامعه می‌توانیم تاثیرگذار 
باشیم.  پشت سر آن می‌فرمایند که وظیفه ما دولتی‌ها این است 
که از درون باور داشته باشیم که به مردم باید لطف و خدمت کنیم. 
هیچ وظیفه دیگری نداریم. اگر هرچقدر که می‌توانیم خدمتگزار 
مردم بوده و تلاش کنیم با وحدت و انسجام گره از امور مردم باز 
کنیم، مشکلات حل خواهد شد. نباید نسبت به مردم با خشونت 

و بد اخلاقی رفتار کنیم.
رئیس جمهور تصریح کرد: مردم یا از نظر دینی با ما برادر و برابر 
هستند یا در خلقت یک گونه آفریده شده‌ایم؛ اگر اینگونه با مردم 
برخورد کنیم و با هر کسی که در این مملکت زندگی می کند، کُرد 
و لرُ و گیلک و ترک و عرب و هر کسی که در این مملکت زندگی  
می‌کنند با آنها با برادری برخورد کنیم، انسجام بی نظیری شکل 

خواهد گرفت.
پزشکیان تاکید کرد: ما اینجا ایستاده‌ایم و حاکم هستیم. خداوند 
بالای سر همه ماست. ما اینجا هستیم تا خدمتگزار مردم باشیم. 
باید بدانیم وجود ما و جایگاه ما برای خدمت به مردم و رفع گره‌های 

مردم است.
اگر موفقیتی وجود دارد به خاطر حضور مردم  � 

است
وی افزود: خیلی جاها اگر مشکل وجود دارد به خاطر قصور و ناتوانی 
ما و اختلاف‌ها و دعواهای ما است. اگر موفقیتی نیز وجود دارد، به 
خاطر حضور مردم و عفو و رحمت خداوند است. امام علی)ع( در 
ادامه  به مالک می‌ فرماید که خودت را در مقابل جنگ با خداوند 

قرار نده. با مردم برخورد بد کردن یعنی با خدا جنگیدن. تو در مقابل 
خداوند نمی‌توانی بایستی. تو از عفو و رحمت خداوند نمی‌توانی دور 
باشی. یعنی اگر ما با مردم درست برخورد نکنیم خداوند را خشمگین 
و ناراحت کردیم. امروز  در مرقد امام راحل می‌گویم که تعهد، باور و 
نگاه ما باید بر این باشد که با اعتقاد و باور در صحنه عمل خدمتگزار 
مردم عزیز خود باشیم. از کسانی که می‌دانند و می‌توانند و از دست 
آنان کاری بر می‌آید کمک می‌خواهیم نه این‌که آنان را حذف کرده 
و کنار بگذاریم. هر کسی که می‌تواند و از دست او بر می‌آید تا گره‌ای 
از مشکلات باز کند، باید تلاش کنیم او را  به صحنه آوریم تا دست 

ما را بگیرند و کاری کنند تا مشکلات را حل کنیم.
هر کس حق دارد نظر خود را بیان کند � 

رئیس‌جمهور با اشاره به این‌که »تمام دعواهای ما به منیت‌ها و 
نگاه‌های جناحی و گروهی باز می‌گردد«، بیان کرد: حزب باید باشد. 
باید جریان های مختلف حضور داشته باشند. هر کسی باید نظر 
خود را ارائه کند. امتحان در میدان عمل است. هر کسی در میدان 
عمل توانست بهتر عمل کند باید آن را بپذیریم. نگاه بنده با نگاه 
دیگران مختلف است. این تفاوت دیدگاه  طبیعت انسان است.  شاید 
راهی که طرف مقابل می‌گوید بهتر  از راه من باشد. باید اجازه داد 
تا این راه را برود و اگر سربلند از این امتحان بیرون آمد، آدم جذب 

آن  راه خواهد شد که کم هزینه‌تر بوده و کیفیت آن بالاتر است.
دعوا برای قدرت معنا ندارد � 

وی ادامه داد: نباید برای قدرت دعوا کرد بلکه باید دعوا برای خدمت  
باشد. خدمت هم نیاز به دعوا ندارد این گوی و این میدان. ما 
اکنون مشکل آب داریم. گاها حرف‌هایی می زنند که ما مشکل 
نداریم.  آنکس که می گوید مشکل نداریم این گوی و این میدان. 
ما دست‌شان را می بوسیم. بیاید با راهکار مشکل را حل کند. پشت 
سد آب نداریم. زیرپای خود را نیز خالی کردیم. حالا یکی می‌گوید 
که از آسمان چقدر می‌آید. کجاست؟ شما بیایید کمک کنید تا 

مشکل مردم را حل کنیم.
وی بیان کرد: ما اگر تدبیر نکنیم و بر اساس علم و آگاهی عمل نکنیم 
قطع به یقین سیلی خواهیم خورد. خداوند به ما بصیرت و عقل داده 
است. اگر کسی  بتواند از این بصیرت استفاده کند، نجات پیدا خواهد 
کرد و اگر کسی نتواند از آن استفاده کند، هر بلایی سر ما بیاید 
مقصر خودمان هستیم. این ما هستیم که می‌توانیم با تدبیر درست 
کنیم یا به خاطر منیت‌ها و نفس خود خراب کنیم. این بار سنگینی 
است که بر دوش ما دولتمردان و مجموعه عزیزانی که در میدان 
عمل هستند نهاده شده است و خداوند کمک کند تا بتوانیم این 
راه  را باقدرت ادامه داده و مشکلات موجود در جامعه را حل کنیم.

هر کلامی که وحدت و انسجام را برهم بزند  � 
خدمت به اسرائیل است

رئیس‌جمهور تصریح کرد: من با تمام وجود خود معتقدم که ایران 
ما قادر است این کار را انجام دهد و مشکلات را کنار بزند؛ به شرطی 
که با هم دست به دست هم داده و بر اساس عقل و تدبیر و علم و 
دانش و آگاهی حرکت کنیم. آن‌چه که می‌تواند ما در مقابل همه 
حملات و صدمات دشمن حفظ کند، انسجام و وحدت داخلی است. 
اول و آخر وحدت و انسجام ما است نه این‌که ازپشت تریبون هرچه 
از دهنمان درآمد به دیگری بگوییم، تصور کنیم که داریم خدمت 
می‌کنیم. هر کلامی که باعث شود انسجام و وحدت داخل کشور 
و بین ما مسلمانان و همسایگان ما را برهم بزند، خیانت به راهی 
است که باید پیموده شود. تمام تلاش اسرائیل و آمریکا این است 
که ما را در درون و مسلمانان را روبه روی هم قرار دهد. این را باید 
بپذیریم که نباید با هم اختلاف کنیم. نباید از در بدخلقی و بداخلاقی 

با همسایگان برخورد کنیم.. همسایگان ما برادرهای ما هستند.
 با همدلی و انسجام می توانیم همه مشکلات را  � 

حل کنیم
وی بیان کرد: باید در عمل نشان دهیم که با تمام وجود دلمان 
می‌خواهد به مردم خدمت کنیم. به دنبال پست و مقام نیستیم. 
آن‌چه که از دست ما بر می‌آید در سبد اخلاص قرار داده و تلاش 

خواهیم کرد مشکلات موجود را تا جای ممکن حل کنیم.
پزشکیان گفت: مجدد از مقام معظم رهبری و رهنمودهایی که 
روز یکشنبه داشتند با تمام وجود قدردانی کرده و بار سنگین این 
مسئولیت را همچنان بر دوش خود احساس می کنیم. امیدواریم با 
همیاری و همدلی و وحدت و انسجام همه مشکلات را حل کنیم. 
با پا گذاشتن در این مسیر ما قادر هستیم همه مشکلات را حل 
کنیم. این‌گونه نیست که اگر آن‌ها راه را ببندند ما نتوانیم مشکلات 
را حل کنیم. باید به خودمان برگشته  و دست از اختلاف ها و کینه 

ها و طعنه ها برداشته و با وحدت و انسجام پیش برویم.
وی خاطرنشان کرد: بین گفته و عمل  فاصله زیاد است. ما خیلی 
از عدالت و خوبی و مهربانی حرف می‌زنیم ولی در میدان عمل 
با آن فاصله داریم. باید آنقدر تکرار کنیم تا ملکه وجود ما شود 
و در عمل اگر کج رفتیم به هم کمک کنیم تا به مسیر درست 
برگردیم. در این مکان مقدس پیمان ببندیم با تلاش بیشتر 
برای حل مشکلات مردم گام برداریم. چه در داخل و چه در 
بین همسایگان تلاش می‌کنیم روزبه روز وحدت و انسجام را 

قوی‌تر و محکم‌تر کنیم.

تجدید میثاق اعضای دولت چهاردهم با آرمان‌های امام)ره(

پزشکیان: دعوا باید برای خدمت باشد نه قدرت
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روزنامه صبح ایران نفت   و  انرژی

    خبر

 معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده‌های نفتی ایران از تعمیرات اساسی 
گسترده در پالایشگاه‌های کشور در دولت 
چهاردهم به منظور تامین امنیت سوخت خبر 

داد.
محمدعلی دادور با اعلام این خبر به اقدامات انجام شده 
تعمیرات اساسی در پالایشگاه‌های سراسر کشور در 
طول یک سال گذشته اشاره کرد و افزود: این اقدام با 
هدف تضمین تامین پایدار فرآورده های استراتژیک 
سوختی به ویژه بنزین موتور و نفت‌گاز و جلوگیری 
از هرگونه اخلال در چرخه تامین و توزیع سوخت در 
جغرافیای گسترده کشور، در دستور کار شرکت ملی 
پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی و در رأس آن وزارت 

نفت و دولت، قرار گرفته است.
وی با اشاره به نیازهای مستمر پالایشگاه‌ها به نگهداری 
و تعمیرات، توضیح داد: تعمیرات اساسی انجام شده 
در پالایشگاه‌ها، بر اساس داده‌های جمع‌آوری شده و 
بررسی‌های دقیق صورت گرفته از تعمیرات قبلی، 

برنامه‌ریزی و اجرا شده‌ است.
معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده‌های نفتی ایران ادامه داد: در سالیان گذشته 
با توجه به چالش ناترازی تولید و مصرف فرآورده‌های 
استراتژیک سوختی به‌ویژه بنزین موتور و نفت‌گاز، با 
به تاخیر انداختن اجرای تعمیرات اساسی و یا انجام 
تعمیرات جزیی در پالایشگاه‌ها، سعی می‌شد نقصان 
تولید تشدید نشود که در کوتاه‌مدت به نظر چاره‌ساز 

می‌رسید، اما می‌توانست عواقب جبران‌ناپذیری در پی 
داشته باشد و ریسک بروز حوادث و توقفات ناخواسته 

را به شدت افزایش دهد.
دادور تاکید کرد: با استقرار دولت چهاردهم، رویکرد 
وزارت نفت و شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های 
به موضوع تعمیرات اساسی پالایشگاه‌ها به سوی 
پایدارسازی، رفع همه عیوب و توان‌بخشی تغییر 
کرد و بر این اساس، حفظ و استمرار تولید حداکثری 
فرآورده‌های استراتژیک سوختی در پالایشگاه‌های 
کشور همزمان با اجرای برنامه‌های تعمیرات اساسی 
)با درنظر گرفتن چگونگی جبران تاثیر کاهش کمی و 
کیفی آن( در دستور کار قرار گرفت تا خللی در تامین 

نیازهای کشور ایجاد نشود.
وی به تشریح بخشی از اقدامات صورت گرفته در ۱۰ 
پالایشگاه کشور در این حوزه از شهریور ماه ۱۴۰۳ 
تاکنون پرداخت و گفت: در پالایشگاه آبادان واحدهای 
کلیدی مانند آلکیلاسیون، بازیابی اسید، تبدیل 
کاتالیستی بستر ثابت )CR۱(، واحد FCC و تقطیر 
۱۰۰ مورد تعمیرات اساسی قرار گرفتند. در همین 
دوره، پالایشگاه اصفهان نیز شاهد تعمیرات اساسی 
واحد تبدیل کاتالیستی شماره ۱، واحد آیزوماکس 
شماره ۱، ارتقاء ظرفیت و تعمیرات اساسی واحد تصفیه 
هیدروژنی نفت گاز، مجتمع بنزین‌سازی، واحد تقطیر 

شماره ۳ بود.

معاون شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی 
ایران افزود: در پالایشگاه امام خمینی )ره( شازند، واحد 
RCD، واحد تصفیه نفتا )NHT-۱۲( تعمیرات اساسی 
شده است و در مجتمع RFCC نیز بازسازی کامل و 
اساسی پس از آخرین تعمیرات اساسی آن، از مردادماه 
سالجاری آغاز شده است که پیش بینی می‌شود تا 
آبان ماه ۱۴۰۴ به طول انجامد. ضمن آنکه مشعل 
تمامی واحدهای فاز ۲ پالایشگاه امام خمینی )ره( 
شازند نیز مورد تعمیرات اساسی قرار گرفت؛ همچنین 
در پالایشگاه بندرعباس، واحد کاهش گرانروی در 
سرویس تقطیر نفت خام، واحد هیدروکراکر، واحد 
ایزومریزاسیون و کمپرسور گاز گردشی و تجهیزات 
داخلی راکتور واحد تبدیل کاتالیستی با احیاء مستمر 

شماره ۲ نیز، تعمیر و رفع اشکال شدند.

دادور بیان‌داشت: در پالایشگاه تبریز نیز، مجتمع 
بنزین‌سازی و بخش احیاء مستمر آن و در پالایشگاه 
تهران واحدهای تبدیل کاتالیستی شماره ۱ و 

ایزومریزاسیون، تعمیرات را پشت سرگذاشته‌اند.
وی همچنین به تعمیرات اساسی صورت گرفته در 
پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس اشاره کرد که طی 
آن واحد تصفیه نفتا و تبدیل کاتالیستی با احیاء مستمر 
به همراه تعویض مبدل صفحه‌ای پس از سه سال 
فعالیت، در نیمه فروردین ماه ۱۴۰۴ با برنامه ریزی 
دقیق تنها ظرف ۲ هفته، تعمیرات اساسی و تعویض 

برخی از تجهیزات را تجربه کرد.

معاون مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران خبر داد:

تعمیرات اساسی پالایشگاه‌های کشور برای تامین پایدار سوخت

۱۲ پروژه بزرگ برقی در هفته دولت در استان تهران به بهره‌برداری می رسد
 شرکت توزیع نیروی برق استان تهران همزمان با هفته دولت، 
۱۲ پروژه بزرگ را با اعتباری بیش از ۱۵ هزار و ۷۸۱ میلیارد 

ریال به بهره‌برداری می رساند.
 افتتاح این پروژه ها اقدامی ماندگار در مسیر ارتقای 
زیرساخت‌های برق، افزایش پایداری شبکه و بهبود 
خدمات‌رسانی به مردم است.این پروژه ها شامل احداث شبکه 
فشار متوسط به طول ۲۵۶ کیلومتر با اعتباری افزون بر چهار 
هزار و ۲۱۱ میلیارد ریال، احداث شبکه فشار ضعیف به طول 
۳۸۱ کیلومتر و اعتباری معادل ۲ هزار و ۹۷۰ میلیارد ریال 

است.همچنین احداث پسُت هوایی و زمینی به تعداد یک‌هزار 
و ۲۵ دستگاه و به ظرفیت ۱۵۸ مگاولت آمپر با اعتبار پنج 
هزار و ۶۴۴ میلیارد ریال و نیز احداث فیدر فشار متوسط از 
 LBS پست ۶۳ به تعداد ۶۳ دستگاه، نصب ۱۸۵ دستگاه
برای پایداری شبکه با اعتباری بیش از ۵۱۸ میلیارد ریال از 

دیگر این طرح ها است.
عاوه بر اینها احداث شبکه فیبر نوری ۷۶ کیلومتر آمپر با 
اعتبار ۷۸ میلیارد ریال و نیز احداث و راه اندازی قرارگاه 
رصد مصرف برای پایش مصارف مشترکان با اعتباری افزون 

بر ۳۰ میلیارد ریال، همچنین هوشمندسازی و رویت پذیری 
و کنترل پذیر ۲۸ هزار مشترک با اعتبار ۵۲۰ میلیارد ریال 
از دیگر این طرح ها است.خرید دیزل ژنراتور با هدف تکمیل 
نیاز پدافندی شرکت با اعتباری بیش از ۳۰۰ میلیارد ریال، 
احداث نیروگاه خورشیدی در سطح استان به میزان چهار 
هزار کیلووات با اعتبار یک‌هزار و چهار میلیارد ریال و تحویل 
و واگذاری سامانه خورشیدی قابل حمل برای عشایر به تعداد 
۵۰۰ دستگاه و اعتبار ۱۱۰ میلیارد ریال از دیگر پروژه های 

قابل بهره برداری است.

مدیرعامل شرکت ملی پتروشیمی:

 تامین خوراک پایدار و دانش فنی
 کلید توسعه زنجیره ارزش است

 مدیرعامل شرکت ملی پتروشیمی بر ضرورت تمرکز هدفمند بر 
توسعه حلقه‌های مغفول زنجیره ارزش، رفع موانع تامین پایدار 
خوراک، تقویت بازار محصولات خاص و انطباق با مقررات بین‌المللی 

زیست‌محیطی تاکید کرد.
 حسن عباس‌زاده   در سومین همایش و نمایشگاه زنجیره ارزش، 
ضمن مرور وضعیت فعلی صنعت، با اشاره به ظرفیت نصب‌شده 
۷۵ میلیون‌تنی پتروشیمی کشور، چالش‌های بازار، کمبود خوراک 
و لزوم توسعه دانش فنی را از مهم‌ترین اولویت‌های برنامه هفتم 
توسعه دانست.وی، هدف اصلی برگزاری همایش را بررسی عمیق 
چالش‌های توسعه زنجیره ارزش و جبران عقب‌ماندگی‌ها اعلام 
کرد و یادآور شد: از سال ۱۳۹۹ تعریف مشخصی برای زنجیره 
ارزش ارائه شده و بررسی‌ها نشان می‌دهد برخی حلقه‌ها پیشرفت 
کمی داشته یا در عمل متوقف مانده‌اند؛ حلقه‌هایی که در صنعت 
جهانی رایج هستند اما در ایران هنوز به اجرا درنیامده‌اند.به گفته 
عباس‌زاده، برنامه هفتم توسعه بر تمرکز و تعریف دقیق بخش‌های 
هدفمند زنجیره ارزش تاکید دارد و این شرکت علاوه بر اجرای 
وظایف محوله، مسئولیت هدایت و سیاست‌گذاری طرح‌ها را بر 

عهده گرفته است.
مدیرعامل شرکت ملی پتروشیمی گفت: تا پایان سال گذشته، 
ظرفیت نصب‌شده صنعت پتروشیمی به ۷۵ میلیون تن محصول 
رسیده که ۷۸ درصد آن عملیاتی شده است. تامین خوراک پایدار 
همچنان مهم‌ترین مانع تولید است و سرمایه‌گذاری انجام‌شده 
در ایجاد این ظرفیت، به حدود ۱۸ میلیارد دلار رسیده است.

وی خاطرنشان کرد: در سال گذشته، حدود ۴۲.۳ میلیون تن 
محصول به فروش رسید که ارزشی افزون بر ۲۳.۸ میلیارد دلار 
داشت. میانگین ارزش هر تن محصول نزدیک به ۶۰ دلار بوده و 
محصولات صادراتی به دلیل شرایط بازار جهانی ارزشی پایین‌تر 

از تولیدات داخلی داشتند.
عباس‌زاده دستیابی به دانش‌های فنی را یکی از چالش‌های محوری 
زنجیره ارزش دانست و ادامه داد: هرچند کسب این دانش امروز 
نسبت به گذشته آسان‌تر و انحصار آن از دست چند کشور خاص 
خارج شده، اما همچنان مسیری پیچیده دارد.مدیرعامل شرکت 
ملی پتروشیمی به تغییرات سختگیرانه مقررات بین‌المللی در زمینه 
کاهش کربن و کنترل آلودگی‌های دریایی اشاره کرد و گفت: ایران 
همراه با کشورهایی چون عربستان و چین در مذاکرات این حوزه 
حضور دارد و هفته آینده نیز با حضور رئیس سازمان محیط زیست 
کشور، جلسه‌ای برای اطلاع‌رسانی و آگاهی‌بخشی برگزار خواهد شد.

وی اعام کرد: باید اطمینان حاصل کنیم که طراحی و تولید 
محصولات جدید با معاهدات بین‌المللی تطابق دارد تا در آینده با 

محدودیت صادراتی مواجه نشویم.

برگ سبز خودرو ، 

محبوبه سیاحی فینی با کد ملی 0065132191 فرزند احمد خودرو تویتا کرولا 
GLI رنگ نقره ای-متالیک مدل 200۸ شماره پاک 2۸ب1۴9 ایران 99 
 1ZZ3011۴۴2 شماره موتور JTDBR۴2E۴۸9005935 شماره شاسی
سند به نام محبوبه سیاحی فینی در تاریخ 1۴03/07/09 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه سه
 گواهینامه موتور, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ، 

امیرمهدی امین با کد ملی 002۴3239۴2 فرزند علیرضا در تاریخ 
1۴0۴/06/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

امیر زرانیان با کد ملی 00۸1۸626۴۴ فرزند غامرضا در تاریخ 1۴0۴/06/02 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, سند فروش, کارت خودرو ، 

محمد عباسی با کد ملی 00۸3019251 فرزند محمد ابراهیم)کوثر 
سابق( خودرو سمند LX XU7 رنگ سفید_روغنی مدل 1397 شماره 
 NAAC91CE3JF396531 پاک ایران77_7۴9 ق 1۴ شماره شاسی
شماره موتور 12۴K1267223 سند به نام محمد عباسی در تاریخ 

139۸/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 

سید حسین میرشکرایی با کد ملی 0075511721 فرزند علی اصغر خودرو 
رانا رنگ خاکستری-متالیک مدل 1۴01 شماره پاک 35 ب522 ایران 11 
 1۸۸b0007696 شماره موتور Naau51۴exnt3۴۴52۸ شماره شاسی
سند به نام سید حسین میرشکرایی در تاریخ 1۴0۴/05/31 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, کارت های بانکی ، 

منیره محمدی با کد ملی 0920۴1۴95۸ فرزند علی در تاریخ 1۴0۴/06/01 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

ناصر اثنی عشری با کد ملی 03۸0939061 فرزند محمود در تاریخ 
1۴03/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

مجتبی مایی با کد ملی 00۸10۸3262 فرزند محمدرضا خودرو دنا پاس 
رنگ مشکی مدل 1۴00 شماره پاک 51و231 ایران20 شماره شاسی 
Naaw61hu۸me۴0۴۴77 شماره موتور 153h00۴0565 سند به 
نام مجتبی مایی در تاریخ 1۴0۴/06/0۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

 كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه پایه سه
 گواهینامه موتور, کارت هوشمند خودرو ، 

وحید پورلر با کد ملی 0۴93۴39791 فرزند عباس موتورسیکلت ان اس 
200 رنگ مشکی مدل 139۴ شماره پاک 11۴91۴31 شماره شاسی 
IRAMD9۴13WR۴2270۸ شماره موتور JLZCEF09311 سند 
به نام وحید پورلر در تاریخ 1۴0۴/05/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

کارت خودرو ، 

فرناز زندیه با کد ملی 00۸۴577037 فرزند کاظم خودرو پرشیا 
رنگ مشکی مدل 1395 شماره پاک 50ایران561ج شماره شاسی 
NAAN01CE3GK353651 شماره موتور 12۴K0۸52210 سند به 
نام فرناز زندیه در تاریخ 1۴03/10/2۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

جمشید ترابی حیدری با کد ملی 175۴163335 فرزند حسین خودرو پراید 
رنگ سفید مدل 13۸5 شماره پاک ۸9ج759ایران 63 شماره شاسی 
S1۴122۸5760179 شماره موتور 1۴07909 سند به نام جمشید ترابی 
حیدری در تاریخ 1۴0۴/01/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت, گواهینامه ب 1 و موتور، کارت بانکی بلو ، 

عباس فرهادیان با کد ملی 52100۴۸365 فرزند برات در تاریخ 
1۴0۴/05/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, کارت پرسنلی، کارت عابر بانک، کارت معاینه فنی ، 

سمیه مالکی رود با کد ملی 0901263397 فرزند حسین در تاریخ 
1۴0۴/05/1۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند مالکیت )املاک و مستغلات( 

عزیز ربیحاوی با کد ملی 1۸99060715 فرزند خنفر در تاریخ 
1360/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سند دفترچه 
ای قطعه زمینی به آدرس آبادان، میدان طیب، اواخر خیابان سیاحی، کوچه 
۸ متری، نبش ساحلی که اینجانب مالک یک دانگ و نیم زمین هستم و از 

شخصی به نام حیدر مین زاده خریداری کرده ام، گم شده است.

برگ سبز

 رنو ساندرو سفید مدل 1396به شماره پاک 79ایران 671ط67 و شماره 
-K۴MC697 شماره موتور NAPBSRBYAH10۴160۸ شاسی

R07۴9۸۸به نام مریم احمدی فرزند شهرام با کد ملی ۴310919۸55 
در تاریخ 10/01/1۴02مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ، 

ایوب بساره با کد ملی 3392۸3۸322 فرزند علی خودرو کامیونت زامیاد 
رنگ آبی روغنی مدل 139۸ شماره پاک 76ل656-۸۴ شماره شاسی 
NAZPL1۴0TK05۴۴۸۸9 شماره موتور Z2۴۸0۸03۸Z سند به نام 
ایوب بساره در تاریخ 1۴0۴/0۴/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

برگ سبز خودرو ، 

بهمن کهزادی چگنی با کد ملی ۴۸59۸055۸5 فرزند یداله خودرو پژو ۴05 
رنگ خاکستری متالیک مدل 13۸7 شماره پاک ۴۴ایران 139 ه 1۸ شماره 
شاسی NAAM01CA99R2۸29۴۸ شماره موتور 12۴۸71376۴0 سند 
به نام بهمن کهزادی چگنی در تاریخ 1۴0۴/01/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

برگ سبز

خودرو  پارس سفید مدل 1۴01 به شماره پاک 95و۴23 ایران30 
موتور  شماره  NAANAN15E7NH9219۴0و  شاسی  شماره 
125K0057512به نام محدثه سلیمانی ناولیقی با کد ملی 5۴50067135 

در30/05/1۴0۴ مفقود شده و فاقد اعتبار است

برگ سبز خودرو ، 

عباس محمدی با کد ملی ۴2۸3070017 فرزند قدیرعلی خودرو پراید 
رنگ نوک مدادی متالیک مدل 13۸5 شماره پاک 6۸ایران ۴29ب37 
شماره شاسی S1۴122۸525۴707 شماره موتور 167۴752 سند به نام 
عباس محمدی در تاریخ 13۸6/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

سند مالکیت )املاک و مستغلات( 

حسین مینایی با کد ملی 22930۸3225 فرزند علی در تاریخ 1۴0۴/0۴/01 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. متمم قرارداد ۸۸1131۸۴ مربوط 
به کد واحد 2222206 به نام حسین مینایی مربوط به پروژه چیتگر مفقود و آن 

یک نسخه از درجه اعتبار ساقط میباشد

کارت خودرو ، 

محمدرضا امیرخانی با کد ملی 0702۴19931 فرزند غامرضا خودرو ال 
90 رنگ مشکی مدل 13۸9 شماره پاک 93 ی 25۸ _ 12 شماره شاسی 
 7702035322D103۴02 شماره موتور NAAlSRALDAA056279
سند به نام محمدرضا امیرخانی در تاریخ 1۴0۴/05/2۸ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه, پروانه/جواز کسب ، 

پریسا ملکی با کد ملی 00721959۸3 فرزند براری در تاریخ 1۴0۴/05/15 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ، 

حوریه پیمان پور با کد ملی 0۴53305555 فرزند محمود خودرو پژو 
رنگ سفید مدل 1۴03 شماره پاک 17ط633ایران 50 شماره شاسی 
NAAR03HFFRDE۴172۴ شماره موتور 172B0229551 سند به نام 
حوریه پیمان پور در تاریخ 1۴0۴/05/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. کارت خودرو دزدیده شده است

 كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, سند کمپانی, برگ سبز خودرو
 سند فروش, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

ساحل اکبری با کد ملی 00239۴36۸۸ فرزند محمد خودرو پژو207 
رنگ سفید مدل 1۴01 شماره پاک ۸7و239ایران20 شماره شاسی 
NAAR03FE3NJ357002 شماره موتور 167B01۸3577 سند به نام 
ساحل اکبری در تاریخ 1۴0۴/05/2۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

کارت خودرو ، 

زینب نجف ابادی با کد ملی 53۸9270231 فرزند الیاس خودرو پژو ۴05 
slx رنگ سفید مدل 139۴ شماره پاک 15 ق 776 ایران 99 شماره شاسی 
Naam31fe6fk72۸137 شماره موتور 139b01090۴2 سند به نام زینب 
نجف ابادی در تاریخ 1۴0۴/0۴/1۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

معصومه داستانی با کد ملی 1270325۴77 فرزند عباسعلی در تاریخ 
1۴01/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ، 

ابوالفضل حصاری با کد ملی 105006۴615 فرزند قربانعلی در تاریخ 
1۴0۴/05/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

رسول فاحتی با کد ملی 5560711۸96 فرزند فرض اله در تاریخ 
1۴0۴/05/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ، 

اعظم ملک با کد ملی 006307۴907 فرزند محمد در تاریخ 1۴0۴/06/01 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی ، 

اکرم امیدواری با کد ملی 0۴922۴1112 فرزند حجت اله خودرو تیبا رنگ 
سفید روغنی مدل 1399 شماره پاک ۴0 -9۴1 س۴7 شماره شاسی 
NAS۸11100L5715۸33 شماره موتور M15/9025666 سند به نام اکرم 
امیدواری در تاریخ 1۴01/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش
 کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ، 

سیدجواد موسی کاظمی با کد ملی 03۸16310۸7 فرزند حسین خودرو لیفان 
520 رنگ سفید مدل 13۸۸ شماره پاک 77ایران3۸2و۸7 شماره شاسی 
 LF۴۸1Q3Y09010017۴ شماره موتور NAKN5M۴12۸۸0026۸3
سند به نام سیدجواد در تاریخ 139۸/06/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. کلیه مدارک خودرو مفقود گردیده است.

کارت ملی ، 

صادق سردارپور با کد ملی 1۸۸2۴0۴361 فرزند حمید در تاریخ 
1۴0۴/05/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ، 

گلچین قادری با کد ملی 2۸6011۸۸61 فرزند عمر در تاریخ 1۴0۴/06/30 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کیف زنانه-وسایل شخصی و لباس در داخل دو کیسه ابی رنگ ویک موشمپا سفید رنگ

وسایل در مرز مهران متعلق به خدیجه امینی فرزند سلمان در تاریخ 
1۴0۴/05/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه
, کارت عابر بانک, کارت هوشمند خودرو ، 

سمیع میرزائی سعید آباد با کد ملی 2093۴۴3171 فرزند صمد خودرو پژو 
206 رنگ نقره ای مدل 13۸2 شماره پاک 62ایران1۸7ق۸2 شماره شاسی 
0 شماره موتور 0 سند به نام سمیع میرزائی در تاریخ 1۴0۴/06/01 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز موتور رهرو1۲۵ مدل 13۹3 رنگ ابی،

سید علی تهوری با کد ملی 0200370596 فرزند سید عبدالله در تاریخ 
1۴0۴/06/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

امیررضا چاره سازاداری فیروزه با کد ملی 03720۴۸730 فرزند محمدعلی 
خودرو سواری پژو پارس XU7P رنگ مشکی مدل 1۴02 شماره پاک 16 
ایران ۸95 ی 26 شماره شاسی NAANA15E6PH۸۸6۴72 شماره 
موتور 125K01۸665۸ سند به نام امیررضا چاره سازاداری فیروزه در تاریخ 

1۴0۴/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی ، 

ابراهیم جال دوست با کد ملی 0۴91561563 فرزند فتاح خودرو پژو 206 
رنگ خاکستری متالیک مدل 139۴ شماره پاک 91 ی 6۸2 ایران ۴۴ شماره 
 163B0192219 شماره موتور NAAP13FEXFJ3302۴1 شاسی
سند به نام ابراهیم جال دوست در تاریخ 1۴0۴/05/15 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

مهتاب مکوندی با کد ملی 1970290201 فرزند حیات در تاریخ 1۴0۴/05/25 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

حسن سالکی با کد ملی 1729765130 فرزند حمید در تاریخ 1۴0۴/05/01 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت
 گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

محمد علی کریمی با کد ملی 0021۴۴6326 فرزند مجتبی در تاریخ 
1۴0۴/05/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

ریحانه نمازی اصفهانی با کد ملی 129257269۸ فرزند محمد علی خودرو 
پژو 207 رنگ سفید مدل 1399 شماره پاک 29ن797 ایران 67 شماره 
شاسی 1۴3761 شماره موتور 00۴1۴۴2 سند به نام ریحانه نمازی 
اصفهانی در تاریخ 1۴0۴/0۴/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

کارت ملی, کارتهای عابر بانک ، 

هانی بندرپور با کد ملی 35۴995060۸ فرزند عبدالرحیم در تاریخ 
1۴0۴/05/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
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رئیس‌جمهور اوکراین اعلام کرد که این کشور اکنون از ساح‌های بومی برای 
هدف قرار دادن عمق خاک روسیه استفاده می‌کند و دیگر نیازی به تأیید آمریکا 
ندارد. این تحولی بزرگ در توانمندی‌های نظامی اوکراین است که نشان‌دهنده 

تغییرات عمده در استراتژی جنگی این کشور می‌باشد.
به گزارش نورنیوز، ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین روز یکشنبه گفت: 
»اوکراین اکنون می‌تواند بدون نیاز به هماهنگی با آمریکا، عمق خاک روسیه 

را هدف قرار دهد.«
زلنسکی در یک کنفرانس خبری مشترک با مارک کارنی، نخست‌وزیر کانادا گفت: 
»از امروز ما از سلاح‌های دوربرد تولید داخل استفاده می‌کنیم. و صادقانه بگویم، 

مدتی است که درباره این مسائل با آمریکا گفت‌وگویی نداشته‌ایم.«
ولودیمیر زلنسکی با اشاره به حملات روسیه که به ادعای او علیه زیرساخت‌های 
این کشور است، گفت: »زمانی بود که درباره حملات تلافی‌جویانه ما، پس از 
حمله به سیستم انرژی‌مان، پیام‌های متفاوتی وجود داشت. اما آن مربوط به 

خیلی وقت پیش است. امروز حتی به آن اشاره هم نمی‌کنیم.«
به گزارش بیزنس اینسایدر، اظهارات رهبر اوکراین نشان‌دهنده تغییر بزرگی 
در وضعیتی است که سال‌ها در توانمندی حملات عمقی کی‌یف ثابت مانده 
بود. اوکراین که بخش عمده‌ای از جنگ را به سیستم‌های دوربرد غربی مانند 
موشک‌های تاکتیکی ساخت آمریکا )اتکمز( متکی بود، معمولاً برای حملات به 

داخل روسیه نیازمند تأیید واشنگتن و متحدانش بود.
به‌ویژه، موشک‌های اتکمز برای حملات دقیق نیازمند داده‌های ماهواره‌ای و 
هدف‌گیری ارائه‌شده از سوی آمریکا هستند؛ موضوعی که اختیار بیشتری به 

پنتاگون درباره نحوه استفاده از این سلاح‌ها می‌دهد.
کشورهای ناتو، به دلیل ترس از تشدید درگیری با مسکو، ماه‌ها اجازه حمله به 
خاک روسیه را به کی‌یف نمی‌دادند و حملات را فقط به اهدافی در خاک اوکراین 
محدود کردند. مقام‌های اوکراینی بارها از این محدودیت ابراز نارضایتی کرده و 
گفته بودند که دست‌وپای آن‌ها بسته شده و قادر به حمله به نیروهای روسیه که 

در مرزها تجمع می‌کردند، نیستند.
در ماه نوامبر، پس از دوره‌ای طولانی از بلاتکلیفی، دولت وقت جو بایدن و متحدان 
آمریکا اجازه حملات محدود به خاک روسیه با ساح‌هایی مانند موشک‌های 

اتکمز و استورم شدو را صادر کردند. اما این توافق اکنون زیر سؤال رفته است.
روزنامه وال‌استریت ژورنال روز شنبه به نقل از دو مقام ناشناس آمریکایی گزارش 
داد که پنتاگون مانع شلیک موشک‌های اتکمز اوکراین به داخل روسیه شده 
و دست‌کم یک درخواست را رد کرده است. اما کرولاین لویت، سخنگوی کاخ 
سفید به وال‌استریت ژورنال گفت که »در حال حاضر هیچ تغییری در وضعیت 

نظامی روسیه و اوکراین وجود ندارد.«
این گزارش در حالی منتشر شد که دولت ترامپ تلاش کرده ولادیمیر پوتین، 
رئیس‌جمهور روسیه و زلنسکی را به میز مذاکره بکشاند و امیدوار است در یک 
توافق صلح میانجی‌گری کند. دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا همچنین روز 
پنج‌شنبه در یک پست در شبکه تروث سوشال این موضوع را مطرح کرد و همزمان 

از جو بایدن، رئیس‌جمهور پیشین آمریکا انتقاد نمود.
ترامپ نوشت: »خیلی سخت است، اگر نگوییم غیرممکن، که بدون حمله به 
کشور متجاوز بتوان جنگی را پیروز شد. این مثل تیمی بزرگ در ورزش است که 
دفاع فوق‌العاده‌ای دارد اما اجازه حمله ندارد. شانس بردی وجود ندارد! وضعیت 

اوکراین و روسیه هم همین است.«
این در حالیست که او در ماه دسامبر به مجله تایم گفته بود که »به‌شدت« با 
حملات اوکراین با موشک‌های اتکمز به روسیه در ماه قبل مخالف بوده است.

وب‌سایت بیزنس اینسایدر می‌نویسد، اما اوکراین طی چند سال اخیر موشک‌ها 
و سامانه‌های دوربرد خود را توسعه داده که به کی‌یف امکان بیشتری برای انجام 
مستقل حملات دقیق علیه اهداف روسیه می‌دهد. یکی از نمونه‌ها موشک نپتون 
است، یک موشک کروز زیرصوت که از روی کامیون پرتاب می‌شود و برای هدف 

قرار دادن اهداف دریایی طراحی شده است.
موشک نپتون پیش از آغاز عملیات روسیه در حال توسعه بود، اما اوکراین اخیراً 
یک ساح جدید پرتاب‌شونده از زمین را رونمایی کرده است. در ۱۸ اوت، وزیر 
دفاع اوکراین اعلام کرد که این کشور اکنون موشک بومی »فلامینگو« را به‌طور 

انبوه تولید می‌کند؛ موشکی که گفته می‌شود برد آن ۱۸۰۰ مایل است.
این برد می‌تواند به اوکراین امکان دهد که تأسیسات کلیدی تولید نظامی روسیه 
را در مناطق دوردست مانند اورال تهدید کند. زلنسکی روز جمعه گفت که موشک 

فلامینگو ممکن است تا ماه فوریه وارد تولید انبوه شود.

زلنسکی: اوکراین دیگر به تأیید آمریکا برای حمله به روسیه نیازی ندارد

اطمینان کی‌یف به سلاح‌های بومی

    تحلیل

در حال حاضر، مذاکرات در مورد توافقنامه تجارت دوجانبه 
هند و آمریکا در مسیر ناهمواری قرار گرفته و بعید است که 
دور ششم برنامه‌ریزی شده این گفت‌وگوها برگزار شود؛ 
در نتیجه هند با توقف مذاکرات تجاری دوجانبه با آمریکا، 

تمرکز خود را به اتحادیه اروپا معطوف کرده است.
به گزارش اکوایران، تعرفه متقابل ۲۵ درصدی آمریکا بر کالاهای 
هند از قبل به اجرا درآمده و صادرات کالاهای هند به آمریکا با ۲۵ 
درصد تعرفه اضافی علاوه بر نرخ‌های موجود تعرفه بر کشورهای 
مطلوب )MFN( و چند استثنای کلیدی مواجه شده است. علاوه 
بر این، آمریکا ۲۵ درصد تعرفه دیگر بر هند به دلیل واردات نفت 

روسیه اعمال کرده است.
با این حال، تعرفه متقابل شامل داروها و مواد تشکیل‌دهنده آنها، 
محصولات انرژی، نیمه رساناها و طیف وسیعی از لوازم الکترونیکی 
از جمله تلفن‌های هوشمند و تبلت‌ها نمی‌شود. این اقلام، با ارزش 
بیش از ۲۵ میلیارد دلار، تقریبا یک سوم صادرات کالای هند به 
آمریکا در سال مالی جاری )۲۰۲۵( را تشکیل و به صادرکنندگان 

تا حدودی آسودگی خاطر می‌دهند.
هند با توجه به عدم قطعیت در مورد مذاکرات تجاری آمریکا، به 
دنبال استراتژی‌های جایگزین برای جبران ضررهای احتمالی در 
 )FTA( بازار اصلی صادرات خود است. توافق‌نامه تجارت آزاد
بریتانیا که به تازگی منعقد شده در زمان مناسبی بوده و به کاهش 
برخی از ضررهای احتمالی کمک می‌کند. مهم‌تر از آن، هند اکنون 
به دنبال تضمین و تثبیت دسترسی به بازار گسترده‌تر اروپا است.

پیش‌بینی می‌شود با انعقاد توافق‌نامه تجارت آزاد بریتانیا، 
توافق‌نامه تجارت آزاد اروپا نیز در هفته‌های آینده اجرایی شود 
زیرا توافق هند با بریتانیا، مذاکرات با اتحادیه اروپا را تسریع می‌کند. 
بسیاری از خواسته‌های بروکسل مشابه آنچه خواهد بود که هند 

قبلا به لندن متعهد شده است و اتحادیه اروپا منتظر متن توافق‌نامه 
تجارت آزاد هند و بریتانیا بود تا انتظارات واقع‌بینانه‌ای از دهلی‌نو 
داشته باشد.هند، طبق توافق‌نامه بریتانیا، ۱۰۰ درصد دسترسی 
به بازار بدون تعرفه برای صادرات خود را در مقایسه با ۴۸.۲ درصد 
قبلی تضمین کرده که پیشرفت بزرگ برای بخش‌های با کارگران 
بیشتر است که در سال ۲۰۲۳، زمانی که بریتانیا طرح نظام عمومی 
ترجیحات )GSP( را با طرح تجاری کشورهای در حال توسعه 
)DCTS( جایگزین کرد، دسترسی ترجیحی خود را از دست داده 
بودند.یکی از ویژگی‌های قابل توجه توافقنامه تجارت آزاد بریتانیا 
این است که هر دو طرف از خطوط قرمز سنتی عبور کردند؛ هند 
برای اولین بار موافقت کرد که بازار تدارکات عمومی داخلی خود 
را باز کند، خواسته‌ای که در توافقنامه‌های تجارت آزاد قبلی در 
برابر آن مقاومت کرده بود. بریتانیا نیز با قانون کنوانسیون دوگانه 
پرداختی موافقت کرد که مانع از پرداخت حق بیمه بازنشستگی 

کارگران در هر دو کشور می‌شد و تعهدات سختی در مورد جابجایی 
متخصصان ارائه کرد.مذاکرات توافق‌نامه تجارت آزاد با اتحادیه 
اروپا که پس از ۹ سال وقفه در ژوئن ۲۰۲۲ از سر گرفته شد، 
به عنوان بسته توافقی شامل تجارت، حمایت از سرمایه‌گذاری 
و نشانه‌های جغرافیایی )GI( ساختار یافته است. پیشرفت در 
این مذاکرات تا زمان سفر اورسولا فون در لاین، رئیس اتحادیه 
اروپا، در فوریه ۲۰۲۵ محدود بود، زمانی که وی و نارندا مودی، 
نخست‌وزیر هند مهلت پایان سال را اعلام کردند اما از آن زمان، 

مذاکرات شتاب بیشتری گرفته است.
پس از یازدهمین دور مذاکرات در ماه مه جاری، پنج فصل از جمله 
شفافیت، رویه‌های نظارتی خوب، تسهیل گمرکی و تجاری، حقوق 
مالکیت معنوی و کمک‌های اداری متقابل در امور گمرکی بسته 
شد و دوازدهمین دور این مذاکرات در جولای توافقات اصولی در 
مورد تجارت دیجیتال و یک بند ضد کلاهبرداری صورت گرفت.

پس از توافقنامه تجارت آزاد بریتانیا، اتحادیه اروپا در مورد مواضع 
هند در مورد مسائل حساسی مانند خودرو، شراب و تدارکات، 
شفافیت بیشتری دارد و احتمالا به دنبال امتیازات بیشتری، به ویژه 
در مورد حفاظت از سرمایه‌گذاری، تجارت دیجیتال و نشانه‌های 
جغرافیایی خواهد بود. برای اتحادیه اروپا،  برخلاف بریتانیا، پیمان 
حمایت از سرمایه‌گذاری بخش جدایی‌ناپذیری از توافقنامه تجارت 
آزاد محسوب می‌شود و اختلافات بر سر سازوکارهای حل اختلاف 

همچنان پابرجاست.
ایسنا نوشت، هند در مورد تجارت دیجیتال، در برابر تعهدات 
مربوط به جریان داده‌های فرامرزی و بومی‌سازی با بریتانیا مقاومت 
کرده بود و زمینه را برای شمول آینده فراهم می‌کرد. هند در مورد 
اتحادیه اروپا، با فشار بیشتری روبرو خواهد شد و هرگونه امتیازی 
به طور خودکار طبق شرایط توافق‌نامه‌ به بریتانیا نیز گسترش 
خواهد یافت.اتحادیه اروپا در مورد نشانه‌های جغرافیایی، در کنار 
توافقنامه‌های تجارت آزاد، توافقنامه‌های مستقلی را دنبال کرده و 
به دنبال حمایت قوی‌تر از محصولات کشاورزی و غذایی نسبت به 
 )TRIPS( موافقت‌نامه جنبه‌های تجاری حقوق مالکیت فکری
سازمان تجارت جهانی شده است و هند باید خواسته‌های اتحادیه 
اروپا را با منافع خود متعادل کند.سایت بیزنس استاندارد گزارش 
کرد، پیش‌بینی می‌شود، اجلاس سیاسی اتحادیه اروپا و هند 
تا پایان سال جاری میلادی یا اوایل سال ۲۰۲۶ برگزار شود 
و احتمالا توافق‌نامه تجارت آزاد، دستاورد کلیدی خواهد بود. 
سیزدهمین دور مذاکرات که برای اواسط سپتامبر برنامه‌ریزی 
شده است، اولین دور پس از انتشار متن توافقنامه تجارت آزاد 
هند و بریتانیا خواهد بود و پیشرفت معنادارتری را به همراه داشته 
باشد، زیرا هر دو طرف قصد دارند تا پایان سال جاری میلادی 

این توافقنامه را نهایی کنند.

بازار اتحادیه اروپا جایگزین آمریکا می‌شود

نشست جده حاصل احساس خطر چرخش راهبردی هند
کشورهای اسلامی و عربی از اسرائیل است

رضا میرابیان- کارشناس مسائل منطقه � 
کشورهای عربی و اسلامی خطر اسرائیل را بیش از هر زمان دیگری نزدیک به خود احساس می‌کنند 

و به همین دلیل ناگزیرند به سمت اقداماتی فراتر از صدور بیانیه حرکت کنند.
تفاوت نشست سازمان همکاری اسلامی در جده برای رسیدگی به بحران غزه با نشست‌های گذشته 
در این است که کشورهای منطقه )به‌ویژه عربستان، مصر، اردن و حتی ترکیه( خطر اسرائیل را بسیار 
نزدیک‌تر از قبل احساس می‌کنند. برای نمونه، اگر به سفر چند ساعته اخیر عبدالفتاح السیسی، 
رئیس‌جمهوری مصر، به عربستان و دیدار او با محمد بن‌سلمان، ولیعهد این کشور دقت شود، خواهید 
دید که این سفر در همین راستا صورت گرفت؛ چراکه امروز شعله توسعه‌طلبی اسرائیل و مسأله غزه، 
کشورهای منطقه را به‌طور مستقیم تهدید می‌کند. حتی حمله‌ای که متوجه جمهوری اسلامی ایران 
بود، هشداری است که نشان می‌دهد این آتش هر لحظه می‌تواند به دیگران سرایت کند. اظهارات 
اخیر نتانیاهو نیز با تأکید بر باور ایدئولوژیک او به ایجاد »اسرائیل بزرگ« بر این نگرانی‌ها افزوده 
است. در نتیجه، اجلاس کنونی سازمان همکاری‌های اسلامی نسبت به گذشته یک تفاوت جدی 
دارد و آن این است که کشورهای منطقه اکنون احتمال خطر را نزدیک‌تر از همیشه می‌بینند و به 
نظر می‌رسد که این بار جدی‌تر وارد عمل شوند. برای مثال، عبدالفتاح السیسی صریحاً اعلام کرده 
است که مصر به هیچ عنوان انتقال مردم غزه به صحرای سینا را نخواهد پذیرفت و سفر پیشین او 

به عربستان نیز در همین چارچوب قابل تفسیر است.
از سوی دیگر، تحولات در گفتمان سیاسی منطقه نیز مشهود است. به‌عنوان نمونه، گفت‌وگوی 
اخیر ترکی فیصل، رئیس پیشین سازمان اطلاعات عربستان با سی‌ان‌ان، علیه اسرائیل نکته‌ای 
مهم بود. او اعام کرد که من عمرم را کرده‌ام؛ اگر اکنون این حرف‌ها را نزنم، پس چه زمانی باید 
بزنم؟ این سخنان از کسی که پدرش، ملک فیصل، در جنگ‌های ۱۹۶۷ و ۱۹۷۳ نقش‌آفرین بود 
و سرانجام نیز به‌دست عوامل بیگانه، مشخصاً اسرائیلی‌ها، ترور شد، بسیار معنادار است. این تغییر 
ادبیات نشان می‌دهد که کشورهای منطقه امروز آتش توطئه اسرائیل و آمریکا را بسیار نزدیک‌تر از 
گذشته حس می‌کنند. به همین دلیل به نظر می‌رسد که نتایج این اجلاس می‌تواند فراتر از صرف 
صدور یک بیانیه باشد. هرچند بخش رسانه‌ای آن احتمالاً به همان بیانیه‌های معمول محدود شود، 
اما تصمیمات پشت پرده می‌تواند به اقدام‌های عملی و جدی منجر شود. نمونه‌اش مصر است که 
ارتش آن در آماده‌باش کامل به سر می‌برد، چراکه انتقال ساکنان غزه به صحرای سینا را تهدیدی 
مستقیم علیه امنیت ملی خود می‌داند؛ تهدیدی که با توجه به حضور گروه‌های سلفی و تکفیری در 

سینا می‌تواند مشکلات جدی ایجاد کند.
عربستان نیز در معرض تهدید مستقیم قرار دارد. نتانیاهو در طرح »اسرائیل بزرگ« ادعا می‌کند 
که بخشی از این قلمرو باید شامل مناطقی در عربستان شود؛ مناطقی که دارای جایگاه تاریخی و 
مذهبی چون مدینه منوره و مقدسات اسلامی هستند. طبیعی است که چنین ادعاهایی حساسیت 
ریاض را برانگیخته است. بنابراین، حتی اگر در بیانیه‌های رسمی به‌صراحت مطرح نشود، می‌توان 
انتظار داشت که اقدامات جدی‌تری در پشت پرده در حال شکل‌گیری باشد. واقعیت ماجرا این 
است که امروز کشورهای منطقه به نقطه تصمیم‌گیری رسیده‌اند. ادامه روند توسعه‌طلبی اسرائیل، 
موجودیت و امنیت همه آنها را به خطر می‌اندازد. پرسش کلیدی این است که آیا این کشورها به 
سمت شکل‌گیری یک پیمان امنیت جمعی خواهند رفت یا خیر؟ نشانه‌هایی از این احتمال وجود 
دارد. سفر فوری و بسیار مهم السیسی به عربستان یکی از این نشانه‌هاست. از سوی دیگر، با توجه به 

روحیه و فضای حاکم بر ارتش مصر، چنین اقدامی چندان بعید به نظر نمی‌رسد.
در شرایط فعلی کشورهای منطقه درک کرده‌اند که ایران در برابر اسرائیل به‌مثابه یک سد 
و مانع عمل می‌کند. اگر مقاومت ایران نبود، شاید امروز نوبت عربستان، مصر، اردن یا ترکیه 
بود. به همین دلیل، برخلاف گذشته که برخی کشورهای عربی بیشتر پشت به آمریکا و 
اسرائیل داشتند، اکنون ایران را در خط مقدم رویارویی با اسرائیل می‌بینند و به نقش آن واقف 
شده‌اند. در مجموع، تجمیع این فعل‌وانفعالات را می‌توان یک تغییر جدی در معادلات منطقه 
دانست. هرچند شاید در کوتاه‌مدت نتایج ملموسی به همراه نداشته باشد، اما در بلندمدت 
می‌توان این روند را مثبت و رو به جلو ارزیابی کرد. احتمال شکل‌گیری سازوکارهای امنیتی 
مشترک میان کشورهای منطقه، حتی در سطح نظامی، دیگر بعید به نظر نمی‌رسد. این 
تحولات نشانه‌ای است از آنکه کشورهای عربی و اسلامی خطر اسرائیل را بیش از هر زمان 
دیگری نزدیک به خود احساس می‌کنند و به همین دلیل ناگزیرند به سمت اقداماتی فراتر 

از صدور بیانیه حرکت کنند.

ادعای تلگراف: 

 ایران آماده کاهش سطح غنی سازی
 به ۲۰ درصد است

روزنامه تلگراف، چاپ لندن‌ مدعی شد که ایران آماده است به‌شکل قابل‌توجهی غنی‌سازی اورانیوم 
خود را کاهش داده تا مانع از اعمال تحریم‌های سازمان ملل شود.

به گزارش اسپوتنیک، روزنامه تلگراف، چاپ لندن‌ مدعی شد که ایران آماده است به‌شکل قابل‌توجهی 
غنی‌سازی اورانیوم خود را کاهش داده تا مانع از اعمال تحریم‌های سازمان ملل شود.

تلگراف مدعی شد که مقامات ایرانی در گفت‌وگو با این روزنامه محافظه‌کار بریتانیایی عنوان 
کرده‌اند که ایران به خاطر جلوگیری از افزایش تنش‌ها، آماده است در رابطه با مساله هسته‌ای 

موضع نرم‌تری اتخاذ کند.
این روزنامه مدعی شد که دولت اصلاح‌طلب به دنبال محدود کردن برنامه هسته‌ای است و ایران 
آماده است به شکل قابل‌توجهی سطح غنی‌سازی اورانیوم را کاهش دهد تا مانع از بازگرداندن 

تحریم‌های سازمان ملل از سوی بریتانیا شود.
بنا به ادعای این روزنامه، مقام‌های ایرانی اعلام کرده‌اند تهران مایل است موضع سختگیرانه خود 

را نرم‌تر کند.
به ادعای این نشریه، »علی لاریجانی«، دبیر تازه منصوب‌شده شورای عالی امنیت ملی ایران، 
رهبری تلاش‌ها برای متقاعد کردن حاکمیت کشور به کاهش سطح غنی‌سازی اورانیوم به ۲۰ 

درصد را بر عهده دارد.

رای‌الیوم گزارش داد:

 جنگ سرد 
میان مصر و اسرائیل

جنگ سرد شعله‌ور شده و تشدید ناگهانی آن، اوضاع را تغییر داده است، میان مصر و 
اسرائیل چه می‌گذرد؟ ماجرای تجهیزات نظامی مصر در مرز غزه چیست؟ آیا مساله 

گاز بحران را بیشتر خواهد کرد؟ غافلگیری‌ها و خطرناک‌ترین سناریوها در راه است.
روزنامه رای‌الیوم به هجمه شدید صهیونیست‌ها علیه مصر طی برهه اخیر پرداخت 
و نوشت: چند ماهی است که رسانه‌ها و محافل سیاسی اسرائیلی تمرکز خود را روی 

قاهره گذاشته اند.
رای الیوم نوشت، جنگ سرد شعله‌ور شده و تشدید ناگهانی آن، اوضاع را تغییر داده است، 
میان مصر و اسرائیل چه می‌گذرد؟ ماجرای تجهیزات نظامی مصر در مرز غزه چیست؟ آیا 
مساله گاز بحران را بیشتر خواهد کرد؟ غافلگیری‌ها و خطرناک‌ترین سناریوها در راه است.

این رسانه ادامه داد: چند ماهی است که رسانه‌ها و محافل سیاسی اسرائیلی تمرکز خود 

را روی مصر و ارتش آن گذاشته و هجمه برنامه ریزی و حساب شده انجام می‌دهند و 
به تدریج نیز تشدید می‌شود، احتمال می‌رود که به مراحل خطرناکی در آینده نزدیک 
با توجه به درهم تنیدگی مواضع و تداوم مشاجرات رسانه‌ای، برسد.رای الیوم اضافه 
کرد: رسانه‌های عبری تا جایی پیش رفته‌اند که گزارش داده‌اند؛ ارتش مصر در حال 
آماده شدن برای اجرای نقشه خطرناک علیه اسرائیل و در حال حاضر کاملا آماده 
است تا با هر گونه تحول ناگهانی به ویژه با توجه به جنگ خونین جاری علیه نوار غزه 
و ساکنانش، وارد عمل شود.به نوشته این روزنامه، این هجمه علیه مصر همزمان با 
تشدید تهدیدهای رژیم اسرائیل درباره نزدیک بودن موعد یورش کامل به شهر غزه و 
کوچاندن ساکنانش به جنوب و نیز طرح این رژیم برای فشار به ساکنان غزه با ویرانی، 
بمباران، کشتار و گرسنگی برای مجبور کردن آنها به مهاجرت از طریق مصر است.به 
گزارش رای الیوم، رسانه صهیونیستی »اسرائیل الیوم« نوشت: مصر با وجود داشتن 
معاهده صلح با اسرائیل، دشمن واقعی است. اسرائیلی ها از مصر می‌پرسند که چرا 
چنین ارتش عظیمی دارند؟ چرا اسرائیل تهدید اصلی برای آنهاست؟ چرا تونل‌ها و 
باندهای فرودگاه در سینا گسترش می‌یابد؟ توجیه اعزام نیرو به شبه جزیره سینا بدون 
رضایت اسرائیل که نقض پیمان صلح است، چیست؟ هیچ پاسخ شفاف و روشنی برای 
این سئولات وجود ندارد.«به نوشته این رسانه صهیونیستی، »نفرت از اسرائیل در میان 
نخبگان و مردم مصر و شبکه های اجتماعی و رسانه های این کشور وجود دارد و قاهره 
مین‌هایی علیه اسرائیل در نهادهای بین المللی کار می‌گذارد و این وضعیت بیشتر 
شبیه جنگ سرد است تا یک صلح سرد.«»اسرائیل الیوم« ادامه داد: نکته قابل توجه 

این است که اسرائیل اهرم فشار قابل توجهی برای وادار کردن مصر به عقب نشینی 
از طریق آمریکایی‌ها در اختیار دارد. موضوع دوم مساله گاز است که مصر سال‌ها به 
گاز اسرائیل برای بقا تکیه کرده و بدون آن جریان برق به شکل گسترده در این کشور 
قطع خواهد شد و اقتصاد آن ضربه خواهد دید.رای الیوم در ادامه به تحرکات رژیم 
صهیونیستی برای اشغال شهر غزه و شمال آن و تقویت نیروهای ارتش مصر در مرزهای 
شرقی از بیم تبعات انسانی و نظامی حمله اشغالگران به غزه اشاره کرد و اینکه مقامات 
مصری برآورد می‌کنند که یک میلیون نفر از ساکنان غزه به سمت جنوب این منطقه 
در حرکت هستند که این زمینه را برای تحرکات عامدانه اسرائیل برای فرستادن این 
غیرنظامیان به مرزهای مصر فراهم می کند.رای الیوم آورده است: این سناریو از نگاه 
مصری‌ها به مثابه تهدیدی برای امنیت ملی مصر، بار سنگین انسانی و امنیتی روی 
سینا و سرایت بحران به داخل کشور است. قاهره نگران است که اسرائیل از هرج و 
مرج ناشی از جنگ برای تثبیت سیاست کوچاندن اجباری بهره گیرد، به طوری که 
جنوب غزه به یک ایستگاه موقتی تبدیل شود تا سپس غیرنظامیان به سمت گذرگاه 
رفح فرستاده شوند و به همین دلیل است که ارتش مصر در مرزها حضور خود را طی 
روزهای گذشته تقویت کرده تا پیام دو بعُدی ارسال کند؛ نخست ممانعت از رخنه 
امنیتی یا عبور جمعی و دیگری پیام سیاسی مبنی بر اینکه مصر به شدت با هر اقدامی 

به زیان اراضی یا حاکمیت خود مخالف است.
این رسانه عرب زبان در پایان نوشت: در برابر این تحولات، تنش میان اسرائیل و مصر به 

کجا خواهد رسید؟ آیا راهکار، استقرار نیروهای بین المللی در غزه است؟

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, گذرنامه, کارت خودرو ، 

غامرضا ابراهمیی با کد ملی 053۴1596۸0 فرزند جعفرعلی خودرو پراید رنگ 
مشکی مدل 13۸2 شماره پاک 5۴ق367 ۴7 شماره شاسی …. شماره موتور 
000000 سند به نام غامرضاابراهمیی در تاریخ 1۴0۴/05/1۸ مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

خالد چاری زهی با کد ملی 3700۴02902 فرزند مسکان خودرو پژو رنگ 
مشکی مدل 13۸2 شماره پاک 32ن732-95 شماره شاسی 00۸202۴503 
شماره موتور 2256۸225501 سند به نام عرفان چاری زهی در تاریخ 
1۴0۴/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. برگه سبز داخل 
ماشین بوده . رفته بودم مسافرت ، بعد از مدتی که ماشین را بررسی کردم برگه 

سبز ماشین نبود . دقیق نمیدانم کسی برداشته یا گم شده

کارت ملی ، 

سیدطاهر نواده قره سید با کد ملی 093۸607006 فرزند سیدعلی اشرف در 
تاریخ 1۴0۴/05/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

سید محمد امین رضائی با کد ملی 2۴۴06۴936۸ فرزند سید رمضان در تاریخ 
1۴0۴/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه, سیم کارت, عقد نامه, سند مالکیت )املاک و مستغلات(, برگ سبز خودرو ، 

سونا حقیقی با کد ملی 0076۴32513 فرزند ابوالفضل خودرو پژو 207 
رنگ خاکستری مدل 1۴00 شماره پاک ۴0 ایران762ص29 شماره شاسی 
NAAR03FEXMJ۴002۸1 شماره موتور 0 سند به نام سونا حقیقی 
شماره سیم کارت 0912۸۴96952 در تاریخ 1۴0۴/03/23 مفقود گردیده و 
از درجه اعتبار ساقط است. سند مالکیت 3 دانگ پاک ثبتی 7۸0۴3 از اصلی 
۸۸ به آدرس تهرانپارس خیابان شادالویی131 کوچه شهابی 1۸6 شرقی پاک 

۸0 طبقه ۴ واحد 15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش ، 

علیرضا سعیدی با کد ملی ۴27051۸960 فرزند سعدالله موتورسیکلت هندا 
125 رنگ قرمز زرشکی مدل 1390 شماره پاک 692۸3/۴79 شماره شاسی 
 156FMINBEB023072 125 شماره موتورB900۴۸75***NBE
سند به نام فرهاد کاظمی در تاریخ 1۴0۴/05/0۴ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. مفقودی سند و برگه سبز وکارت سوخت 

 کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه  پایه  یک
, کارت عابر بانک, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ، 

ناصر رضاعلی با کد ملی 121939313۴ فرزند عبدالصمد خودرو کامیون 
کشنده البرز رنگ سفید مدل 1390 شماره پاک 13ایران313ع39 شماره 
شاسی 000000 شماره موتور 000000 سند به نام ناصر رضاعلی در تاریخ 

1۴0۴/05/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

رویا اکبری با کد ملی 0076192717 فرزند بهرامعلی خودرو پژو رنگ سفید مدل 
1399 شماره پاک ۴0ایران ۸31 ه 6۴ شماره شاسی 0 شماره موتور 0 سند به نام 
کلثوم رسولی لاللو در تاریخ 1۴0۴/0۴/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

سعید گلشنی با کد ملی 0015231550 فرزند منصور خودرو پژو پارس 
رنگ سفید مدل 13۸6 شماره پاک 69ب791 ایران 20 شماره شاسی 
50329267 شماره موتور 12۴۸61۴9659 سند به نام سعید گلشنی در 

تاریخ 1۴02/05/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت 
خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

سکینه قنبری دریایی با کد ملی 3392133035 فرزند بشیر خودرو پژو 
رنگ نقره ای مدل 1393 شماره پاک 37ص۴7۸ ایران ۸۴ شماره شاسی 
0000000000 شماره موتور 00000000 سند به نام سکینه قنبری دریایی 

در تاریخ 1۴0۴/06/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, رسید کارت ملی ، 

فهیمه میرصانعی با کد ملی 1091371377 فرزند محسن در تاریخ 
1۴0۴/05/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

فخری رحیمی کلیشادی با کد ملی 11116۴26۸0 فرزند حسین در تاریخ 
1۴0۴/05/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

سرور افتکار آذر با کد ملی 0021۸60۸90 فرزند علی رضا در تاریخ 
1۴0۴/05/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

بهشته عبداله زاده با کد ملی 09۴3317۴11 فرزند موسی در تاریخ 
1۴0۴/01/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

حمید خوش سلوک با کد ملی 13601395۴0 فرزند رضا خودرو پژو 
تیپ آریان 206 رنگ نقره ای متالیک مدل 13۸۸ شماره پاک 35 ایران 
63۴ ی 51 شماره شاسی NAAP۴1FD39J253995 شماره موتور 
133۸7003900 سند به نام حمید خوش سلوک در تاریخ 1۴01/06/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت هوشمند خودرو ، 

مهدی مهدی زاده میاندهی با کد ملی 26۴0125۸۴2 فرزند جعفر 
خودرو تارا رنگ خاکستری متالیک مدل 1۴01 شماره پاک ۴5س7۴2 
ایران76 شماره شاسی NAAY11۴E6ND933339 شماره موتور 
1۸7B0013۸22 سند به نام مهدی مهدی زاده میاندهی در تاریخ 

1۴0۴/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

شرکت مرغ اجداد مازندران با شناسه ملی 10760159226 خودرو مزدا 
دوکابین رنگ نقره ای مدل 139۸ شماره پاک ۸2ایران 651ل۴۸ شماره 
شاسی NAGP2C32KA277051 شماره موتور E2L5A۴6۴2 سند 
به نام شرکت مرغ اجداد مازندران در تاریخ 1۴03/09/01 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

 كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه,
کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

مجتبی فاتح بردجی با کد ملی 2291۴7۴057 فرزند حیدر خودرو تیبا 
رنگ سفید مدل 1396 شماره پاک 57ب 612 ایران 30 شماره شاسی 
Nas۸11100h5753۸07 شماره موتور M15۸۴1۴۴50 سند به نام 
مجتبی فاتح بردجی در تاریخ 1۴0۴/05/31 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

رسید کارت ملی, شناسنامه ، 

دانیال دیوان طلب با کد ملی 0200650599 فرزند مرتضی در تاریخ 
1۴0۴/05/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مفقودی
 ۱۶۳b۰۱۱۲۹۰۴برگ سبز سواری پژو ۲۰۶ مدل ۹۳ به شماره موتور
و شماره شاسی naap۴۱fdvej۶۸۷۰۲۴  و شماره شهربانی 
۹۳ه۵۴۶ ایران ۸۸ به نام مهدی بختیاری مفقود و درجه اعتبار 

ساقط است

۱ – تقاضای »نازاره پاپی« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار« بمساحت »۴۶۶۹.۱۰« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۱۲۵« فرعی از 
»۱۲۶« اصلی واقع در بخش »۴« خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث نازاره پاپی از سند پنجشنبه پاپی«

 ۲- تقاضای »نازاره پاپی« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار« بمساحت »۳۰۰۴.۳۸ ) مقدار ۴۰۴.۳۰ مترمریع در حریم تاسیساتی اداره راه قرار 
دارد (« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۱۲۴« فرعی از »۱۲۶« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث نازاره پاپی از سند پنجشنبه پاپی«

۳- تقاضای »منیژه پاپی« فرزند »پنجشنبه« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار« بمساحت »۳۰۰۴.۳۸ ) مقدار ۴۰۴.۳۰ مترمربع در حریم تاسیساتی اداره 
راه قرار دارد (« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۱۲۷« فرعی از »۱۲۶« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » سهم الارث منیژه پاپی از سند 

پنجشنبه پاپی«
۴ - تقاضای »منیژه پاپی« فرزند »پنجشنبه« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار« بمساحت »۴۶۶۹.۱۰« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۱۲۸« فرعی 

از »۱۲۶« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث منیژه پاپی از سند پنجشنبه پاپی«
۵ - تقاضای »مجتبی پاپی« فرزند »پنجشنبه« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار« بمساحت »۶۰۰۸.۷۶ ) مقدار ۸۵۱.۵۰ مترمربع در حریم تاسیساتی اداره 
راه قرار دارد (« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۱۳۱« فرعی از »۱۲۶« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث مجتبی پاپی از سند 

پنجشنبه پاپی«
۶- تقاضای »مجتبی پاپی« فرزند »چنجشنبه« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم زار« بمساحت »۴۰۰« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۱۳۰« فرعی 

از »۱۲۶« اصلی واقع در بخش »۴« خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث مجتبی پاپی از سند پنجشنبه پاپی«
۷ - تقاضای »مجتبی پاپی« فرزند »پنجشنبه« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار« بمساحت »۹۳۳۸.۲۰« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۱۲۹« 

فرعی از »۱۲۶« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث مجتبی پاپی از سند پنجشنبه پاپی«
۸ - تقاضای »مهدی پاپی« فرزند »پنجشنبه« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار«   بمساحت »۱۴۰۰۷.۳۰« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۱۲۱« 

فرعی از »۱۲۶« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث مهدی پاپی و سهم نصرت پاپی از سند پنجشنبه پاپی«
۹ - تقاضای »مهدی پاپی« فرزند »پنجشنبه« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی زار«  بمساحت »۹۰۱۳.۱۴ )مقدار ۱۴۵۱.۴۰ مترمربع در حریم تاسیساتی اداره 
راه قرار دارد (« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۱۲۲« فرعی از »۱۲۶« اصلی واقع در بخش »۴«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث مهدی پاپی و سهم 

نصرت پاپی از سند پنجشنبه پاپی«
۱۰- تقاضای »مهدی پاپا« فرزند »پنجشنبه« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم زار« بمساحت »۵۵۲.۳۰« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »۱۲۳« فرعی 

از »۱۲۶« اصلی واقع در بخش »۴« خروجی از مالکیت مالک اولیه »سهم الارث مهدی پاپی و سهم نصرت پاپی از سند پنجشنبه پاپی«   
شناسه آگهی ۱۹۸۷۲۷۶ 

مصطفی امان اله بهاروند-رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دورود

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان دورود-سری )3۴۴( جمعی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی دورود  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در 
صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره 
ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست 
را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره 

ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
تاریخ انتشار نوبت اول  :       ۱۴۰۴/۰۵/۱۹ نوبت دوم:  ۱۴۰۴/۰۶/۰۳

    تحلیل
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سرویس ورزشی: مدافع ایرانی کایسری اسپور به علت 
آسیب دیدگی نتوانست در مسابقه یکشنبه شب  

به میدان برود
 سید مجید حسینی دو سال سخت را پشت سر 
گذاشته و مصدومیت‌های پی در پی اجازه نداد تا او 
فرصت زیادی برای انجام بازی در سوپر لیگ ترکیه 
به دست بیاورد؛ طوری که در فصل 2023-24 

فقط در 10 مسابقه از 38 دیدار تیمش حضور داشت 
و سال قبل هم در 14 هفته به میدان رفت، اما حالا 

هم دوباره آسیب دیدگی سراغ وی آمد.
این لژیونر فوتبال ایران که هشتمین سال متوالی بازی در سوپر 
لیگ ترکیه را آغاز کرده، در نخستین مسابقه فصل جدید این 
رقابت‌ها مقابل باشاک‌شهیر استانبول 90 دقیقه در زمین بود و در 
جریان تساوی یک بر یک تیمش، بهترین بازیکن شد ولی  غیبت 

غیرمنتظره برابر گالاتاسرای داشت.

مجید حسینی با وجود حضور در تمرینات یک هفته اخیر 
کایسری اسپور، یکشنبه شب  به یکباره در دومین مسابقه 
فصل جدید سوپر لیگ ترکیه دور از فهرست تیمش 
مقابل گالاتاسرای بود که رسانه‌های هواداری این 
تیم اعلام کردند با مصدومیت دوباره مواجه شده 

است.
مصدومیت حسینی در شرایطی اتفاق افتاده که 
میزان دوری او از میادین مشخص نیست، اما با توجه 
به در پیش بودن فیفادی، بعید به نظر می‌رسد این 

بازیکن بتواند تیم ملی را در تورنمنت کافا همراهی کند.
تیم ملی ایران در حال حاضر غایبان شاخصی مثل سردار آزمون، 
مهدی قایدی، علی قلی‌زاده، سعید عزت‌اللهی، سید محمد کریمی 
و ... در اردوی جدیدش دارد که احتمالا مجید حسینی هم به این 
جمع اضافه شود تا امیر قلعه‌نویی چالش جدی‌تری از همیشه 

برای انتخاب بازیکن داشته باشد.

غایب جدید احتمالی در اردو؛

شوک جدید به تیم ملی: حسینی مصدوم شد
    خبر    خبر

 زنان روی دوچرخه، زندگی دوباره
 در رواندا

سارا ابراهیمی-گروه ورزش عصر رسانه � 
 کشور رواندا برای نخستین بار میزبان مسابقه‌ای مستقل برای بانوان زیر ۲۳ 
سال  رقابت‌های جهانی دوچرخه‌سواری جاده‌ای UCI ۲۰۲۵ خواهد بود و هر 

کشور می‌تواند تا پنج ورزشکار در آن شرکت کند.
اولیویا مانیراگنا، بانوی رواندایی، از کودکی با چالش‌های زیادی مواجه بوده 
است. او در ۱۴ سالگی یتیم شد و مسئولیت نگهداری از سه خواهر و برادرش را 
بر عهده گرفت و پیش از ۲۰ سالگی مادر دو فرزند نیز شد.اکنون ۲۱ ساله است 
و دوچرخه‌سواری به او ثبات و امید داده است. او خود را برای حضور در مسابقه 
زیر ۲۳ سال زنان در خاک کشورش آماده می‌کند. برای مانیراگنا، زندگی روی 
دوچرخه همیشه نماد آزادی بوده است.او نخستین بار در هفت سالگی دوچرخه 
سواری یاد گرفت و با گذر زمان، دوچرخه‌سواری فراتر از یک مهارت شد و به 
وسیله‌ای برای بقای او تبدیل شد. مانیراگنا می‌گوید: »دوچرخه‌سواری به من 
کمک می‌کرد تا از خانواده‌ام مراقبت کنم. آب بیاورم، هیزم جمع کنم، کارهای 
روزمره انجام دهم و وسیله‌ای برای رفت و آمد داشته باشم. وقتی رکاب می‌زنم، 
اضطراب و افسردگی‌ام از بین می‌رود«با این حال، آزادی او کوتاه مدت بود. پس 
از مرگ مادرش در سال ۲۰۱۳ و پدرش پنج سال بعد،دو فرزند به دنیا آورد. او 
می‌گوید: »باور داشتم پدر فرزندانم پشتیبان من خواهد بود، اما سه سال بعد و 
درست پس از تولد فرزند دوم، او رفت. من تنها مسئولیت سه خواهر و برادر و 

دو فرزندم را بر عهده گرفتم. زندگی سخت بود«
یافتن هدف روی دوچرخه � 

ماجراجویی مانیراگنا در دنیای حرفه‌ای دوچرخه‌سواری با پیوستن به تیم 
»Bikes for Future« آغاز شد؛ تیمی کاملًا زنانه که با حمایت سازمان‌های 
 Learn Work Develop و Plan International بشردوستانه
LWD)( فعالیت می‌کند. این برنامه تلاش دارد با شکستن کلیشه‌های 
جنسیتی، زنان جوان رواندا را از طریق ورزش توانمند کند.مربی او، نایونسابا 
الیداد، می‌گوید: »آنچه اولیویا را خاص می‌کند، اراده اوست. او می‌داند چه 
می‌خواهد و در هر تمرین تمام تلاش خود را می‌کند«دوچرخه‌سواری زنان 
در رواندا هنوز نوپا و اغلب حاشیه‌ای است و این ورزش طولانی مدت به عنوان 
 ،LWD حوزه‌ای مردانه شناخته شده بود. مابازی فیلتِ، مدیر برنامه‌ها در
توضیح می‌دهد: »در گذشته، اگر دختری دوچرخه‌سواری می‌کرد، مردم او را 
مسخره می‌کردند و می‌گفتند: تو پسر نیستی، چرا دوچرخه‌سواری می‌کنی؟ 
اما اکنون نشان داده‌ایم که دختران نه تنها می‌توانند رکاب بزنند، بلکه می‌توانند 
در بالاترین سطح رقابت کنند«در مرکز دوچرخه‌سواری بوگسرا، مانیراگنا تنها 
مهارت‌های مسابقه‌ای کسب نکرده، بلکه فنون مکانیکی دوچرخه را نیز آموخته 
است. او می‌گوید: »می‌توانم دوچرخه‌ای را در پنج دقیقه باز و بسته کنم؛ این 
مهارتی است که واقعاً برایم ارزشمند است و امید از دست رفته‌ام را بازگردانده 
است«در طول ۱۵ ماه، او از یک تازه‌کار به قهرمان محلی تبدیل شد و مسابقات 
Rwanda Youth Racing Cup را برده است. رشد سریع او نویدبخش 
آینده‌ای روشن و احتمال حضور در رقابت‌های بین‌المللی است. مربی او می‌گوید: 
»من اولیویا را قهرمان آینده می‌بینم؛ او استعداد رقابت در سطح حرفه‌ای را 
دارد و تنها به فرصت و حمایت نیاز داردبا وجود چالش‌های مالی، علاقه به 
دوچرخه‌سواری در میان جوانان رواندا روز به روز افزایش می‌یابد. دوچرخه‌ها و 
مسابقات حرفه‌ای، در کنار پروژه‌های محلی مانند Bikes for Future، مسیرهای 
تازه‌ای برای زنان جوان ایجاد کرده و آنها را به رقابت در سطح جهانی امیدوار 
کرده است. مانیراگنا می‌گوید: »ما می‌خواهیم قهرمان شویم. روزی می‌خواهیم 

در کنار بهترین‌های جهان مسابقه بدهیم«.

 ششمین قهرمانی تیم کشتی فرنگی
 جوانان ایران در جهان

سرویس ورزشی: تیم ایران با کسب ۱ مدال طلا، ۲ مدال نقره و ۲ 
مدال برنز برای ششمین بار بعنوان قهرمانی رقابت های کشتی فرنگی 

جوانان جهان در کشور بلغارستان دست یافت.
رقابت های کشتی فرنگی جوانان قهرمانی جهان روزهای ۳۰ مرداد 
لغایت ۲ شهریورماه در شهر ساماکوف بلغارستان برگزار شد و تیم 
ایران توسط پیام احمدی در وزن ۵۵ کیلوگرم به مدال طلا، اهورا 
بویری و محمدهادی صیدی در اوزان ۷۷ و ۹۷ کیلوگرم به مدال 
نقره و محمد جواد ابوطالبی و ابوالفضل فتحی تزنگی در اوزان ۶۳ و 

۱۳۰ کیلوگرم به مدال برنز دست یافت.
در رده بندی تیمی ایران با اقتدار و با ۱۱۷ امتیاز در جایگاه نخست 
ایستاد و تیم های ارمنستان با ۹۸ امتیاز و آذربایجان با ۹۰ امتیاز 

دوم و سوم شدند.

تماس از فرانسه برای جذب مهاجم تیم ملی 
فوتبال ایران

سرویس ورزشی:‌باشگاه لیل فرانسه پیگیر جذب مهاجم تیم ملی فوتبال 
ایران شد و با او تماس گرفته است اما هنوز تکلیف بازیکنی که فصل ناموفقی 
را در تیم اینتر ایتالیا پشت سر گذاشت، مشخص نشده است.غیبت مهدی 
طارمی در فهرست اینتر برای دیدار امشب مقابل تورینو در هفته نخست 
سری A ایتالیا همچنان شایعات جدایی او را داغ نگه داشته است.در شرایطی 
که طی روزهای اخیر از علاقه چند باشگاه اروپایی به جذب مهاجم ایرانی 
نراتزوری صحبت می‌شد، حالا منابع معتبر نقل و انتقالاتی از جمله »متیو 
مورتو« خبر داده‌اند که لیل فرانسه نیز در ساعات اخیر به طور جدی پیگیر 
وضعیت طارمی شده و با او تماس گرفته است.این در حالی است که مهاجم 
تیم ملی فوتبال ایران پیشنهاد جدی دیگری هم از آیندهوون هلند دریافت 
کرده است اما همچنان آینده‌ای نامعلوم در سالی که منتهی به جام جهانی 

۲۰۲۶ خواهد بود، برای خود رقم زده است.

 زمان دیدارهای تیم ملی فوتبال
 در مسابقات کافا اعلام شد

سرویس ورزشی: تیم ملی فوتبال ایران در فیفادی پیش رو در مسابقات 
آسیای مرکزی )کافا( شرکت خواهد کرد.

 رقابت‌های فوتبال آسیای مرکزی )کافا( با حضور تیم‌های ملی ایران، 
ازبکستان، افغانستان، هند، تاجیکستان، قرقیزستان، ترکمنستان و عمان 
از تاریخ ۷ تا ۱۴ شهریور ۱۴۰۴ به میزبانی کشور تاجیکستان برگزار خواهد 
شد.تیم ملی ایران که در گروه B این مسابقات قرار دارد، باید با تیم‌های 
تاجیکستان، افغانستان و هند دیدار کند. ملی‌پوشان کشورمان در اولین 
دیدار گروهی خود جمعه ۷ شهریور و از ساعت ۱۵:۳۰ به وقت تهران به 

مصاف تیم ملی افغانستان خواهند رفت.

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال اعلام کرد که پرونده سرژ اوریه 
فعلا به ایفمارک ارجاع خواهد شد و او اجازه بازی نخواهد داشت.

 چند روز بعد از دستور موقت کمیته انضباطی مبنی بر ممانعت از 
حضور سرژ اوریه در بازیها و حتی تمرینات تیم پرسپولیس، حکم 
جدید این کمیته بعد از بررسی پرونده در حالی اعلام شد که باوجود 
حضور اوریه در اردوی پرسپولیس، بر اساس این حکم او همچنان 

اجازه بازی نخواهد داشت.
طبق حکم صادره که دقایقی پیش در خروجی وبسایت فدراسیون 
فوتبال قرار گرفت، در ابتدا گزارش پزشکی سازمان لیگ اعلام کرده 
که او در تست‌های پزشکی پیش‌فصل شرایط لازم برای بازی در 
لیگ برتر را نداشته است. به همین دلیل پرونده به کمیته انضباطی 

ارجاع شده و این کمیته هم یک دستور موقت صادر کرده است.
سپس در تاریخ ۳ شهریور ۱۴۰۴ جلسه‌ای تشکیل شده که در آن، 
مستندات پزشکی، لوایح و توضیحات طرفین بررسی شده است. 
کمیته بعد از بررسی دقیق اسناد و اظهارات، تصمیم گرفته که اوریه 
باید دوباره توسط مرکز پزشکی ایفمارک معاینه شود. بر اساس 
اعلام فدراسیون: »ایفمارک تنها مرجع معتبر برای صدور گواهی 
سامت بازیکنان در ایران محسوب می‌شود.« این بخش از حکم 

احتمالی پاسخی بر مستندات پرسپولیس با گواهی پزشکی سه 
متخصص امور عفونی است که اعلام کردند اوریه مشکلی برای 

همراهی پرسپولیس ندارد.
کمیته انضباطی مهلت ۱۰ روزه تعیین کرده تا معاینات مجدد انجام 
و نتیجه آن مشخص شود. اگر ایفمارک باز هم اوریه را فاقد شرایط 
پزشکی لازم بداند و مجوز سلامت صادر نشود، پرونده بر اساس توافق 
دو طرف به بررسی کارشناسی در مرکز پزشکی مورد توافق آن‌ها 
منتقل خواهد شد. این رأی قطعی اعلام شده و قابل تجدیدنظرخواهی 
نیست.نکته مهم در پایان رأی این است که چون اوریه فعلًا مجوز 
پزشکی ندارد، کارت بازی او صادر نمی‌شود و تا زمان اعلام نظر 
نهایی ایفمارک اجازه فعالیت در مسابقات را ندارد. همچنین دستور 
موقتی که قبلًا صادر شده بود، لغو شده است و بنابراین اوریه عملًا تا 
اطلاع ثانوی نمی‌تواند برای پرسپولیس به میدان برود.به این ترتیب 
و باتوجه به لغو دستور موقت، سرژ اوریه امکان حضور در تمرینات 
تیم پرسپولیس را خواهد داشت اما همچنان از بازیهای پرسپولیس 
دور خواهد بود. باتوجه به اینکه فرصت 10 روزه برای این موضوع 
تعیین شده، احتمال دارد پرسپولیس در دوره فیفادی بتواند مجوز 

بازی این بازیکن را بگیرد و او در هفته سوم به میدان برود.

مجوز صادر نشد، فعلا نمی‌تواند بازی کند؛

حکم کمیته انضباطی در مورد سرژ اوریه!

آسفالت  پروژه  دارد  نظر  در  مرند  شهرداری 
ریزی کامل محلات بصورت دستمزدی بشماره 
طریق  از  ۲۰۰۴۰۵۰۱۵۰۰۰۰۰۰۸را  سیستمی 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل 
اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ( به آدرس 

www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
عدم  صورت  در  فراخوان  در  شرکت  متقاضیان 
عضویت در سامانه ،نسبت به ثبت نام و دریافت 
گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای 
کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام 

لازم را به عمل آورند.

مواعد زمانی :
تاریخ انتشار فراخوان : ۱۴۰۴/۰۶/۰۳ و ۱۴۰۴/۰۶/۰۴

مهلت دریافت اسناد : ۱۴۰۴/۰۶/۱۵
مهلت ارسال پیشنهادات : ۱۴۰۴/۰۶/۲۵

زمان بازگشایی پاکت ها:    ۱۴۰۴/۰۶/۲۶- ساعت ۸
نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع 

کار :   ۱/۱۹۸/۳۰۰/۰۰۰ ریال 
دستگاه:  آدرس  و  تماس  اطلاعات 

۴۲۲۵۳۳۱۸-۰۴۱ و ۰۴۱-۴۲۲۵۳۳۲۶-۹      
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۶/۰۳

تاریخ  انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۶/۰۴
سید حسین موسوی نظر
شهردار مرند

نوبت دومفراخوان تجدید مناقصه عمومی

شهرداري تیکمه داش به استناد بند ۱-۸  مجوز شماره 
۱۵ تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۸ شورای محترم اسلامی شهر  در نظر 
دارد عملیات آسفالت ریزی  شامل تهیه آسفالت با قیر تحویلی 
به پیمانکار، پخت، حمل، قیرپاشی و پخش آسفالت در خیابانها 
و  معابر سطح شهر تیکمه داش را  با سهمیه قیر بند )س( تبصره 
۷ قانون بودجه سال ۱۴۰۳ کل کشور ) به مقدار ۴۶ تن( از 
طریق برگزاری مناقصه عمومی با  شماره مناقصه سیستمی 
۲۰۰۴۰۰۵۰۹۳۰۰۰۰۰۱ از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 

دولت به پیمانكار واجد شرایط واگذار نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد فراخوان 
تا بازگشایی پاکت ها از طریق سامانه  تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستادیران( به آدرس https://setadiran.ir  انجام خواهد شد.

در  فراخوان در صورت عدم عضویت  در  متقاضیان شرکت 
سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی 
)توکن( به صورت برخط برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر 
سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. تلفن راهبری و پشتیبانی 

سامانه ستاد ۱۴۵۶ می باشد.
شرای شرکت در مناقصه : 

1-  برآورد اولیه بر اساس فهرست بهای راه و باند سال ۱۴۰۴ 
با لحاظ کسورات قانونی به مبلغ ۸/۹۷۳/۵۵۵/۴۰۲ ریال) بدون 
احتساب ۱۰درصد مالیات بر ارزش افزوده( بوده و آیتمهای 
برآورد، حجم کار و برخی از جزئیات و مشخصات فنی و اجرایی 

کار در برگ برآورد جزء اسناد مناقصه می باشد.
2- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: متقاضیان جهت 
شرکت در مناقصه باید سپرده شرکت در مناقصه را که ۵ درصد 
به  می باشد  ریال  ریال  مبلغ ۴۴۸/۶۷۷/۷۷۰  به  برآورد  مبلغ 
صورت ضمانتنامه بانکی با اعتبار سه ماه  و یا به شماره حساب 
۳۱۰۰۰۰۰۵۸۶۰۰۲ شهرداری تیکمه داش نزد بانک ملی شعبه 

تیکمه داش واریز و تصویر فیش واریزی یا ضمانتنامه بانکی 
را به انضمام سایر مدارک در قسمت مربوطه سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت)ستادیران( بارگذاری نمایند.
تبصره: ارائه ضمانتنامه بانکی از سوی متقاضی در صورتی مورد 
قبول است که متقاضی اصل ضمانتنامه را قبل از پایان مهلت 
شرکت در مناقصه به واحد مالی شهرداری تیکمه داش تحویل 

و رسید دریافت نماید.
3- شهرداری در رد و یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار 

می باشد.
4- کلیه هزینه های مربوط به چاپ آگهی مناقصه و سامانه 

ستادیران برعهده برنده مناقصه می باشد.
5- درصورتی که برندگان اول، دوم و سوم حاضر به انعقاد 
قرارداد با شهرداری نشوند سپرده آنان به ترتیب به نفع صندوق 

شهرداری ضبط خواهد شد.
6-  سایر جزئیات و شرایط مناقصه در سامانه ستادیران مندرج 

می باشد.
7- اطلاعات تماس و آدرس: تیکمه داش، بلوار استاد شهریار، 
جنب اداره گاز و بخشداری، ساختمان شهرداری تیکمه داش 

۴۳۳۶۱۵۰۰-۰۴۱ و ۰۴۱-۴۳۳۶۲۵۲۱
مواعد زمانی: 

تاریخ انتشار آگهی: روز سه شنبه ۱۴۰۴/۰۵/۲۸ ساعت ۸ صبح.       
شنبه  پنج  روز  فراخوان:  اسناد  دریافت  مهلت 

۱۴۰۴/۰۶/۱۳ ساعت ۱۳:۰۰
یکشنبه ۱۴۰۴/۰۶/۲۳  روز  پیشنهادات:  ارسال  مهلت 

ساعت ۱۳:۰۰
تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت اول ۲۸ /۱۴۰۴/۰۵
تاریخ انتشار مرحله اول - نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۴

علی ثابتی-  شهردار تیکمه داش

        آگهی مناقصه عمومی  فراخوان آسفالت ریزی 
 مرحله اول 

نوبت دوم
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دورود در نظر دارد انجام 
خدمات زیر را به صورت جداگانه در سال تحصیلی 
۱۴۰۵_۱۴۰۴ از طریق مزایده عمومی به افراد واجد 

شرایط واگذار نماید:
۱- واگذاری بوفه و سلف سرویس دانشگاه

۲- واگذاری انتشارات 
۳_ واگذاری امور خوابگاه دانشجویی

۴_ واگذاری بوفه مجتمع سما
۵_واگذاری ایاب و ذهاب دانشجویان)مناقصه(

 افراد متقاضی می توانندجهت دریافت اسناد مزایده و 
اطلاع از شرایط واگذاری خدمات، از تاریخ درج آگهی 
به مدت ۵ روز کاری نسبت به مراجعه به امور اداری 
دانشگاه به آدرس لرستان _ دورود_ میدان حضرت 
ابوالفضل )ع( _ مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی مراجعه 
یا در ساعات اداری با شماره تماس ۰۶۶۴۳۲۴۶۰۰۶  

تماس حاصل فرمایند.
روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی
واحد دورود

آگهی مزایده عمومی
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رشت-زهرارستمی،خبرنگارعصررسانه : عباس صابر، مدیرعامل 
شرکت شهرک‌های صنعتی استان گیلان، با حضور در شهرک صنعتی 
بندر انزلی از واحدهای تولیدی و صنعتی این شهرک بازدید کرد و در 
جریان آخرین وضعیت فعالیت‌ها، چالش‌ها و ظرفیت‌های این مجموعه 

قرار گرفت.
عباس صابر در حاشیه این بازدید با اشاره به جایگاه راهبردی شهرک‌ها 
و نواحی صنعتی در تحقق اهداف توسعه‌ای کشور اظهار داشت: 
شهرک‌های صنعتی به عنوان بستر اصلی استقرار صنایع کوچک 
و متوسط، نقشی کلیدی در ایجاد فرصت‌های شغلی پایدار، رشد 
کارآفرینی و حمایت عملی از تولیدکنندگان دارند و شهرک صنعتی 

بندرانزلی نیز به واسطه موقعیت ویژه جغرافیایی و نزدیکی به منطقه 
آزاد تجاری-صنعتی انزلی، از جایگاهی ممتاز برخوردار است.

وی با بیان اینکه شهرک‌ها و نواحی صنعتی موتور محرک اقتصاد محلی 
و ملی محسوب می‌شوند، افزود: حمایت از تولیدکنندگان و رفع موانع 
پیش روی فعالان اقتصادی، از اولویت‌های اصلی شرکت شهرک‌های 

صنعتی گیلان است.
صابر خاطرنشان کرد:ما معتقدیم که افزایش بهره‌وری در این شهرک‌ها 
نه تنها به ارتقای جایگاه استان گیلان در سطح ملی منجر می‌شود، 
بلکه می‌تواند زمینه‌ساز توسعه صادرات و تعاملات بین‌المللی در سایه 

مزیت‌های منطقه آزاد انزلی باشد.

 حمایت از تولیدکنندگان و رفع موانع 
پیش روی فعالان اقتصادی، از اولویت‌های اصلی ما است

 آغاز بهره‌برداری 
 از ۶ طرح عمرانی 

در مناطق عشایری لرستان
خرم‌آباد - خبرنگارعصررسانه :معاون توسعه و مدیریت امور 
عشایری لرستان گفت: همزمان با گرامیداشت هفته دولت ۶ طرح 
عمرانی زیرساختی در مناطق عشایری استان بهره‌برداری می‌شود.

فضل اله دریکوند  بیان کرد: این طرح ها با اعتباری بالغ بر ۱۴۶ میلیارد 
ریال در حوزه های زیرساختی، عمرانی و احداث پل به بهره برداری می 
رسند.وی با اشاره به اینکه این طرح ها در شهرستان های چگنی، نورآباد 
و الیگودرز ایجاد شده است اظهار داشت: از مجموع این طرح ها سه مورد 
در شهرستان چگنی، یک طرح در دلفان و ۲ مورد در الیگودرز بهره 
برداری خواهد شد.دریکوند ادامه داد: پل مله گاو در شهرستان چگنی 
و کلنگ زنی انبار اداره امور عشایر، پل بابا بزرگ دلفان و طرح آبرسانی 
به حوزه عشایری ورگ زیبا، احداث یک دهنه پل در منطقه داسفید 
الیگودرز و احداث چاه آب شرب منطقه بهاره کار طی هفته دولت در 
مناطق عشایری استان از جمله طرح ها اجرا شده می باشد.دریکوند 
گفت: بالغ بر ۱۴ هزار خانوار عشایری با جمعیت ۸۳ هزار نفر پنج درصد 
جمعیت لرستان را تشکیل می دهد که از این تعداد حدود ۱۱ هزار و 
۲۰۰ خانوار کوچ رو هستند و ۶ ماه از سال را در مناطق قشلاقی شمال 
استان های ایلام، خوزستان و جنوب لرستان مستقر می شوند.وی با بیان 
اینکه جمعیت عشایری لرستان سالانه ۱۲ هزار تن گوشت قرمز تولید 
می‌کند، اظهار داشت: این قشر یک میلیون و ۵۰۰ هزار راس دام استان 
را در اختیار دارد و تولید کننده ۲۵ درصد پروتیئن در سطح استان به 
شمار می رود.وی تولید سالانه ۲۲ هزار تن مواد لبنی، ۱۷۰ تن عسل، 
۱۲ هزار تن گوشت قرمز، ۳۰ هزار تن شیر، یک هزار تن پشم و ۱۵۰ 
تن روغن حیوانی، هفت هزار تن حبوبات، ۱۵ هزار تن گندم، ۱۵ هزار 
تن جو و ۶۳۰ تن ماهیان سردآبی را از جمله فرآورده هایی عنوان کرد 

که ماحصل دسترنج عشایر استان لرستان است.

مدیر شرکت بیلان مهر:

دادرسی مالیاتی سلیقه ای است
اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه :‌محمدرضا 
زمانی مدیر شرکت بیلان مهر در نشست خبری با اصحاب رسانه 
که در مجتمع مطبوعاتی اصفهان برگزار شد گفت: مجموعه 
حسابداری بیان مهر با تکیه بر سال‌ها تجربه و تخصص در 
پیچیده‌ترین امور مالیاتی به عنوان یکی از شرکت‌های پیشرو 
و معتبر در حوزه خدمات مالی و حسابداری در استان اصفهان 
شناخته می‌شود که با تیمی از متخصصان کارآزموده و باتجربه، 
قادر است تا مجموعه‌ای کامل از خدمات تخصصی را در زمینه‌های 
گوناگون از جمله حسابداری مالی و مالیاتی، حسابرسی دقیق، 
امور مربوط به ثبت شرکت و همچنین مشاوره در حوزه پیچیده 

قوانین کار و نیروی انسانی ارائه دهد.
وی افزود: پیچیدگی و عدم شفافیت قوانین مالیاتی ، تغییرات 
مکرر در قوانین مالیاتی و عدم آگاهی از این تغییرات منجر به 
اشتباهات در محاسبه مالیات و جریمه‌های سنگین برای مودیان 

مالیاتی می شود.
مدیر شرکت بیلان مهر خاطر نشان کرد: برای بهبود وضعیت 
مالیاتی و کاهش موانع موجود، نیاز است دولت‌ها اقداماتی را در 
جهت ساده‌سازی قوانین، افزایش شفافیت، ارائه مشاوره‌های 

مناسب و بهبود فرآیندهای اداری انجام دهند.
زمانی با بیان اینکه مودیان معمولاً با کمبود اطلاعات دقیق درباره 
نحوه محاسبه مالیات، معافیت‌ها و تخفیف‌های مالیاتی روبرو هستند 
گفت: عدم وجود منابع معتبر برای کسب اطلاعات می‌تواند باعث 
سردرگمی و عدم اطمینان در انجام تعهدات مالیاتی شود.مدیر 
شرکت بیلان مهر افزود: فرآیندهای اداری مربوط به ثبت‌نام، ارائه 
اظهارنامه و پرداخت مالیات ممکن است زمان‌بر و دشوار باشند. 
نارضایتی بسیاری از مودیان از سیستم‌های اداری موجود به دلیل 
ناکارآمدی آن‌ها، نیاز به ساده‌سازی این فرآیندها را نشان می‌دهد.

زمانی در ادامه تصریح کرد: بسیاری از مودیان احساس می‌کنند 
که بار مالیاتی بر دوش آن‌ها سنگین است مانع رشد و توسعه آن‌ها 
شود و انگیزه فعالیت اقتصادی را کاهش دهد.وی افزود: کمبود 
اطلاعات معتبر درباره نحوه محاسبه مالیات، معافیت‌ها و تخفیف‌ها 
نیز از دیگر چالش‌های اصلی مودیان است. علاوه بر این، فرآیندهای 
اداری مربوط به ثبت‌نام، ارائه اظهارنامه و پرداخت مالیات به‌طور 
معمول طولانی و پیچیده است؛ موضوعی که نارضایتی بسیاری از 
مودیان را به همراه داشته و نیاز به اصلاحات جدی را نشان می‌دهد.

محمدرضا زمانی، مدیر مجموعه بیلان مهر،  با اطمینان خاطر اعلام 
کرد: “مالیات دشمن نیست. با درک درست قوانین، اجرای صحیح 
آن‌ها و بهره‌گیری از دانش تخصصی و مشاوره حرفه‌ای، تمامی 
مسائل مالیاتی قابل مدیریت است و حتی می‌تواند به فرصتی برای 

رشد و توسعه پایدار کسب‌وکارها تبدیل شود.

تردد حدود ۳.۳ میلیون زائر از مرز مهران 
در ماه صفر

ایلام -هواسی،خبرنگارعصررسانه : مدیرکل راهداری و 
حمل‌ونقل جاده‌ای استان ایلام گفت که سه میلیون و ۲۸۴ هزار 
زائر ایرانی و خارجی در ماه صفر از مرز بین‌المللی مهران تردد کردند.

سید زاهدین چشمه‌خاور  اظهار کرد: از این تعداد، سه میلیون و ۹۹ 
هزار و ۸۹۶ نفر زائر ایرانی و ۱۸۴ هزار و ۲۴۹ زائر خارجی بودند.

وی افزود: در همین مدت، حدود ۱۱ میلیون تردد خودرو در جاده‌های 
استان ایلام توسط دستگاه‌های ترددشمار ثبت شده که افزایش دو 

درصدی نسبت به مدت مشابه سال گذشته داشته است.
مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای ایلام یادآور شد: اکنون روزانه 
بیش از ۱۵ هزار تردد در مرز مهران انجام می‌شود و این مرز همچنان 

پرترددترین گذرگاه زائران عتبات عالیات است.
چشمه‌خاور با اشاره به مجموع تردد زائران و مسافران از پایانه 
بین‌المللی مهران از ابتدای سال جاری تا اوایل شهریور گفت: در 
پنج ماه نخست سال‌جاری نیز بیش از پنج میلیون و ۲۱۶ هزار نفر 

از این مرز تردد کرده‌اند.
وی اضافه کرد: اکنون تردد زائران در مرز بین‌المللی مهران به سهولت 

و به صورت روان در حال انجام است.

در دولت چهاردهم

۱۶۱ واحد تولیدی در کردستان به شبکه 
سراسری گاز متصل شد

سنندج- فیضی،خبرنگارعصررسانه :‌ مدیرعامل شرکت گاز 
کردستان گفت: از ابتدای فعالیت دولت چهاردهم تاکنون، ۱۶۱ 
واحد تولیدی و صنعتی و هفت روستای زیر ۱۰ خانوار در استان، به 

شبکه سراسری گاز متصل شد.
احمد فعله‌گری  با بیان اینکه گازرسانی به ۳۸ کوخ در مناطق مرزی 
شهرستان بانه، از دیگر اقدامات انجام شده در دولت چهاردهم است، 
افزود: در این مدت، گازرسانی به ۱۶ مورد محدوده های پراکنده 

شهری و روستایی و مسکن ملی انجام شد.
مدیرعامل شرکت گاز کردستان ادامه داد: مقاوم سازی هفت ایستگاه 
تقلیل فشار، بهینه سازی ۷۷۳ واحد موتورخانه مشترکان و ارتقا 
ظرفیت ایستگاه های استان به تعداد ۲ مورد از ظرفیت ۲۰ هزار متر 
مکعبی به ۵۰ هزار متر مکعبی در ساعت، از دیگر اقدامات انجام شده 
در دولت چهاردهم است.فعله گری ادامه داد: استان کردستان از لحاظ 
شاخص گازرسانی در کشور پیشگام است و اکنون همه نقاط شهری 
و روستایی و حتی روستاهای یک خانوار هم از گاز بهره مند هستند.

در حال حاضر ۳۳ شهر، هزار و ۶۶۰ روستا و ۱۴۰ کوخ در مناطق 
مرزی بانه تحت پوشش گاز طبیعی قرار دارد و عملیات گازرسانی به 

واحدهای تولیدی و صنعتی همچنان ادامه دارد

    خبر

زاهدان- غام نبی براهویی، 
خبرنگارعصررسانه :معاون هماهنگی 
امور عمرانی استاندار سیستان و 
بلوچستان از افتتاح و آغاز عملیات 
اجرایی یک‌هزار و ۲۲۴ پروژه عمرانی 
با اعتبار حدود ۳۰ هزار میلیارد تومان 

همزمان با هفته دولت خبر داد. 
مهندس عطاءالله اکبری در نشست شورای روابط 
عمومی های استان اظهار داشت:  ۹۷۹ پروژه با 
اعتباری بیش از ۹ هزار و ۵۹۷ میلیارد تومان 
افتتاح و ۲۴۵ پروژه جدید با اعتبار بیش از ۲۰ هزار 
میلیارد تومان عملیات اجرایی آن آغاز خواهد شد 
که نشان‌دهنده رشد ۲۷ درصدی تعداد پروژه‌ها 

نسبت به سال گذشته است.
اکبری افزد:۱۲۵ پروژه از مجموع پروژه‌های 
افتتاحی توسط بخش خصوصی اجرا شده است 
و این موضوع نشان می‌دهد دولت به تدریج در 
حال واگذاری نقش ساخت خدمات به بخش 

خصوصی و تسهیل ورود سرمایه‌گذاران به فرآیند 
توسعه استان است. 

وی تاکید کرد: مطابق سیاست دولت، پروژه‌های 
نیمه‌تمام در اولویت تکمیل قرار دارند و اجازه 

آغاز پروژه‌های جدید تنها پس از تکمیل آن‌ها 
صادر می‌شود.

اکبری با اشاره به فرآیند کارشناسی، گفت: »در 
ابتدای سال جاری با مسوولان ۲۶ شهرستان 

استان ۱۱۸ ساعت نشست کارشناسی برگزار شد 
تا پروژه‌های اولویت‌دار هر شهرستان مشخص و با 
توجه به نیاز واقعی مردم، اعتبار تخصیص یابد.« 
پروژه‌ها بر اساس شاخص‌هایی مانند جمعیت 
تحت پوشش، میزان اعتبار مورد نیاز و اثرگذاری 

بر خدمات شهری اولویت‌بندی شدند.
وی افزود که خروجی این فرآیند تدوین سند 
توسعه اجرایی برای هر شهرستان بود که شامل 
پروژه‌های حوزه راه، آب، بهداشت، ورزش، 
آموزش و فرهنگ است. همچنین، در برخی 
شهرستان‌ها پروژه‌های فرهنگی به‌عنوان 
اولویت نخست شناسایی شده‌اند تا توسعه به 

شکل متوازن و انسانی اجرا شود.
اکبری در پایان اعلام کرد که سند توسعه استان 
پس از ماه‌ها کار فشرده نهایی و برای تصویب به 
معاون اول رئیس‌جمهور ارسال شده است و در 
صورت تصویب، برای نخستین بار سیستان و 
بلوچستان دارای سند توسعه‌ای با پشتوانه قانونی 

همزمان با هفته دولت انجام می شود؛

افتتاح و آغاز عملیات اجرایی هزارو 224 پروژه عمرانی در سیستان و بلوچستان 

با حضور وزیر کشور انجام شد؛

 بهره‌برداری از ۲۴ مگاوات نیروگاه‌های خورشیدی
 در سمنان 

سمنان - خبرنگارعصررسانه:‌ نیروگاه‌های کوچک 
و بزرگ‌مقیاس خورشیدی در استان سمنان در مجموع با 
ظرفیت ۲۴ مگاوات با سرمایه‌گذاری هفت هزار میلیارد ریال 

روز دوشنبه با حضور وزیر کشور بهره‌برداری شد.
 اسکندر مومنی پس از ورود به استان سمنان،‌ در گلزار شهدای 
سرخه حضور یافت و به مقام شامخ شهدا ادای احترام کرد. 
سپس با حضور وزیر کشور باند جدید محور سرخه- سمنان 
افتتاح شد.دیگر برنامه وزیر کشور در سمنان،‌ افتتاح طرح‌های 
شهرداری‌ها و دهیاری‌های استان سمنان به ارزش هفت‌هزار 
و ۳۰۰ میلیارد ریال به مناسبت هفته دولت بود.سپس ۲ هزار و ۶۰۰ واحد مسکونی در قالب نهضت ملی 
مسکن در استان سمنان با حضور مومنی افتتاح شد که یک هزار و ۹۳۲ واحد مسکونی در حوزه راه و 
شهرسازی سمنان با اعتبار ۱۱ هزار و ۹۳۷ میلیارد ریال است.وزیر کشور در برنامه‌ای دیگر نیروگاه‌های 
کوچک‌مقیاس و بزرگ‌مقیاس خورشیدی در استان سمنان را در مجموع با ظرفیت ۲۴ مگاوات با 

سرمایه‌گذاری هفت هزار میلیارد ریال بهره‌برداری کرد.

گامی سترگ در مسیر توسعه پایدار و شکوفایی اقتصادی استان؛

 650پروژه گازرسانی در سیستان و بلوچستان
 آماده افتتاح و کلنگ‌زنی است

زاهدان- غلام نبی براهویی، خبرنگارعصر رسانه: 
سرپرست شرکت گاز سیستان و بلوچستان گفت: 
گرامیداشت هفته دولت عملیات اجرایی ۶۵۰ پروژه 
مهم گازرسانی شهری، روستایی و صنعتی آغاز و برخی 
از این طرح‌ها افتتاح خواهد شد که افق‌های روشن‌تری 
را در تأمین انرژی پایدار و ارتقای کیفیت زندگی مردم 

این دیار رقم می‌زند.
محمود هاشمی  در گفت‌وگو با خبرنگار ما افزود: 
گرامیداشت هفته دولت امسال، ۱۱۳ پروژه مشتمل بر 
گازرسانی به شهرها، روستاها و واحدهای تولیدی و صنعتی در استان با اعتبار ۲ هزار و ۷۴ 
میلیارد تومان به بهره‌برداری خواهد رسید و همچنین عملیات اجرایی ۵۳۷ پروژه جدید با 

پیش بینی بودجه بیش از ۹هزار و ۶۴۷ میلیارد تومان نیز آغاز می‌شود.
وی بیان کرد: پروژه‌های آماده افتتاح شامل گازرسانی به چهار شهر با بیش از ۴۵ هزار خانوار، 

۸۸ روستا با بیش از سه هزار خانوار و ۲۱ واحد صنعتی و تولیدی است.

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

دراجرای ماده ۳ قانون وماده ۱۳ آیین نامه تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضیانی که اسناد 
عادی یا رسمی آنها در هیأت مستقر دراداره ثبت اسنادواملاک شهرستان سیروان موردرسیدگی و هیأت رأی به صحت بیع و تصرفات 

آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز به شرح ذیل آگهی می گردد.
۱-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۲۴۸۹۰/۹۶ مترمربع تحت پلاک ۶۳۷۹ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهرلومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۲-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۸۳۳۸/۹۴ متر مربع تحت پلاک ۶۳۸۱ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهرلومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۳-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۵۲۳/۹۱ مترمربع تحت پلاک ۶۹۴۷ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقال قطعی در دفتر خانه شماره ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه ارضی 

اهالی روستای دار بلوط
۴-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۲۲۴/۰۵ مترمربع تحت پلاک ۶۹۴۸ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقال قطعی در دفتر خانه شماره ۳۹ شهر لومارانساق زارعانه ارضی 

اهالی روستای داربلوط
۵-شرکت توسعه منابع آب ونیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۳۷۸۴/۸۹ مترمربع تحت پلاک ۶۹۴۹ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع درروستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقال قطعی در دفتر خانه شماره ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه ارضی 

اهالی روستای داربلوط
۶-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۲۹۱۴۶/۳۵ متر مربع تحت پلاک ۶۹۵۰ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای داربلوط
۷-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۲۶/۲۴ مترمربع تحت پلاک ۶۹۵۱ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع درروستای داربلوط نحوه مالکیت انتقالی دردفترخانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه ارضی 

اهالی روستای دار بلوط
۸-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۳۵۰۴۶/۴ مترمربع تحت پلاک ۶۹۵۲ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع درروستای داربلوط نحوه مالکیت انتقالی دردفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه ارضی 

اهالی روستای دار بلوط
۹- شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۷۴۸/۶۸ متر مربع تحت پلاک ۶۹۵۳ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقال قطعی در دفتر خانه شماره ۳۹ شهر لومار انساق زارعانه ارضی 

اهالی روستای دار بلوط
۱۰- شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۳۸۵۸/۷۷ متر مربع تحت پلاک 
۶۹۵۴ فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقال قطعی در دفتر خانه شماره ۳۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۱-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۰۸۳۴/۳۴ متر مربع تحت پلاک 
۶۹۵۵ فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقال قطعی در دفتر خانه شماره ۳۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۲-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۳۰۲۸/۰۶ متر مربع تحت پلاک ۶۹۵۶ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۳- شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۷۶۹۹/۱۳ متر مربع تحت پلاک ۶۹۵۸ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی دردفترخانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۴-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۳۳۳۳۳/۳۶ متر مربع تحت پلاک ۶۹۵۹ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهرلومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۵-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۷۴۹۱/۵۸ متر مربع تحت پلاک 
۶۹۶۰ فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق 

زارعانه ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۶- شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۸۱۹۷۹/۹ متر مربع تحت پلاک ۶۹۶۱ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۷-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۹۴۵۴۱/۲۲ متر مربع تحت پلاک 
۶۹۶۲ فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق 

زارعانه ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۸-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۲۹۷۷/۳۸ متر مربع تحت پلاک 
۶۹۶۳ فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق 

زارعانه ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۹-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۴۹۲۶/۵۴ مترمربع تحت پلاک ۶۹۶۴ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۲۰- شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۴۸۴۳۵/۵۱ متر مربع تحت پلاک 
۶۹۶۵ فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی دردفترخانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
لذاچنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دوماه ازتاریخ انتشار نوبت اول و در روستاها پس از الصاق 
در محل ، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان تسلیم ورسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل 
دهد ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و یا معترض گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه نماید اداره 

ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضیان راخواهد نمود،ضمناً صدور سندمالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود%
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴/۰۵/۲۰ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۶/۰۴

وحیدفدوی یگانه- رئیس اداره ثبت اسنادواملاک شهرستان سیروان

مفقودی
بدینوسیله اعلام میگردد برگ سبز وسیله نقلیه سواری سیستم پژو تیپ 
پارس مدل ۱۳۸۸ به شماره موتور۱۲۴۳۷۲۶۵۷۴۴ و شاسی شماره 
NAAN۰۱CA۵۹E۸۱۲۸۹۳و شماه انتظامی ۱۳  -  ۸۴۱  و  ۱۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
    محمدی ، ش 1۴۰3۰

مفقودی

برگ سبز سواری سایپا ۱۳۱ مدل ۹۱ به شماره موتور ۴۶۹۹۵۸۰و 
انتظامی شماره  و   s۳۴۱۲۲۹۱۴۶۰۸۲۰شاسی  شماره 

۹۱د۶۸۷ ایران ۴۱ مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.

مفقودی

شماره  به   ۸۷ مدل  روا  سواری  سبز  برگ 
شاسی شماره  و   ۱۱۶۸۷۰۱۸ موتور 

ساکی  پیرولی  نام  به   naab۳۱aa۸۸h۰۵۹۹۳۶
مفقود و درجه اعتبار ساقط است.

نوبت اول  آگهی مناقصه عمومی )آسفالت(
 مرحله اول 

شهرداری هشترود در نظر دارد نسبت به عملیات تهیه ، 
حمل و پخش آسفالت در معابر سطح شهر هشترود را از طریق 
مناقصه عمومی به شرکت ها و پیمانکاران واجد شرایط واگذار 

نماید.
لذا شرکت ها و پیمانکاران واجد شرایط می توانند از تاریخ نشر 
اولین آگهی مناقصه مرحله اول )نوبت اول ( جهت دریافت اسناد 

مناقصه به آدرس www.setadiran.ir   مراجعه نمایند.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد فراخوان 
تا بازگشایی پیشنهادات از طریق سامانه تدارکات دولت )ستاد( 

به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد.
در  فراخوان در صورت عدم عضویت  در  متاقضیان شرکت 
سامانه ، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی 
) به صورت بر خط ( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر 
سازمانی اقدام لازم  را به عمل آورند و تلفن راهبری و پشتیبانی 

سامانه ستاد ۱۴۵۶ می باشد.
شرایط شرکت در مناقصه :

1-برآورداولیه ۷۲/۹۸۳/۲۰۰/۰۰۰ ریال می باشد .
2-متقاضیان جهت شرکت در مناقصه باید سپرده شرکت در 
مناقصه را به مبلغ برآورد اولیه)۳/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰( می باشد که 
بایدبه صورت ضمانتنامه بانکی و یا به حساب  شهرداری هشترود 
واریز و تصویر فیش واریزی یا ضمانتنامه بانکی را به انضمام 

سایر مدارک در قسمت مربوطه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت بارگذاری نموده و اصل آن را قبل از پایان مهلت شرکت 

در مناقصه به واحد مالی شهرداری هشترود تحویل نمایند.
3-کلیه اطلاعات و شرایط شرکت در مناقصه در سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.
4-در صورتی که برنده اول و دوم و سوم مناقصه حاضر به 

انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
5-شهرداری در رد و یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار 

می باشد.
6 - پرداخت هزینه های انتشار آگهی مناقصه بر عهده برنده 

مناقصه  می باشد..       
مواحد زمانی :

تاریخ انتشارمناقصه:  ۰۳ /۰۶/  ۱۴۰۴
۱۴۰۴/۰۶/۰۳ تاریخ  از  اسنادمناقصه:  دریافت   مهلت 

 الی ۱۴۰۴/۰۶/۰۹
۱۴۰۴  /۰۶/۲۰ پیشنهادات:  ارسال  مهلت   آخرین 

ساعت : ۰۰ :۱۲
زمان بازگشایی پاکت ها: ۱۴۰۴/۰۶/۲۰ساعت : ۰۰ ۳ ۱

زمان اعتبار پیشنهاد: ۱۴۰۴/۰۶/۲۵
تاریخ انتشار آگهی  مرحله اول - نوبت اول ۱۴۰۴/۰۶/۰۳
تاریخ انتشار آگهی مرحله اول - نوبت دوم ۱۴۰۴/۰۶/۰۴

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

دراجرای ماده ۳ قانون وماده ۱۳ آیین نامه تعین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضیانی که اسناد 
عادی یا رسمی آنها در هیأت مستقر دراداره ثبت اسنادواملاک شهرستان سیروان موردرسیدگی و هیأت رأی به صحت بیع و تصرفات 

آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز به شرح ذیل آگهی می گردد.
۱-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۲۴۸۹۰/۹۶ مترمربع تحت پلاک ۶۳۷۹ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهرلومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۲-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۸۳۳۸/۹۴ متر مربع تحت پلاک ۶۳۸۱ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهرلومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۳-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۵۲۳/۹۱ مترمربع تحت پلاک ۶۹۴۷ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقال قطعی در دفتر خانه شماره ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه ارضی 

اهالی روستای دار بلوط
۴-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۲۲۴/۰۵ مترمربع تحت پلاک ۶۹۴۸ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقال قطعی در دفتر خانه شماره ۳۹ شهر لومارانساق زارعانه ارضی 

اهالی روستای داربلوط
۵-شرکت توسعه منابع آب ونیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۳۷۸۴/۸۹ مترمربع تحت پلاک ۶۹۴۹ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع درروستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقال قطعی در دفتر خانه شماره ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه ارضی 

اهالی روستای داربلوط
۶-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۲۹۱۴۶/۳۵ متر مربع تحت پلاک ۶۹۵۰ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای داربلوط
۷-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۲۶/۲۴ مترمربع تحت پلاک ۶۹۵۱ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع درروستای داربلوط نحوه مالکیت انتقالی دردفترخانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه ارضی 

اهالی روستای دار بلوط
۸-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۳۵۰۴۶/۴ مترمربع تحت پلاک ۶۹۵۲ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع درروستای داربلوط نحوه مالکیت انتقالی دردفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه ارضی 

اهالی روستای دار بلوط
۹- شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۷۴۸/۶۸ متر مربع تحت پلاک ۶۹۵۳ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقال قطعی در دفتر خانه شماره ۳۹ شهر لومار انساق زارعانه ارضی 

اهالی روستای دار بلوط
۱۰- شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۳۸۵۸/۷۷ متر مربع تحت پلاک 
۶۹۵۴ فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقال قطعی در دفتر خانه شماره ۳۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۱-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۰۸۳۴/۳۴ متر مربع تحت پلاک 
۶۹۵۵ فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقال قطعی در دفتر خانه شماره ۳۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۲-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۳۰۲۸/۰۶ متر مربع تحت پلاک ۶۹۵۶ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۳- شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۷۶۹۹/۱۳ متر مربع تحت پلاک ۶۹۵۸ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی دردفترخانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۴-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۳۳۳۳۳/۳۶ متر مربع تحت پلاک ۶۹۵۹ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهرلومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۵-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۷۴۹۱/۵۸ متر مربع تحت پلاک 
۶۹۶۰ فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق 

زارعانه ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۶- شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۸۱۹۷۹/۹ متر مربع تحت پلاک ۶۹۶۱ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۷-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۹۴۵۴۱/۲۲ متر مربع تحت پلاک 
۶۹۶۲ فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق 

زارعانه ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۸-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۱۲۹۷۷/۳۸ متر مربع تحت پلاک 
۶۹۶۳ فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق 

زارعانه ارضی اهالی روستای دار بلوط
۱۹-شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۶۴۹۲۶/۵۴ مترمربع تحت پلاک ۶۹۶۴ 
فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی در دفتر خانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
۲۰- شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی بمساحت ۴۸۴۳۵/۵۱ متر مربع تحت پلاک 
۶۹۶۵ فرعی از ۲۱۳ اصلی واقع در روستای دار بلوط نحوه مالکیت انتقالی دردفترخانه های شماره ۳۹ و ۵۹ شهر لومار انساق زارعانه 

ارضی اهالی روستای دار بلوط
لذاچنانچه اشخاص ذینفع به آراء صادره اعتراض دارند میتوانند ظرف مدت دوماه ازتاریخ انتشار نوبت اول و در روستاها پس از الصاق 
در محل ، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان تسلیم ورسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل 
دهد ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و یا معترض گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه نماید اداره 

ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضیان راخواهد نمود،ضمناً صدور سندمالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود%
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴/۰۵/۲۰ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۶/۰۴

وحیدفدوی یگانه- رئیس اداره ثبت اسنادواملاک شهرستان سیروان

مفقودی
بدینوسیله اعلام میگردد برگ سبز وسیله نقلیه سواری سیستم پژو تیپ 
پارس مدل ۱۳۸۸ به شماره موتور۱۲۴۳۷۲۶۵۷۴۴ و شاسی شماره 
NAAN۰۱CA۵۹E۸۱۲۸۹۳و شماه انتظامی ۱۳  -  ۸۴۱  و  ۱۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
    محمدی ، ش 1۴۰3۰

مفقودی

برگ سبز سواری سایپا ۱۳۱ مدل ۹۱ به شماره موتور ۴۶۹۹۵۸۰و 
انتظامی شماره  و   s۳۴۱۲۲۹۱۴۶۰۸۲۰شاسی  شماره 

۹۱د۶۸۷ ایران ۴۱ مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.

مفقودی

شماره  به   ۸۷ مدل  روا  سواری  سبز  برگ 
شاسی شماره  و   ۱۱۶۸۷۰۱۸ موتور 

ساکی  پیرولی  نام  به   naab۳۱aa۸۸h۰۵۹۹۳۶
مفقود و درجه اعتبار ساقط است.

نوبت اول  آگهی مناقصه عمومی )آسفالت(
 مرحله اول 

شهرداری هشترود در نظر دارد نسبت به عملیات تهیه ، 
حمل و پخش آسفالت در معابر سطح شهر هشترود را از طریق 
مناقصه عمومی به شرکت ها و پیمانکاران واجد شرایط واگذار 

نماید.
لذا شرکت ها و پیمانکاران واجد شرایط می توانند از تاریخ نشر 
اولین آگهی مناقصه مرحله اول )نوبت اول ( جهت دریافت اسناد 

مناقصه به آدرس www.setadiran.ir   مراجعه نمایند.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد فراخوان 
تا بازگشایی پیشنهادات از طریق سامانه تدارکات دولت )ستاد( 

به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد.
در  فراخوان در صورت عدم عضویت  در  متاقضیان شرکت 
سامانه ، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی 
) به صورت بر خط ( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر 
سازمانی اقدام لازم  را به عمل آورند و تلفن راهبری و پشتیبانی 

سامانه ستاد ۱۴۵۶ می باشد.
شرایط شرکت در مناقصه :

1-برآورداولیه ۷۲/۹۸۳/۲۰۰/۰۰۰ ریال می باشد .
2-متقاضیان جهت شرکت در مناقصه باید سپرده شرکت در 
مناقصه را به مبلغ برآورد اولیه)۳/۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰( می باشد که 
بایدبه صورت ضمانتنامه بانکی و یا به حساب  شهرداری هشترود 
واریز و تصویر فیش واریزی یا ضمانتنامه بانکی را به انضمام 

سایر مدارک در قسمت مربوطه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت بارگذاری نموده و اصل آن را قبل از پایان مهلت شرکت 

در مناقصه به واحد مالی شهرداری هشترود تحویل نمایند.
3-کلیه اطلاعات و شرایط شرکت در مناقصه در سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.
4-در صورتی که برنده اول و دوم و سوم مناقصه حاضر به 

انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
5-شهرداری در رد و یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار 

می باشد.
6 - پرداخت هزینه های انتشار آگهی مناقصه بر عهده برنده 

مناقصه  می باشد..       
مواحد زمانی :

تاریخ انتشارمناقصه:  ۰۳ /۰۶/  ۱۴۰۴
۱۴۰۴/۰۶/۰۳ تاریخ  از  اسنادمناقصه:  دریافت   مهلت 

 الی ۱۴۰۴/۰۶/۰۹
۱۴۰۴  /۰۶/۲۰ پیشنهادات:  ارسال  مهلت   آخرین 

ساعت : ۰۰ :۱۲
زمان بازگشایی پاکت ها: ۱۴۰۴/۰۶/۲۰ساعت : ۰۰ ۳ ۱
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 مدیرکل روابط عمومی سازمان تعزیرات حکومتی با اشاره به قرار 
تأمین صادره برای مدیران حقوقی ایران‌خودرو گفت: بر اساس این 
قرار، برخی مدیران این شرکت تا صدور رأی نهایی از فعالیت‌های 
مرتبط منع شده‌اند همچنین فروش برخی اقلام نیز برای ایران‌خودرو 

ممنوع شده است.
 سیدیاسر رایگانی   در نشست خبری از جریمه بیش از هشت 
هزار میلیارد ریالی شرکت ایران‌خودرو بابت گران‌فروشی خبر داد 
و تاکید کرد: روند رسیدگی به این پرونده در شعب تعزیرات کاملًا 
قانونی، غیرقابل تأثیر از فضاسازی رسانه‌ای و در تعامل با مراجع 
ناظر ادامه دارد.رایگانی درباره نظارت بر بازار برنج اظهار کرد: بیش 

از ۵۰ درصد برنج در بازار، تولید داخل است که فاقد ضوابط مشخص 
قیمت‌گذاری است و نبود شفافیت در این حوزه باعث نابسامانی و 
دشواری در رسیدگی به تخلفات شده است.وی ادامه داد: سازمان 
تعزیرات حکومتی در تعامل با وزارت جهاد کشاورزی، سازمان 
حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان، وزارت صمت و مجلس 
شورای اسلامی به‌دنبال ایجاد سازوکار مشخص برای نظارت بر بازار 
این کالای اساسی است.رایگانی با بیان اینکه قیمت برنج وارداتی 
شفاف است، گفت: در زمینه نظارت بر بازار برنج خارجی، با توجه به 
تخصیص ارز و نحوه نظارت بر توزیع این کالا، امکان رسیدگی دقیق‌تر 
وجود دارد و پرونده‌هایی نیز در این زمینه در حال رسیدگی است.

مدیرکل روابط عمومی سازمان تعزیرات حکومتی با اشاره به گسترش 
گشت‌های مشترک و حضور فعال بازرسان تعزیرات در مناسبت‌های 
مختلف، از استمرار نظارت بر فروشگاه‌های زنجیره‌ای، به‌ویژه در ایام 
خاص خبر داد و افزود: همکاری فروشگاه‌های زنجیره‌ای با دولت در 
توزیع کالاها قابل تقدیر است اما در صورت تخلف قطعاً با آن برخورد 
قانونی خواهد شد.وی از تعامل سازمان تعزیرات با دستگاه‌های ناظر 
در خصوص قیمت‌گذاری تاکسی‌های اینترنتی خبر داد و افزود: 
فرایند قیمت‌گذاری باید منطبق با ضوابط و نرخ‌های مصوب باشد؛ 
شرایط خاص مانند ساعات پیک، وضعیت آب‌وهوا و خدمات جانبی 

قابل درک است اما نباید بهانه‌ای برای گران‌فروشی باشد.

ممنوعیت فروش برخی خودروها در شرکت ایران خودرو تا صدور رأی نهایی

    سرمقاله

معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده 
با اشاره به اینکه نیازمند نگرش جنسیتی 
در سیاستگذاری‌ها هستیم، گفت: زنان 
فقط نیمی از جمعیت کشور نیستند بلکه 
نیمی از سرمایه تخصصی کشورند و برای 
حل مسایل در کنار مردان قرار دارند، در 
واقع مردان و زنان به عنوان دو بال پرواز 

در کنار هم هستند.
 زهرا بهروز آذر   در نشست صمیمی با بانوان 
پزشک، از شهدای جنگ ۱۲ روزه یاد کرد و 
افزود: در نیمه شب ۲۳ خرداد که همه خانه ها 
در آرامش بودند، درگیر حمله وحشیانه و تجاوز 
آشکار شدیم و بیش از هزار جان عزیز را از دست 
دادیم که ۱۲۰ نفر آنان بانوان و ۵۰ کودک بودند.

وی با اشاره به روز پزشک تاکید کرد: رییس 
جمهور تاکید دارد که نمی توان در اتاق های 
بسته نشست و باید با صاحبان فرآیندها گفت 
وگو کرد و مشکلات آنان را از زبان آنها شنید و 

راهکارها را با کمک این افراد پیدا کرد.
وی با بیان اینکه بانوان در ایران افتخارات 
بسیاری کسب کرده‌اند، افزود: بیش از ۲۴ درصد 
اختراعات کشور را دختران انجام می دهند و 

بیش از ۷۰ درصد پزشکان بانوان هستند و ۳۰ 
درصد از پزشکان متخصص نیز بانوان هستند و 
باید مشکلات آنان به صورت تخصصی بررسی 

شود.
بهروز آذر با بیان اینکه جنس نگرشی که زنان به 
کارآفرینی دارند با نگرش مردان متفاوت است 
و دغدغه های آنان نیز متفاوت دارد، به ذکر 

نمونه ای از مدیریت شهری پرداخت و گفت: 
برای مثال بیشتر زنان از وسایل نقلیه خصوصی 
یا غیر عمومی استفاده می کنند چرا که شهر 

برای حضور آنها طراحی نشده است.
بهروز آذر با بیان اینکه همه تلاشمان را می‌کنیم 
تا فقط شنونده مشکلات نباشیم و برای رفع 
آن اقداماتی انجام دهیم افزود: به عنوان مثال 

موضوع سرطان پستان برای دولت مهم است 
و دغدغه‌های زیادی وجود دارد و باید بتوانیم 
عناصر مختلف و موثر را پیدا کنیم و راه حل 

مناسب بیابیم.
وی ادامه داد: در حوزه وزارت بهداشت، برای 
پرستاران اقدامات خوبی از جمله در زمینه 
افزایش حقوق انجام شده‌است، با وجود اینکه 
دچار تحریم‌های ظالمانه هستیم و تامین منابع 
مسأله است اما موضوع اشتغال دانشجویان 
رزیدنت، مطرح و با پیشنهاد دولت تصویب شد 
که این افراد تحت پوشش بیمه قرار گیرند و 
اکنون به عنوان سابقه کار برایشان محسوب 

می‌شود.
وی با بیان اینکه تاکید رییس جمهور همیشه 
بر این مسأله بوده است که مسایل پزشکان باید 
شناسایی و حل شود، خاطر نشان کرد: امروز 
با وجود کسری شدید بودجه اما موضوع دارو 
همیشه برای رئیس جمهور مهم بود و هیچ وقت 
اجازه نداد که اعتباری برای دارو از سبد بودجه 
حذف شود، مساله دیگر بحث معیشت خانوار 
است که همواره برای بهتر شدن وضعیت تاکید 

دارد.

معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده؛

نیازمند نگرش جنسیتی در سیاستگذاری‌ها هستیم  دولت چهاردهم؛ 
دولت تنظیم‌گر و انسجام‌بخش

ادامه از صفحه نخست... � 

پزشکیان در این یک سال کوشید میان دو نقش متعارض 
توازن برقرار کند؛ از یک‌سو حفظ انسجام اجتماعی و نگه 
داشتن مردم در مدار امید، و از سوی دیگر دعوت نخبگان و 
جریان‌های سیاسی به پرهیز از اختلافات شکننده. این مسیر 
آسانی نبود، زیرا فضای سیاسی کشور آمادگی دوقطبی شدن 
را هم در حوزه اجتماعی و هم در سیاست خارجی داشت. 
با این حال، دولت چهاردهم توانست حداقل مانع از تعمیق 
شکاف‌ها شود و در بزنگاه‌های سخت، آرامشی نسبی بر صحنه 

عمومی حاکم کند.
این به معنای نادیده گرفتن کاستی‌ها نیست. کارنامه دولت 
چهاردهم در عرصه اقتصاد هنوز پر از علامت سؤال است؛ تورم 
مهار نشده، سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی چشمگیر صورت 
نگرفته و گشایش‌های وعده‌داده‌شده برای بخش خصوصی 
همچنان محدود است. در حوزه سیاست خارجی نیز، دولت 
در عمل ناچار شد بیشتر به مدیریت بحران‌ها بپردازد تا به 

طراحی راهبردی پایدار برای روابط بین‌الملل.
با این همه، باید در قضاوت منصف بود. سال نخست دولت 
پزشکیان بیش از آن‌که میدان ابتکار عمل باشد، صحنه 
آزمونی برای عبور از بحران‌ها بود. شاید مهم‌ترین دستاورد 
او نه گشودن همه گره‌ها، بلکه جلوگیری از انباشت بیشتر 
کدورت‌ها و خدشه به انسجام اجتماعی در شرایط جنگی و 

پساجنگی بود.
در ادامه مسیر، دولت چهاردهم برای حفظ و تقویت این 
موازنه‌ها نیاز دارد تا با انعطاف در تصمیم‌گیری، نگاه بلندمدت 
در سیاست‌های اقتصادی و تمرکز بر ایجاد اعتماد اجتماعی و 
سیاسی، آرام آرام شرایط را برای سرمایه‌گذاری، تولید، و تعامل 
سازنده با نخبگان و مردم فراهم کند. باید توانایی جمع‌بندی 
شرایط پیچیده داخلی و خارجی را داشته باشد، همزمان از 
فرصت‌ها بهره گیرد و با جلوگیری از اقدامات شتاب‌زده یا 
تصمیم‌های دوقطبی‌کننده، مسیر تدریجی اصلاح و ثبات 
را پی بگیرد. در این روند، موفقیت دولت نه در حل یکباره 
بحران‌ها، بلکه در مدیریت هماهنگ آن‌ها و ایجاد فضای اعتماد 

و تعامل در سطح کلان کشور معنا می‌یابد.

      اینفوگرافی

      آخرین خبر

 معاون فرهنگی و دانشجویی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
با اشاره به اینکه ۵۰ هزار پزشک زن در سراسر کشور در حال فعالیت 
هستند گفت: بیش از ۵۰ درصد از دانشجویان پزشکی را دختران 
تشکیل می‌دهند و امروز هیچگونه مشکلی در زمینه پزشک زن نداریم.

مسعود حبیبی   در دیدار معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده 

با پزشکان افزود: امروز بانوان پزشک علاوه بر نقش مادرانه به بهترین 
شکل در حال انجام فعالیت هستند.

وی با بیان اینکه پیش درآمد توسعه کشور موضوع سلامت است، گفت: 
نقش پزشکان در این حوزه بسیار حائز اهمیت است و نقش اصلی را بر 
عهده دارند.وی تاکید کرد: عدالت سامت یکی از اولویت‌های دولت 
چهاردهم است و طرح پزشک خانواده یکی از مهترین برنامه‌ها در 

راستای عدالت سلامت و عدالت اجتماعی است.
همچنین فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت نیز در این نشست با تاکید 
بر اینکه باید قدردان پزشکان کشورمان باشیم، گفت: در سال‌های 
اخیر دستاوردهای فراوانی در حوزه پزشکی کسب کردیم و نقش زنان 
در این دستاوردها بی بدیل بوده است.مهاجرانی با بیان اینکه امروز 
جراحان، پزشکان و پرستاران زن به راحتی در حال فعالیت هستند، 
افزود: امیدواریم زنان در کشورمان بتوانند به اهدافی که دارند دست 
یابند.سخنگوی دولت با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای جنگ ۱۲ 
روزه گفت: شهدای درمان در طول جنگ ۱۲ روزه جان دادند تا جان 

دیگران را نجات دهند و به این از خودگذشتگی ارج می نهیم.

فعالیت ۵۰ هزار پزشک زن در سراسر کشور

 

 سرپرست دفتر مشاوره و امور روانشناختی سازمان بهزیستی از 
آغاز به کار طرح تربیت ۳ هزار مشاور در حوزه سالمندی خبر داد 
و گفت: این مشاوران در ۶ گروه ۵۰۰ نفره در ۶ منطقه، آموزش 

خواهند دید.
، ابراهیم غفاری   در برنامه دوره ملی مشاوره و روانشناسی سالمندی 
افزود: در سند ملی سالمندان به تربیت نیروی متخصص اشاره شده 
و تربیت مشاوران سالمندی در راستای اسناد بالا دستی با همکاری 
دانشگاه های علامه طباطبایی و علوم توانبخشی صورت می‌گیرد.

وی ادامه داد: توجه به سامت روان از افزایش خطر افسردگی 
جلوگیری می‌کند، سالمندان به خاطر از دست دادن همسر و 

کاهش استقلال مالی می‌توانند دچار افسردگی شوند.
سرپرست دفتر مشاوره و امور روانشناختی سازمان بهزیستی 
کشور گفت: سامت روان بر کاهش میزان زوال عقل تاثیر دارد، 
حمایت های روانی، عملکرد شناختی را افزایش داده و از سوی 
دیگر هزینه‌های نگهداری سالمندان را کاهش می‌دهد، سامت 
روان از انزوای اجتماعی سالمندان جلوگیری می‌کند.احمد دلبری 
مشاور عالی سالمندان سازمان بهزیستی کشور نیز در این برنامه 
گفت: سالمندی در ایران با کشورهای دیگر دنیا متفاوت است و 
ایران پرشتاب ترین کشور در حوزه سالمندی است.وی افزود: در 
سال ۱۴۳۰، یک سوم جمعیت کشور بالای ۶۰ سال خواهند بود و 
باید برای آن آمادگی داشته باشیم.رئیس مرکز تحقیقات سالمندی 
دانشگاه علوم توانبخشی و سامت اجتماعی اضافه کرد: در دنیا 
۹۰ تا ۱۰۰ سال طول می‌کشد تا جمعیت سالمند ۲ برابر شود 

مثلا در فرانسه ۱۲۰ سال و در آلمان ۸۰ سال زمان برد تا جمعیت 
سالمندی ۲ برابر شود اما در ایران به عنوان پرشتاب ترین کشور 

در حوزه سالمندی این اتفاق در کمتر از ۱۶ سال رخ می‌دهد.
وی اظهار کرد: جمعیت ۱۰ درصدی سالمندان در سال ۱۴۲۰ به 
۲۰ درصد خواهد رسید بنابراین باید به موضوع سالمندی به عنوان 
یک موضوع چالشی فکر کنیم و خوشبختانه دولت چهاردهم به این 
امر، اهتمام جدی دارد.رئیس انجمن علمی طب سالمندان ایران 
گفت: رشد سریع سالمندی نیاز به خدمات حوزه سالمندی به ویژه 
خدمات روانشناسی و مشاوره دارد، بزرگترین دغدغه سالمندان، 
تنهایی و انزوا به واسطه کاهش موالید است. وی خاطرنشان کرد: در 
حال حاضر کمتر از ۱۰ درصد مشاوران و روانشناسان به موضوعات 
حوزه سالمندی پرداخته اند. مشاور عالی سالمندان بهزیستی گفت: 
بسیاری از بیماری‌های سالمندان فقط نیاز به خدمات درمانی و 
دارویی ندارند بلکه نیاز به خدمات مراقبتی دارند که خانواده 
ها باید در این زمینه آموزش ببینند.دلبری گفت: در دنیا حوزه 
سالمندی به عنوان بیزینس مطرح است و در ایران هم مشاوران و 
روانشناسان می‌توانند  به عنوان فعالیت حرفه‌ای به آن نگاه کنند.

وی ادامه داد: مشاوره سالمندی، بازاری رو به رشد است و می‌تواند 
به عنوان سرمایه‌گذاری شغلی مطرح باشد.مشاور عالی سالمندان 
بهزیستی تاکید کرد: بدون آینده روانشناسی در ایران نمی‌توانیم 
به سالمندی فکر کنیم.دلبری تصریح کرد: با توجه به رشد شتابان 
جمعیت سالمند در کشور، منابع کافی برای هزینه‌های درمانی 

و غربالگری نداریم بنابراین بهترین استراتژی، پیشگیری است.

سالمندی مشاوران  تربیت  ح  طر آغاز 

      آخرین خبر

مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری گفت: اجرای بیمه 
تکمیلی درمان بازنشستگان با اعتباری بیش از ۲۱ همت و تلاش 
برای تسویه بدهی‌های انباشته به شرکت بیمه‌گر پیشین، نشانگر 
اراده صندوق برای ارتقای سطح خدمات رفاهی و بهداشتی جامعه 

بازنشستگی است.

حجت‌ میرزایی در پیامی به مناسبت آغاز هفته دولت و روز کارمند 
افزود: ماموریت خطیر صندوق بازنشستگی کشوری صیانت از 
کرامت و منزلت پیشکسوتان نظام اداری ایران است و بر نقش 
بی‌بدیل کارمندان در اعتلای نظام اداری کشور و جایگاه بازنشستگان 
به‌عنوان سرمایه‌های اجتماعی تأکید کرد.وی تصریح کرد: آغاز هفته 
دولت و روز کارمند فرصتی مغتنم است برای تجلیل از مردان و 
زنانی که در سنگر خدمت عمومی، شرافت و منزلت کار اداری 
را با تعهد ملی و اخلاقی معنا می‌بخشند. کارمندان، ستون‌های 
استوار نظام دیوان‌سالاری و حافظان سرمایه‌های اجتماعی‌اند که 
میراث گران‌بهای توسعه و پیشرفت کشور را از نسلی به نسل دیگر 
منتقل می‌کنند.میرزایی افزود: هفته دولت در تقارن با یاد و خاطره 
شهیدان رجایی و باهنر، نه صرفاً یادمانی تاریخی، که مدرسه‌ای 
برای مسئولیت‌پذیری و مردمی‌زیستن است، دولت چهاردهم با 
شعار »۱۲ ماه تلاش، ۱۲ روز دفاع و کار در کنار مردم« برآمده است 
تا با روحیه‌ای جهادی و بی‌وقفه، فاصله میان دولت و ملت را کاهش 

دهد و سرمایه اجتماعی را در مسیر خدمتگزاری بازآفرینی کند.

اجرای بیمه تکمیلی درمان بازنشستگان با اعتباری بیش از ۲۱ همت


